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Y3ATAJIbBHIOEMO | CUCTEMATU3YEMO
BUBYEHE Y 2 KJIACI. BUBHAEMO PIBHAHHA

NMOBTOPIOEMO HYMEPALUIIO YUCEN Y MEXAX 100

HaBegn npuknagn KinbkKox
HaTypasbHUX 4Ynucen. Ym € umcno
HYJ/lb HATypasibHUM YUCIIOM?

Ha3en HanmeHwe HaTypajnibHe 4uMCchno.
Y mMoxHa HasBaTu HanbinblLue
HaTypasibHE 4YnUCI0?

Ha3Bn HammMeHlle oaHoungpose
4yucno; asouudgpose; TpUUMPpPOBE.
Has3Bn Hanbinbwe ogHoumdpoBe
4ynuCno; ABOUMNGPPOBE YUCIIO.

[Monpauton i3 MatemMaTUyHUMKM MaTepianamu.

YTBOPU 4YNCNO 3 KiNIbKOX OECATKIB

| KIIbKOX OOMHMUUb; NO3HA4Y odep>kaHe
4YMCNO KapTKamMuy 3 4Yucramu.
[MpoinoCcTpyn ogepXaHe 4YMCcno
KPY>XKaMMN-HAMUCTUHKAMMN.

Ha3Bu: yncna 7-ro gecstka; 4ymcna, Wwo MICTATb 7 OECATKIB;
yucna, Wwo MICTATb 7 OOAUHULUb.

Ha ckinbky KOXHEe HacTynHe 4ucno BGinbwe 3a nonepegHe?
Ha ckinbkn KOXHe nonepegHe 4YMCrio MEHLUE Bif HACTYMHOro?
Has3Bu Bci ymncna, aki Oinbwi 3a 56, ane meHwi Big, 63.

O6rpyHTy” cBOi Bignosiai. Cknagn noaibHi 3aBoaHHA oS
aiTen y knaci.

Mogan yvicna y Burnagl CymMm po3psaHuX OoOaHKIB.
47 21 66 14 70 98



e MO3ULINHMIA NPUHLUN 3anNUCy YUCen
e PO3pPAOHUNA CKNap 4Yucna
e MOPIBHAHHA YUcCen

4749 7 71 687 39 567 8 84

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

MopiBHAK Yncna 3py4yHUM ona Tebe cnocodom. ".
81 GA=h<
._..-.‘

3icTaB BMpasn B KOXHIi rpyni. LWo cninbHe B umx Bupasax?
Lo BigMiHHE? 9K uUSa BIOMIHHICTb BMJIMHE Ha PO3B’A3aHHA?

34+1 70+7 84-80 50-40
341 77-7 80+4 50+40

------------------------------------------------------------------------

. [8919 1 AT 5 /({;?

Cknagm BCi MOXNMBI ABOUMGPOBI 4Yncna, aKki 3anmcytoTbCs
uneppamm 6 i 1; 51 0. Unppn B 3anmci ymcna MoxyTb
nosToptoBaTUCb. CkopucTamcs nigkaskamu.

1 — 5 —>

6 > 0~

3anuwn BCi MOXNMBI ABouudpoBi Yucna 3a AONoMOroro
uncpp 7, 2, 4. Unppn B 3anuci 4ymcna MoxyTb
NOBTOPIOBATUCH.

BcTtaB Taki undpu, wobd oaepxaHi piBHOCTI Oynn iCTUHHUMMN.
5 +30=80 4 -40=9 0+6=86
69- =68 65+ 0=85 73— =70



AoAA€EMO | BIAHIMAEMO 4HYUCJIA HACTUHAMMU

KopucTtyoumce ¢op3auom nigpydHuka, po3kaxm npo apudpme-
TUYHI Oji gogaBaHHA | MHOXEHHS; BIOHIMAHHS | OiSIEHHS.

¢16 | S15] o)
ZTiNAN 607 A O -V
M50]5 A 4 LB 1] |
- AH10KD f =

@ 4 6 | a A2
‘7?@ A700 @EO - Al

........................................................................

E Calwko BMAiNMB BMpasun, 3HAYEHHS SKUX 3HAXOOATb
Ha OCHOBI HymepaLi yncen. Ym norogxyewcss Tm 3 HUM?
3HaNay 3HA4YEeHHS UMX BUPa3iB. :

40+7 20-1 69-60
13-5 23-15 46-8
8+5 38+25 53+ 1

SO PosrnaHb pewTy Bupagsis. 3ragamr, 9K MOXHa MipKyBaTu
B XOA4i AogaBaHHA abo BiAHIMAHHA OAHOUMPPOBOro 4YMCna;
ABOUMPPOBOro vucna.

[MTpOKOMEHTYM noaaHi PO3B’A3aHHS.

13-5=(13-3)-2=10-2=8 8+5=(8+2)+3=10+3=13
NN NN
3+2 2+3
23-15=(23-13)-2=10-2=8 38+25=(38+2)+23=40+23=63
~N SN
13+2 2+23
23-15=(23-10)-5=13-5=8 38+25=(38+20)+5=58+5=63
~N SN
10+5 20+5
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e NOOABaHHA CyMW A0 yucha e BiAHIMaHHA cymu Big yucna

arbra=({ 015 a-b+a={5 0%

AopaBaHHSA i BigHIMaHHA 4Yncen YyactuHamMmm

LLlo6 mopatu (BiOHATW) 4MCcno 4acTuHamun, Tpeba:

1) nogatn ue 4Ymcno y BUMS4i cymun 3pyyHux abo
PO3PAOHNX O0OAHKIB;

2) No 4epsi gooatn (BIOHATU) odepXXaHi O0OAaHKW.

flke npaBWNO € OCHOBOW A9 A0AAaBaHHA 4ymcna YacTUHaMmn?
BioHIMaHHA 4ucna 4YactuHammn? BukoHan 004YMCneHHsa
yacTuHamMmm gBoma cnocobamu.

56+25 43-17 29+32 94-77

[MopiBHAW ymncna. Bu3Hay, Ha CKinbku ogHe
ymncno Oinbe abo MeHLe, HiX iHLe.

34 17 56 29 64 25 187 9

3ragan, 9K 3HaNTWU HEBIOOMUI KOMMOHEHT apuPMETUYHOI Aji
BigHIMaHHA. Ha3Bu mponyLieHi 4yucna.

3MeHLlyBaHe 56 64 88 46 35 72

Big’ emHuk 27 7 22 28 28 44
PisHnug 32 47 13 43 18 56
Cnpobyn posragatn «TAaEMHULIO» KBaOpaTiB. ﬂ
CH
4 9 2 3 8 1 54‘ jj
A% 3 5 7 2 4 6 “
1By
8 1 6 7 0 5

s
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CKJIAOAEMO | PO3B’A3YEMO
OBEPHEHI 3A4A4YI A0 OAHOI

1l [oGepu i [ONOBHW KOPOTKUI 3aMUC
3agadi. Po3B’sxn 3agady yCHO.
Cknaan i po3B’sxxn oOepHeHy 3apady.

Y noxig, BMPYLWMB 3ariH, y akomy 0Oyno
16 xnonywmkiB, a OiBYaTOK HA 7 MeEHLe.
CkKinbku AiB4aToK BUPYLLMIIO B Mnoxig?

1) 2) 3)

xXn. — J {Xﬂ — >Ha ?J {XJ’I. —
HiB4. — ?, Ha 0. HiBy. — LiB4. — ?, Ha M.

7] Cknaoy 3a KOPOTKMMM 3anncamu 3apadi
Npo AiTen, aki rpanm B M’§u.
Ym € ui 3apadi B3aeEMHO 0BepHEHUMUN?

1) 2) 3)

byno — 13 ga. byno — 6 g. Byno — ?
Mpuennanocb — 6 A. Mpuepnanocb — ? MpuenHanocb — 6 4.
Crano — ? Crano — 13 pA. Crano — 13 pA.

E Ha ¢op3aui nigpydHmka gobepu onopHy
cxemy 00 3agadi. BukoHanm kopoTkun —~
3anuc 3agadi, NOSICHU i AOMNOBHM NOAAHY pS
cxemy. [NpokOMeHTYn pO3B’A3aHHSA 3agadi '
3a CXeMOl0 aHaniay.
Y nepwomy HameTi 6yno 8 TypucTiB, y Opy-
romy — 6, a B TpetboMy — 4. CKiflbkn BCbO- + +
ro TypucTiB Oyno y TPbOX HameTax?




BukoHan apmndmeTnyHi aji.

<16 __$ler),, £}
[Tl OUE- g
%______l @ a : - A IE] + - ,’.?...V
K] 7Y Pgg. 0] @E Sl
O #(aao°

CkopucTaBLUMUCb CXeMaMu, MOSACHU OBYMCNEHHSA YaCTUHaAMMU
ABoma cnocobamu. 3Hangn 3HayYeHHs BMpPasiB.

45-27= - = 24+18 42 -36
NN
+ 65-38 29+45 ’w\
36+28= + = 48+44 93-66 i’ )
WL 55-37 67+27

3ragan npaBuna 3HAXOO)KEHHS HEBIAOMUX KOMMOHEHTIB

apndMeTnyHuX AOin. 3Hanam HeBiAOMiI KOMMOHEHTU

B ICTUHHUX PIBHOCTSX.

35- =18 +26=31 —-44=27
-3=12 15: =5 12=7

MopiBHAN yncna. Ha ckinbkm ogHe 4yucno Oinblie 3a iHwe?
MeHLUe Bifg, iHWoro? Y ckinbkn pasiB Oinbwwe? meHwe?

32 4 30 27 407 4 1670 2
2012 24 3 187 2 1670 4

Buvnpaes noMunku y BU3HAYEHHI NOPSAKY BUKOHAHHS LjiA.

/ 20 )3l | 14 ARV
55-35:7+32: 6 56:7:49-9:6
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PO3B’A3YEMO CKJIAALEHI 3AAAMI

AKi BUCHOBKM MOXHa 3podbutn 3 TOro,
O 3anada npocTta? Aki BUCHOBKM MOXHA
3pobuTtn 3 TOro, WO 3agada cknageHa?

O3Haromcsa 3 BUCHOBKaMm, ki 3pobuna

Onsa. Yu norogxyeLwicsa T 3 AiB4NHKOKO?

1) Akwo 3apaya cknageHa, To Ha il 3anu-
TaHHA HEe MOXHa BigMnoBICTU OOHIEID
apuPMETNYHOIO Li€El0.

= 2) dkwo 3agaya cknageHa, TO BOHa CK/1ada€TbCH

vl L 3 KiJIbKOX MNPOCTUX 3anad.

’ l 3) Akwo 3agaya cknageHa, TO BOHA PO3B’SA3YETbCS

OiNbl HiXX OOHIEID apUPMETUYHOIO Ai€l0.

BusHay Bua 3apad. Po3B’skm xoda 6 ogHy cknageHy 3aaady.

1) Babyca cnekna 9 nupixkiB i3 kKanycTol i 6 — i3 kapTon-
neto. 12 nupixkamm BOHa novacTtyBasia OHyKiB. CKinbku
NUPIXKIB 3amMwmnnocb y 6abyci?

2) Ha cBaTti cniBanu 7 xnon4yukiB i 5 giByaTtok, a 8 aiten pos-
nosiganu Bipwi. Ckinbkn aiten cniBanm?

3) Cronap surotoBuB 14 TabypeTiB, a CTOMNIB — Ha 5 MeHLle.
Ckinbkn BCbOro BMpoOBIB BUFrOTOBUB CTONAAP?

4) Typuctn manu nogonatn 27 kM. Nepworo aAHS BOHM MNpPO-
nwnm 9 kM, gpyroro — 8 KM, a pewTy BigCcTaHi nogonanm
TPeTboro AaHs. CKinbkn KiNOMETPIB NPONLWAN TYPUCTU Tpe-
TbOro OHA?

5) Bacwunb yninmaB 14 okyHi, a lOna — 8. Cep-
rin ynimmaB CTiNIbKM OKYHIB, CKifibkn Bacwunb
i KOnsa pasom. Ckinbkn okyHiB yniimas Ceprin?




e MOPSAOK BUKOHAHHSA
apudmMeTNYHMX Ain y Bupasax

SO lMpountan 3apadvy 4. JlonoBHn cxemn o 3agadi 4. NosacHu
PO3B’A3aHHA 3agadi 4 3a cxemamMu JBomMa criocobamu.

!] [MepeBip, 4 NpPaBWIbHO YyY4E€Hb 3HAMLLOB 3HAYEHHSA BUPA3IB.

gyl 7l sl 2 y 1 3 2
76-68-97+56: 7=6 27+(5-9-8-3=40

1) & Y4=32 /) 5-9=45
2) 56:7=8 2) & 3=32
3) 32+8=40 3) ¥5-32=13
Y) 46-40=6 Y) 27+ 13=40

------------------------------------------------------------------------

E 3rapanm BiAnoBiAHI NpaBuna Ta 3HAWAOM 3HA4YEeHHS BMPA3iB.
23 -1 45:1 0-34 23:23 7-10

2 sl MopieHsi BUpa3u 6e3 o6YnCheHb.
23+17 ¢ 23+12 56-27 56-29
74-657 73-65 18+24 7 20+24
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AOCNIAXYEMO 3AOAMI

BrvkoHan apunpmeTunyHi aji.

M 48 <> 24:4-3:2-5 [+ 72:8:3 @A

[Monpauton i3 mMmaTteMaTUYHUMMN MaTepianamm
(cxemamm aHanizy, onopHUMM Cxemamu 3anad).

Cknagn 3apgadi 3 yncnamm 3 i 5 npo abnyka y ABOX Ba3ax.
3agayi MmaloTb pPO3B’A3yBaTUCA A€ OO0OaBaHHS.
[Mpo WO MOXHa 3anuTaTn B UUX 3agadax?

Irop BBaxae, WO MOXHa cknacTtu 3agady 1,
y SKih 3anMTYETbLCSA NPO 4YUCNO, 9Ke Ha 3 oaun-
Huui Oinbwe 3a 5. BiH 3anucaB 3agavyy 1 kKO-
POTKO. 9Ky 3apgady cknaB lrop? [llepesip, uu
NnpPaBuIbHO XJIOMNYMK PO3B’sA3aB 3agady 1.

1) | — 5 qa6n. 5+3=8 (a6n.)
Il — ?, Ha 3 a6n. Ginbwe | Bjgnosigb: 8 a96nyk y Apyrin Basi.

L lMpo wo MoxHa Ai3HaTuUCs, 3HaK4W, CKiNbkM A0yK Yy MepLuiin

Ba3i Ta CKiNbkn — y Apyrin? NpoKOMEHTYNn 3anmcu
3agad 2 i 3, cknageHux IpuHkoio i3 ymcnamm S i 8.

2) 3)I—59|6n. Ha
II—89|611.> 4

YyHi o6’egHanu npocTy 3agady 1 i 3apadyy 2 Ha 3HAXOOXKEHHS
CyMM Ta CKJlanu KOPOTKU 3annc opepxkaHol 3agadi 4.

|—5ﬂ6ﬂ.]?
Il — 8 a6n. )




C

—F K 2 _‘ii
4 k A|F7D

Po36uin 3agady 4 Ha MpPOCTI.
Cknagy nnaH po3B’sA3yBaHHS
3agadi 4 Ta po3B’aAXuK Ti.

| — 5 a6n. ],7
Il — ?, Ha 3 a6n. Ginbwe |

Makcum 3anponoHyBaB Tak MNPOAOBXUTU CUTyaL,o:
y OBOX Bazdax nexano 13 abnyk, 3’'inn 9 abnyk. MNMpo wo
MOXHa Ai3HaTucb? PO3rnsHb KOPOTKUIM 3annc 3agadi 5.

2 byno — 13 q6n.

of . P of
e &4 ) 3’inn — 9 a6n. " .
5\?’ )0 o

3anuwmnnocb — ?

< OneHa Bupiwmna ob’egHatn 3apadi 4 i 5 B ooHY
CKNageHy 3agavyy Ha 3HaxXOOXXEHHS PISHUL
N opepxana 3agady 6. lNomipkyin, aky 3apadvy
cknana OneHa, po3kaXxu L0 3anadvy.
Po3buin 3agady 6 Ha npocTi. CKiNbkKu BUNLLIO
npocTmnx 3apay? Cknagy niaH po3B’si3yBaHHS
3a4a4i 6 i po3B’AXKN i.

........................................................................

1 3uangn 3naueHHs BUpasiB YacTUHaAMU 3Py4HUM Onsa Tebe

CNMocoOOM.
54+ 36 78-36 43+24 68-56
65-45 22+ 15 69-25 27+43

oy POXEBOMY KPYXKY 3a3HA4YEHO CyMYy 4MCen y KOXHOMY psai
dirypun. Haseum yucna, akmx Opakye.

80 45 63
67 15 48
29 29 15 16 32 (23
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AoAA€EMO | BIAHIMAEMO 4HYUCJIIA
NMOPO3PHAHO

Bu3Hay, gke 4mcno nponyLeHo.

34 (5143] @A\a
+
29" Y63 Vi Y

3aMiHN KOXHE 4YMCAO CYMOIO PO3PSOHMX O0O3HKIB.
46 81 32 79 95

3akiH4M po3B’sA3aHHA. 3icTaB BMpa3u nonapHo. Y 4omy ix
BiAMIHHICTL? AK UA BIAMIHHICTb BMAMBAE Ha PO3B’SA3aHHA?

32+25=(30+20)+(2+5)=" + =M
—\ Ve

30+2 20+5
~— 7

32+29=(30+20)+(2+9)=" + =M
—\ [
30+2 20+9

56—25=(50—-20)+(6—5)=11+
/\ /\
50+6 20+5
~— >~ 7

56-28=(40-20)+(16-8)=+ =M
/\ /\
40+ 1 0+8
S~_~y 7

+

(0))
N

NMopo3psoHe BigHIMaHHSA
1. lNepeBipsio, 41 MOXHa Big OOVMHULL 3MEHLLYBAHOIMO

BIOHATVN OAMHWMLI Big’€EMHUKA: —> Tak > Hi
2. 3aMiHIOl0 3MEHLLYBAHE CYMOIO posdﬂﬂ,me/spthmx
JO0AHKIB.

BigHimaio pecaTtku.
BigHimaio oaunHuLi.
. Jdooao oaoepxaHi pPisHULL.

o koW



o0

" “]  TMosicHn po3B’si3aHHs 3a4ayi, KOPUCTYIOUMCH MiaKa3Kamu.

Y nepuwin 3rpai 8 nenbdiHie, a B Opy-

rim — Ha 2 penbdiHn Ginblie. CKinbku | ——s
nenb@iHiB y TpeTin 3rpai, A9KUW0o B Hin I
CTiNbkM Oenb@iHiB, CKiNIbKM B MepLuin

i opyrin 3rpasix pasom? : 0

151 3’acyit, iICTUHHUMM Y41 XUBHUMU € TBEPOXKEHHSI.
1) bynb-gke gouudpoBe 4mcno Ginblie 3a Oyab-ake
oaHoungppoBe.

2) Cyma Oyab-gkux OBOX 4ucen Oinblia 3a iX pisHuUULO.
3) Big’EMHUK MeHLWW BiO, Pi3HUL.

4) Pi3HMUA PIBHUX 4YUCENT OOPIBHIOE HYIIIO.

5) AkWwo oanH i3 MHOXHWKIB 30iNbLLUNTLCA, TO 3HAYEHHS

JoOyTKYy Tak camo 36inbLINTLCS.

------------------------------------------------------------------------

"5l MopiBHs mMaTeMaTuyHi BMpa3u 3pyyHUM Onst Te6e CrocoGoM.
45+38 ¢ 45+27 o @ 63-28 57-28
82-451 82-54 18+46° 20+46
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AOCNIAXYEMO 3A4AMNI
HA SHAXOAXXEHHA PISHULI

.] BukoHan apundmeTuyHi ail.

o[ e T T

1
e E e E T

E Jobepn onopHy cxemy NpoCTOi 3aaadi Ha 3HAXOOXEHHS
Pi3HULI; Ha 3HaxooXeHHAa cymu. Cknagu 3agadi npo ropixu:
i3 yncnamm 5 i 6 — 3agavyy Ha 3HAXOOKEHHSI CYyMWU;
i3 yncnamm 12 i 11 — 3apady Ha 3HAXOOXEHHA PI3HUL.

0) Byno —

—_— —

3anuvwumnocb — ?

L lNMoepHam OBi ogepxadi NPOCTi 3ap4a4i B OOHY CKNaaeHy
3a4a4y Ha 3HAXOOXXEHHS PI3HULI 3a OMOpHOK cxemoto 1.

A¥2 Cknagu 3apadvy 3a OMOPHOIO CXEMOIO 2.

1)  Byno —
—_— i

2)| Byno — ?, i
ec 3anuvwumnocb — ?

3icTaB oaepxkaHi cknageHi 3apadi. LLLo B HUX cninbHe?
LLlo BigMiHHE? AK US BiAMIHHICTb BJIMHE HA PO3B’SI3aHHA
3aga4? Cknagu nnaH po3B’A3yBaHHS KOXHOI 3a4adi.

3anuvwmnnocb — ?

16



A 2 1

<] [Oo6epu kopoTkuii 3anuc 0o 3apadi. MOsSICHU PO3B’SI3aHHS
3agadi 3a CXeMOol aHanidy abo CXeMOK CUHTEe3y.

TitToHbka lanuMHa Hanuna 15 n 96ny4HOro COKy B TPUNITPO-
Bi 6aHKkK. CkKinbkm GAHOK COKY 3anmLIMNOCS B TiTOHbKU MNiCNs
TOro, 9K BOHa Biggana nnemMiHHukam 3 6aHkn?

-

a) Bbyno B 1 6aHui — ?, n pospinunn @ ©) Byno 6aHok — ?, n BMiLLy-
Ha NOPIBHY €TbCA MO n
Bipnmna 3 1 6aHkn — n Bippana 6aHok — LIT.
\3aJ'II/ILIJI/IJ'IOCb B 1 6aHui — ? 3anmwunnocb 6aHOK — ?

AHani3 Ao CuHTe3
(Bim 3anmn- 2

m [MosicHn po3B’a3aHHsA. Lo B MipkKyBaHHAX cnifibHE? BigMiHHE?

54+28=(54+6)+22=82 54-28=(54—24)-4=26
N ~SN
6+22 24+ 4
54+28=(54+20)+8=82 54-28=(54-20)-8=26
~ ~ N
20+8 20+8
54+28=(50+20)+(4+8)=82  54-28=(40-20)+(14-8)=26
— [T~ —\ [~
50+4 20+8 40+14 20+8
~ ~ _—~ ~— .~ -

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

5] 3Hanigy 3HaueHHs BMpasziB 3py4yHMM and tebe cnocobom.
73-23 88-68 51-33 44-16
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AOCNIAXYEMO 3A4AMNI
HA SHAXOAOXXEHHA CYMU

"1l BusHay, sike YMCcnO MPOMNYLLEHO. .
A30)/
™ 56:7:4-5 |+ 16:8-6:2@42—35 + 2 é>'é~=.:§'

E Cknagm 3agadvyy 1 3a KOPOTKMM 3aMNMCOM.
flka ue 3agada — NpPoOCTa 4Ym cknageHa?

byno — 7, 3 rpH i 2 rpH
Butpatuna — 5 rpH
3anuwunocb — ?

Po36uin 3agady 1 Ha npocTi. Cknaan nnaH po3B’aA3yBaHHS
3agadi 1. Cknagm 3agady 2, 3MiHMBLUKM 3agady 1 Tak,
o6 y ii po3B’A3aHHI OCTaHHbLOWO Oyna ais AoaaBaHHA.

3 gKMX NPOCTUX 3a4ay CKagaeTbcsa 3agada 27

E Po3kaxu, sk OOMNOBHUTM KOPOTKMK 3anumc i cxemy o 3agadi 1.

1) Y CnaBka 6yno 3 kynio- _ &n
py no 2 rpmeHi. Mama K49
pana momy we 5 rpu-
BeHb. CKinbky rpoLuen
ctano y Cnaska?

byno — 7, no B3ATU p.
Hana — rpH
Crano — ?

JO 3ictas 3apavy 1 i 3agady 2 B 3aBpaHHi 2. Lo 3miHMnocb?
AK us 3MiHa BMNJAMHE Ha PO3B’A3aHHSA ModaHoi 3agadi 17
Cknagu nnaH ii po3B’sa3yBaHHs. Po3B’sxku 3agady 1.

18



JO JonosHu KOpOTKMiA 3anuc 3apadi 2. 3ictaB 3apadi 1i 2.
Yn matnmyTb Ui 3apadvi 0QHAKOBI PO3B’A3aHHA? [10SICHM
PO3B’A3aHHA 3aJadi 2 3a CXEMOIO aHasisy.

2) Tato paB CnaBkoBi 3 Kyniopu No 2 rpue-
Hi, @ MamMa — 5 rpuBeHb. CKiNbkn BCbOro
rpowen gann CnaBkoBi 6aTbkn?

| — 7, no B3ATU P. 1o
I —

JO lModacHn, Ak AONOBHUTX KOPOTKUI 3anuc i cxemy Ao 3agadi 3.
3ictaB 3agadi 2 i 3. Y YoMy iX BIOMIHHICTb? HAK uda BIOMIHHICTb
BMNAMHE Ha PO3B’d3aHHsA 3agadi 3?7 [MosACHM 11 po3B’A3aHHS
3a CXeMolo aHaniay.

3) Tato maB CnaBkoBi 3 Kynoopu NO 2 rPuMBHI, a MamMa —
5 kyniop no 1 rpmeHi. Ckinlbkn BCbOro rpowen gann Cnas-
KOBiI 6aTbkn?

fﬁ | — ?, no B3ATU oF "
J— Il — 2, no  B33TM  p.|
. 5 ! q

"] 3nHaiigy 3HaueHHs BMpasiB 3i
k-4+(34-18); 24:k-9-17,
akwo k=4; k=8; kK=6.
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AoOAAEMO | BIAHIMAEMO,
BUKOPUCTOBYIO4YU NPUNOM OKPYINEHHSA

BukoHa ob4ymncneHHs nopo3psaaHo; YacTuHamm. 3icTaB
npunomm obuncneHHsa. Lo B HMX cninbHE? BiaAMIHHE?

3Hangu cymy uucen 24 i 15. ’71
58 3meHw Ha 15. @ 5
73 30inbw Ha 19. -
3MeHlwyBaHe 43, Big’€MHUK 26, 3HANOW 3HAYEHHA PiI3HUL.

Y MOXHa 3HAWTM 3HAYEHHS OCTAHHIX ABOX BMPA3iB iHLUMM
cnocobom?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3aMiHn koxHe 3 4ucen 87; 38; 46; 75; 19; 68 6n1M3bknM
KPYrNMMM 4nmcnom. Ha CKinlbkn KOXHE 4ucno 30iniblinnock?

MOACHN 0BYMCNEHHS 3 BUKOPUCTAHHAM MPUAOMY OKPYITIEHHS.
/Y
26=43-30+4=13+4=17 73+19=73+20-1=93-1=92

NMpuinom oOKpyrneHHs

OOVH i3 OOOaHKIB
Big’ EMHUK
3aKiHYyeTbCA umndpow 5; 6; 7; 8; 9

Bunapok, konu

1. 3aminioio 2A4H '? AORAHKIB G5n135k1MM KPYIMIM - YMCTIOM.
Bi’EMHUK

Hdopaio
BigHimato
BuaHayalo, Ha CKinbkn Binblie OAMHULb

Kpyrie 4umchno.
nonanu
BioHANN

CTINIbKN X OOUNHULb.
Jdonpato

HasuBalo peasynbTar.
Hanpuknaa: 73+ :73 +20-1=93-1=92;

73-(19=73-20+1=53+1=54.

2.
3.
4 BigHimato
S.



W71 3naiiov 3HaueHHs Bupasi. Cnpobyii BUKOPUCTATV MPUIOM

OKPYITIEHHS. }
56-18 35+27 62-35 47+38 ‘

36+36 A8 90-48 39+24 81-76
5 [MopiBHAN MaTeMaTuyHi BUpa3n 6e€3 0OYMCIIEHD.

84+117 84+10 75-36 75-37
60-457 59-45 38+127 39+12

------------------------------------------------------------------------

E 3Hanay HeBIAOMUI KOMMOHEHT abo pesynbraT
apuPMeTnYHOI Aail.

JdopaHok 27 26 38 22 34
JopaHok 18 24 27 19 56
Cyma 43 63 36 51

3MeHLyBaHe 50 91 73 80 82
Big’eMmHuk 13 38 54 18 46
PizHnuga 27 22 42 36

7|

Y CUHHIX KpyXKax 3a3Ha4eHO CyMy 4YuCen y KOXHOMY psaai
dirypu. HasBu vncna, sakux Opakye.

40 54 100
21 16 49
18 11 17 17 25 35
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AOCNIAXYEMO 3A4AMNI
HA 3HAXOAXXEHHA HEBIAOMOIo AOAOAHKA

.] BukoHan apundmeTuyHi ail.

/F
o ) €)i
»>12 V|8 |, '_"f;_@ 1. a3 710)64 ~/

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

E 3a cxemamm cknaagum 3agadi 1 i 2 npo BuHOrpan, sikKui

22

po3knaganu no awmkax. Bukopuctam umcna 14, 21, 64.
Po3B’saxun ogepxxani 3agadi 1 i 2.

JO 3ictaB opepxaHy 3agady 2 i 3apadvy 3. Lo 3MiHMNOCL?
Ak us 3miHa BRIMHE Ha PO3B’A3aHHsA 3apadi 3?7 Po3B’axu
3apa4vy 3, CKOPUCTaBLUMUCHL NigKa3kamu.

3) Y 1pbox gwmkax 64 kr BuHorpagy. Ckinbku Kinorpamis
BUHOrpaay B TPETbOMY ALLMKY, SKWO B nepwomy 14 kr, a
B OPYyromMy — Ha 7 kr Oinblie, HiX y nepLiomy?

| ——
le———s
I — 9
I — ?, na 6., HiX I 2 2
N — 2 LI &=

S 3MiHm ymoBy 3apadi 3 Tak, WOO y xoAi po3B’A3aHHA 3aadi
nepwoto 6yna Aaig BigHIMaHHS; Oi9 OiNeHHS.



$lll~

L lMNosacHn kopoTkuin 3annc 3apadi 4. 3ictas 3apadi 2 i 4.
Y 4yomy iX BIAMIHHICTb? #AK USA BIAMIHHICTb BMJIMHE
Ha PO3B’sA3aHHA 3agaui 47

4) Y TpbOX dwukax 64 kr BuHOrpaay.
Ckiflbkn Kinorpamies BUHOrpagy
B TPETbOMY SALLIUKY, SKLIO B NEpLUO-
MYy | Opyromy quuykax — no 9 kr?

lill — 7, no9 kr B3atTn 2 p.
m — 2

j64 K

Po36uin 3agady 4 Ha npocTti. Cknaan nnaH po3B’A3yBaHHS
3agadi 4, po3B’SXU Ti.

E Cnpobyin 3HanNTM 3HA4YEeHHS BMpPas3iB TpbOMa

cnocobamu: yacTuHamMu, NOPO3PHAAHO, OKPYINEHHSIM.

80-64 48+48 26 - 24 45+ 24 ﬂ*
57+26 64-18 36+17 31-26 \

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

7-403-7 5+5+5+5+5+5( 5.7
8-71 82 5.9 45+5
9-61 69 3-6-37 35

E 3Hanay 3HA4YeHHs BMpasiB Mo Aisx.

E 3Hanay 3Ha4YeHHsa BMpasy 3i 3MiIHHOW 63 -1 :6,

56+24-7-7-28 6-5:10+(35-29) 72:8-(11-7):6

akwo n=30; n=18; n=42.




aocniaxyemo 3A40A41 HA BHAXOAXXEHHA
HEBIAOMOIo SMEHLWWYBAHOIo A0 BIA’'EMHUKA

.] Cknagm 3agayy 3 4ncnamm 7 i 12 Ha 3HAXOOXKEHHS PISHULL.
Cknagn i po3B’sxxn obepHeHi 3apgadi. Ckopucrtamnca
nigKkaskammu.

[ Mpubpanu Bionvnn Butpatunnmn Miwnn j

Byﬂo — ? Byno —_

Y J— _n

byno —

3anuwunocb — ? 3annunnocb — 3anuwmnnocb —

E Po3kaxu, 9K OOMNOBHUTU KOPOTKMIA 3anmc 3agadi. 3 SKuX

NPOCTUX 3a4ad CknagaeTbCcda 3apada? Po3B’axu 3apady
| cnocobom. AK NepeBipuTU NPaBUNbHICTb PO3B’A3aHHS
3apadvi? lMNoscHm |l cnocid po3B’sa3aHHA 3aaadi.

focnoanHa npueBe3na Ha 6asap 50 kr nomigopis. OgHOMyY
NOKYNuiO BOHA npogana 7/ Kr nomigopis, a iHWOMYy — 3 K.
CkinbKkn kifjorpamie nomMigopis 3aanwnAOCs B rocnoanHi?

| cnocid Il cnoci6
byno — :
— 2 I 5 ——
E e —
3anuwmnnocb — ? : - ? :
- i ~ D,
N ?
? ?

SO Cknagn obepHeHy 3agady OO nofaHoi, Wwob LykaHUM Yy Hii
oyno uncno 50. Ak Tpedba 3MIHUTKU KOPOTKUIA 3anmc MPsiMOI
3agadi? Po3rnsHb OMOpHY cxemMy OOepHeHOI 3adaudi.



AGO

byno — ?
Mpopana — 7, i
3anmwunnocb —

MoscHn, gk Tpeba 3MiHUTK CxeMy MPAMOI 3aaadi (PO3rNsHb
| i Il cnocobu). 3 aKnx NPOCTMX 3a4ay CKIaOAETbCS
obepHeHa 3apava? Ak 3MiHa LYKAHOro BrIMHE

Ha po3B’aA3aHHA 3apadi? Cnpobyi po3B’a3aT 0OEpPHEHY
3agavy gBoma crnocodamm.

3icTaB 3agayy 3 NonepenHbol0 3a4avyetd Ha 3HAXOOXKEHHS
3MeHuwyBaHoro. Ulo amiHnnocb? Ak usg 3miHa BrnMHE

Ha PO3B’A3aHHS NoaaHol 3anadi? Po3B’skn 3agady,
CKOPUCTaBLUUCHL MigKasKamMmu.

Ckinbkn kinorpamie nomigopis 6yno B rocnoauHi, SKLWO Micns
TOro, §IK BOHa npogasna ABOM MOKynusamMm no 6 Kr nomigopis,
y Hei 3anuuwmnocs we 38 kr?

byno — ?
Mpopgana — 7, no B3ATU p.
3anuwunocb —

SO Yu moxHa po3s’A3aTy nojaHy 3agady iHWwuMM crocobom?

3Hanan 3HaYeHHs BMpPa3iB 3py4HUM Oaa Tebe cnocoboMm.

73-46 57+35 80-16 46+ 34
69+18 100-94 28+28 85-58
52-16 18+18 91-74 56+2

26+38 42 -35 51+19 90-62
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PO3B’A3YEMO 3A0AMI,
NMEPEBIPAEMO APUDMETUYHI Oll
AONABAHHA | BIAHIMAHHA

.] Poskaxu, 9K 0ONOBHUTU KOPOTKMI 3anuc i CXemy 00 3aaadi.

[MosicHM pPO3B’sI3aHHS 3a4adi 3a CXEMOI aHani3dy. 3 SKux
NPOCTUX 3ajay CKNagaeTbCHa 3agada? Po3B’axu 3apady.

Ha mopcbkomy y3b6epexi Bignoumsano 25 yanok i 17 rony-
0iB. 6 nTaxiB 3ndkanuca xeBuni Ta 3neTinn. Ckinbky nrtaxis
3anMLnNocsa Ha y3bepedoki?

byno — ?, i

3anuwunocb — ? 5

SO ki cnocobu nepesipkn NPaBuIIbHOCTI PO3B’A3aHHA 3aadi
T 3Haew? loacHU po3B’a3aHHS NMOAAaHOI 3adadi iHWUMK
cnocobamu, CKOPUCTaBLUNCb CXEMaMMU.

17 25
U U
6 7 25 6 7 17
N T
? ?

SO Cknagn obepHeHy 3apady, WoO LWykKaHUM Yy Hin 6yno
ynucno 6. JOnOBHM KOPOTKUI 3anuc i cxemy Ao OOepHEeHOoi
3apa4di. {k 3MiHa LUYKAHOro BMJIMHE Ha PO3B’A3aHHSA 3aaadi?

crnocobom?

17 25

Byno — 7, i I e
3netino — ? | |
3anmwnnocb —

26



Arrr0o@0OA ..

Cknagn KOpoTKMiA 3annc 3agadi, CKOPMUCTaBLUMCh MigKa3Kolo.
MosicHn cxemy. 3icTaB 3agavyy 3 NONepenHbLOol 3adadveto

Ha 3HaxomXeHHa Big’eMHuka. Lo 3miHmnocb? Ak us 3miHa
BMJIMHE Ha PO3B’sA3aHHSA NOAAaHOI 3aaadi? osiCHM
PO3B’A3aHHA 3a4adi 3a CXeMOI0 aHasisy.

Ha mopcbkomy y36epedoki Bianoymsano
6 3rpan 4yanok i ronybis, no 7 nTaxis
Yy KOXHin 3rpai. Ckinbkn ntaxiB 3N1eTino,
AKLLO Ha y30epexi 3annmnnocs
BignoymBaTtn 36 nTaxiB?

byno — 7, no B3ATU p.
3netino — ?
3anwnnocb —

3Hanay 3Ha4YeHHSa BMpasiB 3py4HUM ans Tebe cnocodbom,
BUKOHaW MepeBipKy.

82-47 38+46 74-58 28+18
36+36 54-27 47+15 90-32
60-32 63+19 95-66 24+48

Cknagn nnaH BUKOHAHHA 3aBAaHHA, y akomy Tpeba AaisHa-
TUCS, NEPUMETP AKOro TPUKYTHMKA OiNbLUNIA | HA CKINbKW.

B M

2 cMm 2 cMm 3 c™M 2 cM

A% ¢ 4 cm

27
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AOCNIAXYEMO 3AAA4HI HA 3BIJIbLUEHHA
ABO SMEHWEHHA YUCJIA HA KUJIbKA OAUHULD

Jobepun KopoTkuin 3annc i cxemy o0 3agadi 1; po 3apgayi 2.
3ictaB 3agayi 1 i 2. Lo B Hux cninbHe? LLlo BigmiHHE?

7K iX BIAMIHHICTb BM/IMHE Ha PO3B’A3aHHA 3apadi 2?7 3 akux
NPOCTUX 3a4a4 CKNaga€eTbCHa 3agada 2? Po3B’sxkmn 3apady 2.

1) Y mopi nnaBann 3rpai genbdidie. Y nepuwin 3rpai 6yno
8 penbdiHiB, a B Apyrin — Ha 4 MeHLWe, HiX Yy MnepLuin.
Ckinbkn genbdiniB 6yno B gpyrin 3rpai?

2) Y mopi nnasanun 3rpai genb@idis. Y nepuwin 3rpai 6yno
8 penbdiHiB, y Apyrin — Ha 4 MeHLle, HiIX Yy nepulin, a
B TpPeTin — Ha 3 genbdiHnm Oinblue, HixX y apyrin. Ckinbkn
nenbdiniB 6yno B TpeTin 3rpai?

a) 6) | —
| —
I — 7, Ha M., HiX |
Il — ?, Ha M. ’ T
N — ?, Ha 0., Hix Il
CTiNbkn X | 06es CTifbkn X | 06es
N — ~— ———
2 i ? |
—
?

SO 3MiHn ymoBy 3apadi 2 Tak, wob y ii po3B’a3aHHi Opyroto

nieto éyna aois BigHiMaHHA. 3MiHM 3anMTaHHSA 3agadi 2 Tak,
o0 BOHA poO3B’A3yBanacyd TpboMa AisiMW.

SO lNpoKOMeHTYn KOPOTKUI 3anunc i cxeMmy Ao 3apadi 3. 3ictas

3agadi 2 i 3. Y 4yomy BiaMiHHICTb 3agad4? #AK usa BiAMIHHICTb
BMJIMHE Ha PO3B’A3aHHs 3agadi 37 [MosCHM pPO3B’A3aHHS
3agadi 3 3a cxemolo aHanizy. Po3B’sxun 3agady 3.



| —
Il — ?, Ha 6. (m.), Hix I
I — ?, Ha 6. (m.), Hix Il

3) Y mopi nnaBanu 3rpai genbdidie. Y nepuwin 3rpai 6yno
8 nenbdiHiB, y opyrin — y 4 pasn MeHLle, HiX y nepuin, a
B TpeTihi — y 3 pa3u Binblwie, HixX y apyrin. Ckinbkn oenb-
¢iHiB 6yno B TpeTin 3rpai?

| —
h— 7,y pasn M., HixX |
n — 2,y pa3u 6., Hix Il

7] 3Haiigy 3HaYEeHHs BMpagsiB.
8-3:6 50:10-9 3:1-10 12:3+27 (63-18):5
3-5-8 24:3-7 10:1-0 60:10-6 63:(32-25)

E 3Hanay HEBIAOMUIA KOMMOHEHT abo pe3ynbraT
apndMeTUyHUX Lin.

JopaHok 18 34 56 3625
JopaHok 18 18 29 24 28
Cyma 72 54 27 148

3MEHLIYyBaHe 22 90 73 72 74
Bin’emMHunk 13 45 29 49 46
PizHnus 22 27 64 42

29



AOCNIAXYEMO 3AAAMNI
HA PISBHULUEBE NOPIBHAHHA

1l [o6epu cxemu no 3apayi 1; no sapaui 2. 3ictas 3apadi 1
i 2. Lo B HMX cninbHe? BiaMiHHE? $AK BiOMIHHICTb 3aga4
BMN/JIMHE HA iX PO3B’A3aHHA? 3 AKMX MPOCTUX 3adad
cknagaeTbcs 3agada 2? Po3B’axu 3agady 2.

1) Adiaycb 3arotyBaB Ha 3umy 8 1 9061y4HOrO COKY,
a TomMatHOro — y 2 pasau Oinbwe. Ckinbku niTpiB
TOMATHOro COKY 3aroTyBaB AiayCb?

2) [ioycb 3arotyBaB Ha 3uMy 8 n 96/1y4HOro COKy, @ TOMaTHO-
ro — y 2 pa3u 6inbwe. Ha ckinbku niTpiB Ginblie TOMaTHOro
COKY, Hi>XX 96N1y4HOro, 3arotyBaB AiayCb?

SO 3ictaB onopHi cxemn 3agad 2 i 3. Lo sigmiHHe B 3apadax?
AK ua BIOMIHHICTb BMJIMHE Ha PO3B’A3aHHA 3agadi 37
Po3B’skmn 3apgadvy 3.

3) Aiaycbk 3arotyBaB 8 n 46/1y4HOro coky. TomMaTtHUIN CiK
BiH roTyBaB YynNpOAOBX [OBOX [AHIB, MO 8 N wWOAOHS.
Ha ckinbkn 6inbLue AiTpiB TOMATHOMO COKY, HiXX S01y4y-
HOro, 3aroTyBaB AiayCb?
>Ha ’?J
B3ATU p.
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JO 3ictaB onopHi cxemun 3apad4 3 i 4. Wo BigmiHHe B 3apadvax?
AK U BIOMIHHICTb BMJIMHE Ha PO3B’A3aHHSA 3agadi 4?7 3 aKux
NPOCTUX 3ajay cKnagaeTbcs 3agada 47 Po3B’sbkn 3apady 4.

4) Ligycb HanuB 8 n 61y4HOrO0 COKY MOPIBHY

B 4 6aHkn, a 3 N TomMatHoro — y OyTensb. ﬂ\/—\
Ha ckinbkn niTpiB coky Ginble B OyTni, HiX

B OOHIN BaHLi?

L7
| — 2, pPO34i TN Ha NOPIBHY e
| Ha ? -

E 3Hanay 3HA4YeHHs BMpasiB No Aisx.
62—-(5-7-19)+46 (57-39):6-7-14
(38+4):7-4:8 48:(32-19-5):2

<]  3nagu 3HaueHHs BMpa3dy 3i 3MIHHOIO
m+3-m-12, akwo m=7; m=3; m=9.

45+29 7 45-29 36:6° 36:9 6:-4° 4-6
27-19 27-20 53+17 ¢ 53+23 36:9¢ 45:9

151 Cknagy nnaH BYKOHaHHS 3aBAaHHs!, Y sikoMy Tpeba misHaTucs,
nepuMeTp AKOro NPSAMOKYTHMKA OiNbLUMK i HA CKiNbKW.

A B K L
2 CM 2 CM
D 4 cm ¢ N 3 c™m M
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AOCNIAXYEMO 3AAAHI HA 3BIJIbLUEHHYA
ABO SMEHLWEHHSA YUNCJIA HA KUJIbKA OAWUHULDb
(HEMPAMA ®OPMA)

'] 3ictaB 3agadi 1 i 2. Yam BOHM BigpIi3HAOTLCA?
AkMM y UMX 3agadax € wykaHe — Oinblunm
Yy MEHLIKMM BiO, gaHoro? Po3B’axu 3agadvy 2.

1) lNepworo pasdy KeHrypy noaonas yarap-
HUK 3aBBULLKM 2 M, a OPYroro pasy —
Ha 1 M BuWMA. AKOI BUCOTU YarapHUK
noaoflaB KEHrypy Apyroro pasy?

2) lMNMepworo pasy KeHrypy nopgosiaB 4varap-
HUK 3aBBULLKM 2 M, WO HA 1 M HMXYe Bifg,
yarapHuka, siKMi nogonaB KeHrypy apy-
roro pasy. {koi BMCOTM YarapHWK nono-
naB KeHrypy apyroro pasy?

Jobepn KOpOTKMIN 3anmnc Ao 3agadi. [ModacHu po3B’A3aHHS
3agadi 3a cxemolo aHanigy. [Jobepn Bupas, kU € po3B’a-
3aHHAM 3apgadi.

KeHrypy 3pobus Tpu cTpubku. lNepwunn cTtpndok CTaHOBUB
3 M, WO Ha 1 M MeHLe, HiX apyrmnin cTprdok, i Ha 1 M BinbLue,
HiXX TpeTin. 9Ky BiACTaHb MoAONIAB KEHrypy 3a Tpu CTPUOKK?

1)I—3M,L|,eHa1MM.,Hi>|<II; 2)I—3|v|
LLeHa1m6.,Hi>KIII,) Il —?, Ha1mM®6., HiXI| [?

n— 7
n — ?

' — 7, Ha 1 M M., HiX |

3-1
3+1
(3+1)+(3-1)
3+(3+1)+(3-1)

32



| —
Il — ?, Ha 6. (M.), Hix |
I — ?, Ha 6. (m.), Hix Il

?

MopiBHAM MaTemMaTu4Hi BUpa3un. dAki cnocobwu
NOPIBHAHHSA MOXHa 3acTtocyBaTn?

57+28 7 28+57 45-177 45-38 6:-9° 6+9
36-197 27-19 43+257 43-25 24:87 24:6
45+18 ¢ 48+18 67+18 67+19 5-87 8-5

3ragan npaBuna 3HAXOOKEHHS HEBIAOMUX KOMMOHEHTIB
MHOXEHHS | OineHHa. Po3kaxun, 9K 3anoBHUTKM Tadbnuu,.

MHOXHUK 7 8 5 6 6 6 8 8 5 7
MHOXHWMK 7 4 5 7 7 4 4 8
Do6yTok 64 16 36 56 54 40 32 72 28 24
Oinexe 14 63 32 54 54 16 24 35 72 81
LinbHnK 8 9 7 9 8 8 6 7 9
HacTtka 7 9 4 7 6 6 3 2 9

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Lina KinbkicTb BaprTicTtb
sowmTa 30LWwmnTIiB 30WWunTIB
9 rpH 7 ?

7 TpH 4 ?

10 rpH 6 ?

5 rpH 8 ?

8 rpH 3 ?

33
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NMOBTOPIOEMO APUDMETUYHI All
MHOXXEHHS | AIJIEHHA

Po36uin cymun Ha OBi rpynu. 3a KO O3HAKOW Le MOXHa
3pobuTn? 3a MOXIMBOCTI 3aMiHM O00OAaBaAHHA MHOXEHHSM.
3Hangn pesynbratu. pounTtam PIBHOCTI HA MHOXEHHS

3 Ha3BaMy KOMIMOHEHTIB | pe3ynbraty apudMeTnyHOoI ail.

6+6+6+9 THT+THT+7 12+12+12

BukoHai ob4yncnenHsa. Po3buii pisHuui Ha aBi rpynu. 3a
KO O3HAKOIO Lie MOXHa 3p0obuTtn? 3a MOXIIMBOCTI 3aMiHU
BiOHIMAHHA AineHHaMm. [Npoyntanm pPIBHOCTI HA AOiNEHHS

3 Ha3BamMu KOMMOHEHTIB | pe3ynbraty apudmMeTnyHoi aji.

1 27-9-9-9 36-4-4 60-15-15-15-15

3Hanam 3Ha4YeHHs BUpPa3iB. 3HAYEHHS AKMX BUpPA3iB T Tenep
3Haew 6e3 obuncneHb? Yomy? lNpounTtai piBHOCTI 3 Ha3BaMu
KOMMOHEHTIB i pe3ynbraty apndmeTunydHoi aji. 3ragan
B3AEMO3B’A30K apPUPMETUYHMUX LI O0OABAHHS | BiOHIMAHHS;
MHOXEHHS | OiNeHHS. 3 KOXHOI PIBHOCTI Ha O04aBaHHS
(MHOXEHHS1) cknagy OBi PIBHOCTI Ha BigHIMAHHA (OiNEHHS).

4+3 4-3 26+2 26-2

AKO AOjielo nepeBipsAlTb A0 MHOXEHHSA?
nito pineHHa? lNepeBip, 41 npaBunbHO KaTtpycsa
BUKOHaNa 004YMNCNEHHS.

7. 5=735 Mepesipka: 35:5 =
72:9=17 Mepesipka: 7-9=

3Hangu 3HadeHHs BMpasiB, BUKOHaW MNepeBipKy pes3ynbraTib.
8-4 12:6 7-8 40:5



S 3ictas 3apgadi 11 2. Lo 3miHWnock?

a+b=b+a
a-b=b-a

Irop Mae 3HaNTK 3Ha4YeHHs 4YacTok. BiH pobpe 3Hae
Tabnuui MHOXEHHS 4yucen, ane nomy Tpeba
BUKOHATW AineHHs. MNomipkyin, a9k 3HaHHA Tabnuupb
MHOXEHHS1 AOMOMOXE XJION4YNKY BUKOHATU OiNEHHS.

24:8= , TomMy wo -8=24
) S

49:7= , TOMYy WO -7=
) g

54:6= , TOMy wo - =
) g

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3ragan BNacTUBOCTI MHOXEHHSA i aineHHa 3 ymucnamm 1 i O;
DINEeHHS PIBHMX yncen. 3Hanam 3Ha4YeHHa BUpPaasiB.

27-0 11:1 0-9 34 -1
32:32 1-67 0:7 14:14

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3ragav npasuaa Nopsiaky BMKOHAHHA apUOMETUYHUX L
| 3HAMOM 3HAYEHHS BUPA3IB.

30-3-4+27 8-7-6-8 48:(15-27:3)-4
56+25-7-8 17+42:6-16 7-(16:2-56:7)

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Pose’axun 3apady 1.

1) Y nepwoi nucunui 12 nnceHaT, Wwo Ha
5 Oinblue, HixX y apyroi nmcuui. Ckinbku
BCbOr0 NIMCEHAT B 000X nucuup?

7K ue BNAMHE Ha PO3B’A3aHHA 3aaadi 27
Po3B’axu 3agayvy 2.

2) Y nepwoi nmcuui 12 nnceHaT, wo Ha 5 GinbLie, HiX y apyroi
avcuui. A TpeTs nucuusa BUrogoBye BeamMexar, sKi JTMwnan-
ca 6e3 Mamu, i uMx BegMmexaT Ha 4 MEHLUEe, HiXX JINCEHAT
y apyroi nucuui. CKiflbku BCbOro AUTUHYAT Y TPbOX NINCULL?
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Y3ATrAJIbHIOEMO CNnoCcobu CKJIAOAAHHA
TABJINUb MHOXEHH4A | AUJIEHHSA

Cknagn 1abnuuio MHOXEHHSI Oyab-aKoro ymcna Big, 2 oo 9.
docnign Tabnuuio: Ha CKiNbKM KOXHWUI HACTYNHWUI pe3ynbraT
OiNbLIMA 3a NOonepenHin, a KOXHMI nonepenHin pesynbtart
MEHLUMA BiA, HACTynHOro. lNosacHu, yomy tak. Cknagn 3aBaaH-
HA Ha BIATBOPEHHA TabANYHUX Pe3ynbTaTiB OJis IHWKUX Y4HIB.

KopucTyouncb 3aKOHOMIPHICTIO, BUSIBNIEHOKO B XOA4i
BUKOHAHHS 3aBOaHHA 1, BiATBOPW nonepeHin i HaCTynHUIA

pe3ybraTtin Ta6ﬂ|/|L|,b MHO>XEHH4A.
7 . 6: h
7-7=49 %

6:-7= B 5.4= A
6°8=48+§ 5°5=25_§
7.8:

6-9= 5-6=

3ragan nepecTtaBHUIM 3aKOH MHOXEHHS. BukopucTan moro
Ta BiAHOBWM TabnuuUIO0 MHOXEHHS Ha 8.

5 8-2=2.8= 8-6=6-8=
8-3=3-8= 8-7=7-8=
8-4=4.8= 8-8=8-8=
8-5=5-8= 8-9=9-8=

Bagym BMHAMWOB BacHU Cnocid BIATBOPEHHS pe3ynbraTiB
Tabnnui MHOXeHHS ducna 7. «Posragan» uen cnocio.
Cnpobyn npuaymatu CBih cnocid 3anam’sTOBYBAHHA.
Aki we BapiaHTM Ons rpynyBaHHA O0OAHKIB MOXMBI?

7.3: + + =

/6= I = =

7-9=+ 0 0+ T I = I+
7-4-E:-E-E-E-B @ = a
7-8= + + + + + + + u'



0ALOOO ...

5] Banuwuy TabauLo MHOXEHHSI Byab-sKoro umcna Big 2 oo 9.
KopucTyouncb B3aEMO3B’A3KOM apUPMETUYHUX AiN
MHOXEHHS | OiNeHHa, cknagun ABi Tadnuui OineHHs.

SO LWo uikaBe B KOXHiN Tabnuui aineHHa? LLlo o3Havae
«4ynUCNO a nominnuTn Ha b»? [JoBeau npaBUIIbHICTb 3HAYEHb
4acTOK, OAepPXaHuX y Tabnumugx.

E 3Hanan 3HAYEeHHS 4acToOK, OOBEeAM NPaBUNbHICTb Pe3y/bTaTiB.

27:9 24:8 42:7 45:5 32:8
36:4 72:8 18:3 48:6 72:9

Po3B’axu 3apauyy.

Beomegnus ta BeomMexa BUPY-
LN o rangdsuHu. Y3goBx Oe-
pera pi4ykn BOHM pyxannucb 1 ro-
ONHY, a Ha NeperyimBaHHA Pivku
BUTPATUAMN Ha 45 XBUINH MEHLLE.
OcTaHHin BIOPI3OK Yacy Beameni
Oirnn, BuTpatmBWwmM Ha 37 XBUNH
OinbLue, HiXX BOHW BUTpaTuUau, ne-
pennneatym pidky. CKiNbkn BCbO-
ro 4yacy TpuBaB WASX BeOMELIB
00 rangBuHmN?

E BukoHain apunpmeTnyHi gii. y g

{60 K>[91-49])c 6]+ [ 85 @—Z@;*
M([54-47 0 6 G 7.0 4)O] 32:8-4 @Z@
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Y3ATrAJIbHIOEMO CNnocobun CKJIAAOAHHA
TABJINUb MHOXEHH4A | AUJIEHHA

Y KOXHOMY 4MCNOBOMY psgi 3HaMaAM «3amBe» 4YUCIO.
Ynopsagkym ymcna B KOXKHOMY psiai B NOPsSiaKy 3POCTaHHS.
AKy 3aKOHOMIPHICTb MOXHa MNOMITUTN?

49 21 56 14 35 20 42 28 63
15 12 24 9 18 6 21 27 35
56 16 40 58 24 64 32 72 48

3anuwun pesynstat Tabnuui MHOXEHHS Yucna 8 y nopsiaoky
cnagaHHs; pes3ynbrtaTy Tabnuui MHOXEHHS yicna 6 —

y nopsiaky 3pOCTaHHA. 3anuwin pesynbtatv Tabnamui MHOXEH-
He OyOb-SIKOro iHWOro Ynucna B Nopsiaky CragaHHS.

Anica pobpe 3Hae Tabnuul MHOXEHHA Ha 2.
AK ue OonomMoxe 1M 3HaxoauTun pesynbraTu

iHWKX Tabnmub MHOXeHHA? Jlomomoxun Anici
BUKOPUCTATK ii 3HAHHA 0719 OOYMUCIIEHD.

depnip nobpe 3Hae Tabnuuld MHOXEHHs 4yucna 3.
Ak ue DonomMoXe XJI0MYMKOBI BUKOHATU OOYUNCNEHHNA?

Cknagn nopnibHi 3aBoaHHs onga OiTen y knaci.




"“]  MosicHu, siKk MipKyBanu AjiTv, BiATBOPIOOYM TaBINYH
pe3ynbratn. 3akiHin POo3B’A3aHHS, MIPKYO4YM aHanorivyHo.

8§-2=2-8=16
8:-4=8.-2+8-2=16+16=32
8:6=8:-2+8-2+8-2=16+16+16=48

BukoHam 004YMUCNEHHSA, 3aMiHMBLUM MHOXEHHS O0oOaBaHHSAM,
a AineHHa — BigHIMAaHHSAM.

6-3 12-4 273 24:12

9-4 36:12 81:27 283

'E AKMI KOMMNOHEHT Aii 3MIHIOETLCA? Y CKiNbkn pasiB? Ak ue
BNAMHE Ha peaynbrat? lepeBip CBOK BiANOBiAb OOYMCAEHHAM.

6-2= 4-3= 9-3=
W o} 12 o} 12
6-6= 4-6= 9-9=

SO 3a cxemamn noAACHM OB4YMCNEHHA O00YTKiB, NMogaHMx
y OpYyromy psgi CTOBN4YMKIB. 3aKiH4M OO4YUCNEHHS. K MOXHa
MipKyBaTu nNig 4Yac BiATBOPEHHS TabNM4YHOro pesynbrarty?

6:6=(6-2)-3= -3= 9.-9=(9:3):3= -3=
4-6=(4-3)-2= .2=

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Po3B’sxxn 3apgauvy.

Ha BopocxoBuLlli MellukaloTb nebeai

i Kaykn. Y nebepnis 14 gutmHyar,

a B TPbOX Ka4oK NO 5 kayeHaTt. CKinbku
BCbOro AMTMHYAT y nebeniB i Ka4yok?
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AOCNIAXYEMO TABJINUI
MHOXXEHH4A | AIJTEHHA

«36epn» 10 pykaBnyok y napm — no Aapi. Ckinbkyu nap
yTBOpPUIOoCb? TOMIpKyn, 9Ky LWE KiNIbKICTb PyKaBMYOK MOXHA
3ibpatn B napu. Cknaan BignoBigHi PiBHOCTI.

a9.9.9.8.9

Yncna 2, 4, 6, 8, 10... MOXHa MoginuTn Ha 2.
Lle — napHi yncna.

Yncna 1, 3, 5, 7, 9... H& MOXHa nNoAinUTLN Ha 2.
Lle — HenapHi 4ncna.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Ob6epu 3-nomix 4yncen napHi. Hassn Bunagku tabnuuj
MHOXEHHS Ymcna 2 i Tabnuui OineHHa Ha 2, ae € Taki 4yucna.

5 16 4 8 12 7 21 20 18 15 6 9 2 11 10 14

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Cawa 3a3Haunna, wo B Tabnmui MHOXEHHA 4ucna 2
3MIHIOETBCA NUWEe OPYruim MHOXHWUK. BOHa 3amiHunna gpyruim
MHOXHWK BYKBOIO — 3MiHHOW i 3po6una 3anuc: (2-a).

Yn noromxyewcs ™M 3 AOiBYUHKOKO?

AKX 3Ha4YeHb MOXe HabyBaTuM 3MiIHHA B LIbOMY
BUNaaKy?

3Hanay 3Ha4yeHHs Bmpasy 2-a, SKWo a=06.

Ha CKinbkyM KOXHUI HACTYNHUIA peadynbrtaT y Tabnuui
MHOXEHHS 4yucna 2 Oinblwinii 3a nonepeaHin?

3Hanan 3Ha4YeHHs BUpa3y 2-a, 9KWOo a=7; 9KWwo a=8§,

BUKOPUCTOBYIOHYM NONepeaHin pedynstaT Tabanui MHOXEHHS
ymncna 2.



e NapHi yucna 3akiHyyloTbCca undppamu: 0, 2, 4, 6, 8
e HenapHi yucna 3akiHyyloTbca unppamm: 1, 3, 5, 7, 9

3ragan nepectaBHUN 3aKOH MHOXEHHA. Y AKX Bunaakax
MOro 3py4HO BUKOPUCTOBYBATM? 3aCTOCYM UEN 3aKOH ANs
3HAXOMXKEHHSI 3Ha4YeHb OOOYTKIB.

8-6 9-4 75 9-3 6-2

3anuwn BCi 3HAYeHHA O00YTKIB i3 TabNMLUi MHOXEHHSA
yucna 5. Ha Ckinbkn KOXHWUA HACTYMHUI pe3ynbTaT
Oinblun 3a nonepenHin? Yomy? Jocnign,
AKUMN LUdpamMn 3aKiHYYIOTbCA pe3ysbTaTul.
Bun3sHay 3aKOHOMIPHICTb.

3anuwmn gobyTkn 3 Tabnuui MHOXEHHS Yucna 6. 3Hanmau 3Ha-
YeHHs nepworo gobyTtky. 3Hanmau 3Ha4YeHHs pewTn OoOYyTKiB,

LLLOpAa3y BUKOPWUCTOBYKOYM MonepenHin pesynstar. Ha CKiflbku

nonepenHin peaynbtart MeHLWWA Big, HACTynHoro? Yomy?

Po3B’sxxn 3agadi. YHiam BOHM CXOXi? Ynm BiOpPIi3HAIOTLCA?

1) MNeTpo npuaymaB 4 Beceni icTopii, i ue Ha 3 ic-
TOpil MeHwe, HiX npuaymas Bonogs. Ckinbku
Becenux ictopin npuaymas Bonooa?

2) MNMeTtpo npuaymas 4 Beceni icTopii, i ue Ha 3 ic-
TOpii MeHwe, HixXX npuaymaB Bonoada. Ceprin
npuaoymMas CTifIbKM BeCenux IiCTOpPin, CKiJIbKn
MeTpo i Bonoosi pasom. ABTOPOM CKiflbKOX Be-
cenux ictopin ctaB Ceprin?

Jobepun Kinbka 3HA4Y€Hb 3MIHHOI X, 3a AKUX
HepiBHICTb 48+x>51 Oyne ICTUHHOIO.
Pesynbtatn 3anvwimn B 30LWINTI 3a 3pa3KOM:
48+x>51, akwo x= , x= , x= .
[MouikaBca, AKi 3HAYEHHS 3MIHHOI Aibpanu iHWi aiTwn.

41



AOCNIAXYEMO TABJINUI
MHOXXEHH4A | AIJTEHHA

HasBn napHi yncna. Lo ™M 3Haew npo napHi ymcna? Ha ske
4YnuCcno BOHU AinaTbca? Cknagw BiANOBIOHI PIBHOCTI.

18 31 6 15 27 40 11 26 32 4 5 84 44 19

3anuwn gobyTku ymcna 5 i HemapHMX Yucen,
3HanaM ix 3Ha4yeHHs. AKol UM@PO 3akKiHYYTbCS
3Ha4YeHHa 0o0yTkiB? Ha3BM 3HAYEHHS peLuTu
Jo0OyTKiB Tabnunui MHOXEHHS ynucna 5.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Has3Bn pesynbrat MHOXEHHSI ymicna 3. 3anuwiy Ta gocniam
BiAMNOBIOHI PIBHOCTI. YK MOXHa BiAHOBUTW MEBHUIK pe3ynbtaT
Tabnuui? 3’dacyn, gkumMn umdpamm 3anmcaHo 3HAYEHHS
JOOYTKY B KOXHOMY BMNaAKy. 3Hamay cymy umdpp, SKMMu
3anmMcaHo ABoundpPoOBi 3HaYeHHs Oo0yTkiB. Lo uikaBe
MOXHa MNOMITUTN?

3anuwmn pesdynbtatn Tabnnui MHOXEHHA 4ucna 9. Ak 3MiHto-
IOTbCS YMcna OECATKIB? ymcna oauHuub? 3Hangm cymy umdp
Yy 3HaudeHHsax gobyTkiB. LLIo uikaBe mMoXHa NOMITUTU?

3rapan cknan dmcna 9. 1 2 3 4 5 6 7 8

S\quﬁi\ﬁ '} 9K BiH JONOMOXE BiAHOBUTY g//
(K\ / \ /72 pesynstatu Tabnuui
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MHOXEHHS 4yucna 9?

3poragancsa, 9K nerko noMHOXUTU 4ucio Ha 9.

pem 5°9=5'10-5 8.9 7.9 2.9
TR o9 4.9 6-9 3.9



a-9=a-10-a

5] Cknagm nnaH posB’sidyBaHHa 3agadi 1. Po3B’sxkun 3agady 1.

1) Ha o3epi mewkaloTb Tpu napuv pnamiH-
ro, M’aTb Nap nenikaHie, a Ka4yok-MaH-
OAPUHOK CTiJIbKK, CKifibk dnamiHro
i nenikaHiB pasom. CKiflbkKM Ka4yOK-MaH-
DApPVHOK MeLKalTb Ha 03epi?

JO 3ictas 3apadi 1 i 2. HYimM BOHU CXOXi?
Ym BigpisHAOTLCA? AK iX BIAMIHHICTb
BMJIMHE Ha PO3B’A3aHHA 3agadi 27

2) Ha o3epi mewkawTb Tpu napu ¢pnamiHro, n’ate nap ne-
nikaHie, 9 ka4yok-maHgapuHokK. Ckilbkn BCbOro paamiHro,
nenikaHiB i Ka40K-MaHOAPWHOK MeLLKalTb Ha 03epi?

Llina Kinbkicte ~ BaprTicTb
? 5 25 rpH
? 3 30 rpH
: ? 2 20 rpH
i ...!!!!!--
: Il"t_.u.t.t_i t-‘m...jllll ? 4 32 FpH

E Po3B’axu 3apgauyy.

Maca Begmensi MeHLla Bif, mMacu
oeremoTa, ane bGinblia 3a macy

Turpa. Maca oneHs GinbLua

3a Macy aHTuIoMNu, ane MeHLla

Big, macu Turpa. BusHady, XTO

i3 TBAPUH HAMBaX4yUn, a XTO —

Hannerwunn.




3HANOMMMOCDH 13 NOCNIAOBHUM
MHOXXEHHSM | AIJIEHHAM

Y KOXHOMY 4MCNOBOMY psiai 3Hanau ABa «3amMBUX» 4uCNa.
PosTawyin 4ncna B KOXHOMY psfi B NOpsSOKy 3POCTaHHS.
AKy 3aKOHOMIPHICTb MOXHa MNOMITUTN?

36 42 24 54 12 35 18 48 30 45
72 36 54 18 81 45 35 63 49 27

Mopan uncna y Burnaai goOyTky ABOX MHOXHUKIB.

18 36 12 24
3Hanay 3Ha4YeHHs O00yTKiB, 3aMiHMBLUM MHOXEHHSA r‘
0OOAaBaHHAM. e
35-3 46-2 27-3 22-4 13-7 25-4 18-4
Y KOXHOMY CTOBMYMKY 3HAWAM 3HAYEHHS Meploro aoodyTky.
AKNN KOMMOHEHT apuUPMETUYHOI Aji 3MIHIOETLCS Y OPYromy
BMpasi? Y ckinbku pasis? 9k ue BNIMHE Ha pes3ynbrar?
MNepeBip CBOW BIiAMOBIAb 0OYNCIEHHAM.
7-3= 9.2= 5.3=
b B
1By ye, |v? vl |y2 vyl |y?
7-6= 9-4= 5.9=
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L 3a cxemamu, NogaHUMK BHU3Y 31iBa, MOSCHN OBYMCNEHHS

apyrmx gobyTkiB y ctoBnumkax. Lo uikaBe mMoxHa nomitutn?

SO Po3maHb cxemun, nopaHi BHM3Y crpasa, i 3’aCyn, 9K MOXHa

MipKyBaTM B XOfi BiATBOPEHHA TabnnMyHOro pesynbrary.

7-6=(7-3)- = . = 7-6=7-(3- )= - =
9.4=(9:2).- = . = 9-4=9-(2. )= . =
5.9=(5-3):- = . = 5.9=5.(3- )= . =



JO 3MiHn 3anunTaHHa 3apadi Tak, wob vy ii

a+(b+c)=(a+b)+c
a-(b-c)=(a-b)-c

Acs 3a3Ha4una, Wwo MU MHOXWMMO HE Ha OaHe 4uMcno,
a Ha MOoro CKiagHuUkKM — MHOXHUKW. TakumM 4YMHOM
MW MOJIErYEMO BiATBOPEHHA TabnnyHMx pes3ynbraTis!
Llen cnocib mipKyBaHHS FPYHTYETbCSA Ha rnpasuii
MHOXEHHS 4yucna Ha Ao0yToK:

a-b-e)y=@a-b)-c

3Harman 3HA4YEeHHS CyM YacTUHaAMW; 3HA4YeHHs O00yTKiB —
BUKOPUCTABLUM MPUMAOM MOCNIAOBHOMO MHOXEHHS.

LLlo cninbHe B gopaBaHHI 4Yncna YaCcTuHamMu
| B MHOXEHHI 3 BUKOPWUCTaHHSAM MPUNOMY
MOCNiAOBHOIO MHOXEHHA?

7+4= 5+6= 8+8=

NN NN NN
+ + +

7-4= 5.6= 8.8=

D VN RV LV 2N

3Hanay 3Ha4YeHHs! 4acTokK, A0BeOu MPaBUSIbHICTb Pe3ybTarTiB.
72:8 32:4 24:8 56:7 24:6 40:5 72:9

Po3Bs’saxu 3apauyy.

Y napky po3Bar Ha KOXHil i3 TPbOX BEX PO3-
BaXalOTbCA MO 8 AiTen, a Ha KOXXHOMY 3 M’'ATK
OaTyTiB cTpmbatloTb no 9 aiten. Ha ckinbkun
Oinblue giten ctpmbae Ha bBaTtyTax, HiXX po3-
BaXXKAETbCHA Ha BeXax?

PO3B’A3aHHI OCTaHHbOW Oyna aisd noOaBaHHS.



O 0 N OO 1 D W N = +

AO0CNIAXYEMO
TABJINLUIO MNMIPATOPA

Y KOXHin Tabnuui MHOXEHHS € BMNaaoK, Konm obuasa
MHOXHUKN OOHAKOBi. 3ragan pes3ynbrtaTth Takmx O00yTKiB.

7-7 3-3 6-6 5-5 "
4-4 2.2 8-8 9-9
Po3rngHb Tabnuuo gogaBaHHSA. Y nepliomMy CTOBMAYUKY
3anncaHo neplli AoJaHKW, a y BEPXHbOMY pSadi — Opyri
0oOoaHkn. Ha nepetuHax psaiB i CTOBMYMKIB NOAAHO
3Ha4YeHHA CyMU BIAMOBIOHUX 4YnCes. 9K T BBaXae€ll, YoMy

neski pe3ynbratu o6BeaeHO pamMkol? Pesynbtratamun SKOi
Tabnuui MHOXEHHSA € BCi Ui ynucna?

O 00 N O L1 »h WIN|=—

TABJIMUA OOAABAHHSA TABJIMUA MHOXEHH4
2 3 45 6 7 8 910 -1 2 3 45 6 7 8 910
345 6 7 8 9 1011 111712 3 4 5 6 7 8 9 10
415 6 7 8 9 1011 12 2 21416 8 1012 14 16 18 20
51617 8 9 1011 12 13 3 3 6911215 18 21 24 27 30
6 71819 1011 12 13 14 4 4 8 12|16|20 24 28 32 36 40
7 8 9110|111 12 13 14 15 5 5 10 15 20(25|30 35 40 45 50
8 9 10 11112|13 14 15 16 6 6 12 18 24 30|36|42 /48|54 60
9 10 11 12 13| 14|15 16 17 7 7 14 21 28 35|42|49|56 63 70
10 11 12 13 14 15(16|17 18 8 8 16 24 32 40|48 56|64|72 80
10 11 12 13 14 15 16 1718|119 9 9 18 27 36 45 54 63 72|81|90

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19(/20] 10 10 20 30 40 50 60 70 80 90|100
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PO3rsiHb TabAnLIO MHOXEHHS. i Wwe HasuBaloTb TabnuLuelo
[Miparopa. Y nepwomy CTOBMYMKY 3annMcaHO nepLui
MHOXHWKN, a Y BEPXHbOMY psagi — Apyri MHOXHUKMN.
MpounTain pesynbrtat MHOXEHHS 4ucen 2 i 2, 3 i 3,

40 4 ... . lMpountanm pesynbraT MHOXEHHS 4ucna 2;
pe3ynbTaT MHOXEHHA Ha 2.



Cknagn csoto Tabnuuto lMiparopa. Y BepxHbOMY psaai Ta
B NMepLloMy CTOBNYMKY 3anuwun vmucna Big 1 oo 10. Mo pgiaro-
Hani 3anuKn pe3ynbTaT MHOXEHHS OAHAKOBUX YUCEN.

3ragan 3aKOHOMIPHICTb Yy 3anuci 4ymcen, aki € pesynbratamMmu
B Tabnnusax MHOXEHHS ynucna 2; yucna 3; ymcna 5; ymicna 9.
3anuwmn X Ha nepexpecTi BignoBioHUX PSAIB i CTOBMYUKIB.
3anoBHN pewTy BMnagkie Tabnuu,.

3anuwun Hannerwi gna tede Bunagky 3 TabAMUb MHOXEHHS.
[MouikaBcs, AKi PIBHOCTI 3anucanu iHwi gitn. Bukopucrtam 3a-
NUcaHi PIBHOCTI ONS BIATBOPEHHS PEeWTn BUNAOKiB MHOXEHHS.

Nigrotyn 10 NPAMOKYTHUX APKYLLIB — KOXEH @
3i ctopoHamun 16 i 8 cm. 3anuwm Ha apkyLuax

cknagHi ans tebe Bunagku 3 Tabnuup 7-8=56
MHOXeHHSs1. Po3tawyn apkywi Booma Tak, \

o6 yacTto ix 6auntn. Cnpobyn 3anam’draTi
pPiBHOCTI. BukopucTtoBymn apkyLli 3 pPIBHOCTAMWU O0TU, OOKU
HEe 3MOXEeLl BiATBOPIOBATM 3anucaHi PiBHOCTI 6e3 nigkasku.

lNMpumitka. Ue 3aBoaHHS pagMmMo BUKOHATU pasom
i3 gopocnumu. NMomipkyin, g9k 3a AONOMOro NOoAiOHUX
KapTOK MOXHa rpatmn B «MatemaTtudHe NnoTo».

Po3B’sxk 3apgady nNpo 4ygoBuiA MOPATYHOK BeOmMegumka.

ManeHbknin Begmeauk, 3abnykasLun, noTpanvB Ha
OYi ronoaHin nymi Ta NoyaB Big, Hel Tikatu. 18 xBu-
NMMH BegmMeauk Oir, Ha 9 XBUAWMH MEHLIEe NAMB Ha
KonoAji piykoto. Y 3 pasn MeHLle 4acy, Hix Oir, BiH
Hamarascs NAMBTK cam. A NoTiM MOMY Ha OOMNOMO-
ry npunwna mama-segmeanus. Ckinbkn 4acy Bef-
Meank 6opoBcH 3 HEOE3NeKow CaMOCTINHO?
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AOCNIAXYEMO 3AAAMNI
HA SHAXOAOXXEHHA YACTKMU

'] [ocnogap BMpIWUMB 3B’A3aTU OBOYi KOXHOIMO BUAY B MYYKMW.
PO3rnaHb KOXHU PUCYHOK | 3’ACYN, MO CKiJIbKU OBOMYIB
MOXHa y34TK, Wob B OTPMMAHUX Nydykax ix Oyno nopiBHY.
Cknagu BignoBiAHI PIiBHOCTI.

Jobepn 0o 3agadi KOPOTKUIA 3anuc i cxemy. Po3B’saxu
3agadvy.

Y rocnoauvHi B kowurkax 36 oBodyiB: 12 nomigopis, a pewTa —
oripkn. Oripkn BOHaA noknana B 0aHkM, Mo 8 LWTYK Yy KOXHY.
Ckinbkn GaHOK 3 oripkamm oTpumana rocnogmHa?

M. — 12 wr
Oor. — 7, po3a. Ha

1) 36 LLIT.{

2) M — 12 wr

36 wT. { ——
or. — 7, po3a. no 8 wr. — ? o .

SO 3MiHM TekcT 3apadi Tak, WoOb i BiAnoBiAanu iHLWi KOPOTKWUM
3anmc i cxema. 7K usg 3MiHa BrJIMHE Ha PO3B’S3aHHA?
Po3B’sxxn oaoepxkaHy 3agady. Akmin 3B’930K MiXK 3agadvyammn?
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3aMiHMN LOil0 MHOXEHHSA A€o O0OAaBaHHA, A0 OiNEeHHA —
OIE0 BIOHIMAHHS | 3HANOM 3HAYEHHSI BUPA3IB.

24 -3 9-7 o1:17 63:7
8-6 182 90:15 72:8

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3Hanman 3HaA4YEeHHS BUpasy 3i 3MIHHOIO (x+x):3,
AKWO x=6; x=9. 3anmwun po3B’a3aHH4,
CKOPUCTaBLUNCHL MiaKa3Kolo.

Akwo x=6, To (x+x):3=(6+6):3=...

[MopiBHAN BUpaswn.
26+26 1 54+7 77+150 72+18
50+22° 63-8 50-177 45-20

Cknagu nnaH BUKOHAHHA 3aBAaHHSA, Oe Tpeba aisHaTtucs,
NepuMeTp SKOro MHOFOKYTHUKA OinbLUMA | HA CKiNbKW.

K P N
3 cMm 3 c™m 3 cm
(0] T D A

4 cm 3 cm

------------------------------------------------------------------------

60 7-4 >@ 8 (09605 <>< 64:8|+|6-2 ><%4ﬁ_

7'<80<>9:9.5<> 7-4 ><>< 16:8:9:6 [+ 27><>6:6@ln_;;;_;’;




3HANOMUMOCDH 13 TABJINYHOIO DOPMOIO
KOPOTKOIo 3AnNUMCy 3AA40AMI

.] 3ragan BionoBigHI nNpaBuia i 3HaNaM HEeBIOOMUWA
KOMMOHEHT [jl.

35- =17 62+ =71 18: =9 -4=20
+19=91 -12=31 3 =24 :8=2

E Mpo wo naoetbcs B 3agadi 1?7 Aki KAYOBI cnoBa MOXHa
BUAINMTLN? MNOACHM KOPOTKUIA 3anuc 3agdadi; 3a Tabnuueto
BUAOinun npocTi 3anadi. Cknaam nnaH po3B’saA3yBaHHSA 3agadi 1.

1) Ha gBox nonuuax 36 kHWXOK. [licns
TOro §K i3 nNepwoi nonuuji B3sam 9 KHU-
XXOK, Ha Hin 3anunwmnoca 12 KHWXOK.
CKiNlbKM KHMXXOK Ha ApYyri noanui?

byno B3ann | 3annwmnnocb

| ( ? 9 KH. 12 KH.
36 KH.

nacil-lH ” L r)

- ——

Hobepn Bupas, gk € po3B’a3aHHAM 3apadi 1.
36-12 9+12 36-12+9 36-(9+12)

JO 3ictas 3apadi 1i 2. Y 4yomy iX BiOMIHHICTL?
AK Us BiAMIHHICTb BMJIMHE HA PO3B’A3aHHA 3agadi 27
PosB’sxun 3agady 2.

2) Ha nepwirn nonuui 21 kHWxka, Ha opyrim — 15 KHUXOK.
Ha cKiflbki MeHLe KHUXOK CTasio Ha MepLUin noauvui, HiXx Ha
APYrin, nicna Toro 9k 3 NepLuoi nonuvui B3snm 9 KHUXOK?

Byno B3snn 3anmwmnocb

I 21 KH. 9 KH. ( ?
> Ha ?
[l 15 KkH. — L15 KH.
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3Hanan 3Ha4yeHHs BMpPa3iB.
5cm+58 cm - 29 cm 42 om - (30 om — 18 am)
7 om+50 cm +4 am 3M-(8 am+ 12 om) ‘

N &
.

[TopiBHAN BMpasw.

40mMm-2M° 28mM+12m 6om-25cm’ 18 cm+14 cm
8m+6aom 35a0m+ 56 am oom+17aom 12 am + 19 oam

3Hanan 3Ha4YeHHda BUpPa3iB.
72:9-3:4-7 21:(63:9-1) 16-54:9:4:3
(23+9-7-5):9 45:9-8-9-2 39+(87-9-9)

MoMipkyn, 3HAYEHHSI 9KOro A00YTKY Yy CTOBMYUKY 3HANTU
nerwe. 3Hangmn wmoro. Jocnion, 9K 3MIHUBCS MHOXHUK
B iHLWOMY OO0OYTKYy cTOBN4YMKa. Y CKifibku pasiB?

AK Us 3MiHa BMJIMHE HA 3HAYEHHS HWOro Ao0yTKy?
3Hanman Moro 3HAYEHHS, CKOPUCTABLUNCb BUSIBNIEHOIO
3aKOHOMIpPHICTIO.

o e AT
B\, y 2 y 2t ty2 y 2 y 2
TRy 9.0= 2.10= 3-3=

MepeBip, 4n Byae iICTUHHOW PIiBHICTL 36:¢=9, akwo c=4.

BrvkoHan apunpmeTnyHi gii.

62101 6 (09 )e[a]0 9o G[3 +<56@7®6>@*‘C?3)
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NOBTOPIOEMO FTEOMETPUYHI DIFYPU
HA MJIOLLUHI

Has3su reomeTtpuyHi dirypu, 3o006paxeHi Ha pUCyHKy. HYum
BiAPISHAETbCA BIAPI30OK BiA npomeHa? WO B HUX cnifibHE?
Yum BigpISHAETBLCS BIOPI30K Bif, NMPSIMOI? NMPOMiHb Bif, NPAMOI?

A B C D K

Biopidok — ue 4acTMHa npsamoi, oOMexeHa ABOMa TOYKaMMW.
MpoMiHb — UE YacTuHa MnpPsMOoi, obmexeHa 3 OAHOro B6oKy
TOYKOIO.

Aka i3 300paxeHux diryp Mae Taky BNACTUBICTb, K OOBXU-
Ha? YY1 MOXHaA BU3HAYNTM OOBXUHY MNPAMOI? OOBXUHY
npomeHa? NosacHM cBOW BiANOBIAb. 3ragan Biaomi TOOI

OOVHNLU|I BUMIPOBAHHSA OOBXWHWU.
1 am =10 cm

\ \ 1M =10 am
l 1 m =100 c™m

LLlo TO6Gi BiAOMO Mpo KyT? AKi BUAW KyTiB T 3Haew? Hassu
BUOMN KYTIB, NOOAHMX HA PUCYHKY.

P T

O C M D E B

KOHTYp IKOT irypy OoTpMMaeEMO 3 TPbOX
OOHaKOBMX Nannyok? Bupix i3 nanepy
TPUKYTHUKN PISHUX PO3MipiB. CKinbkn KyTiB
Yy TPUKyTHUKA? CKifilbKU CTOPIH? BEPLUNH?



> 4L 0

E Y MoxHa 3 nogaHux Bigpi3KiB
CKNACTU KOHTYP NPAMOKYTHUKA?
[MosicHM cBOlO BignMoBiab.

MPAMOKYTHUK —
e YOTUPUKYTHUK,
Yy AKOro BCI KyTU TPSAMI.

5] Yu moxHa nobyayeatu
NPAMOKYTHUK i3 YOTUPbOX
PIBHMX 32 OOBXWHOK Nasim4yok?
Ak HasuBaloTb L0 Pirypy?

Keagpar —
ue npsaMOKyTHUK, Y SIKOro
BCi CTOPOHU PIBHI.

[Momipkyn, 9Ki BACHOBKM MOXHa 3podutn 3 TOro,
wo ABCD — xBagpat; MPKO — npaMOKYTHUK.
Yu noromxyewica T 3 BUCHOBKaMu Aptema?

Akwo ABCD kBapgpar, TO: Axkwo MPKO ﬂpﬂMOKyTHI/IK,TOI

1) BIH — YOTUPUKYTHUK; 1) BiIH — YOTUPUKYTHUK;
2) yCi Moro Kyt npsami; | 2) yci oro kytv npsami;
3) yCi NOro CTOPOHWU PIBHI. | 3) noro NpoTUNEeXHi CTOPOHWU PiBHi.

E Ha3Bu MHOrokyTHUKWU. Has3Bu ixHi enemMeHTn. Ak BU3HAUYnUTU
nepuMeTp MHOMOKYTHMKA?

B E F 0 S
T
IDK N P
A C D G H L M Q R V

[lepMeTp MHOroKyTHMKa — Le CymMa OOBXWH YCiX MOro CTOPIH.

2] BwusHau nepuMeTpP TPUKYTHMKA 3i cTOpoHamun 4, 6 i 9 cwm.
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osoroene @ A A O /\

.] 3HanMan 3HA4YeHHs BMPa3iB. # \JI
@9 95-17 80-26 54-37

@; 17+17  73-37  36-8

80-73 29+29 93-86

7] 3Haiay HeBiZOMi KOMMOHEHTU apupmMeTniHnX LOjin.
4- =16 24: = -3=24 21: =7
15: =3 -2=16 :8=5 80: =10
<]  3Hailau 3HaueHHs BMpasy 3i 3MiHHOIO (19+c¢):4,
akwo ¢=17; ¢=9; ¢=21. 3anuwmn po3B’A3aHHS,
CKOPMCTaBLIMCH NiaKa3Kolo.
Akwo c¢=17, 10 (19+¢):4=(19+17):4=..

] 3Hailau 3HauyeHHs BMpPa3iB NoO AOjiax.
7-8+32:4 83-81:9-5 6-7-(50-23):9

E [MoACHM cKNageHnin KOPOTKMIA 3anunc i Po3B’sxXKK 3aaady.

Y nicoyHunui 6yno 12 pgiten, a Ha rongankax — 9. 4 AUTUHU
3 nicoyHunui niwnm goaomy. Ckinbky BCbOro AiTen 3anmuiu-
Nocs rpatmcs B NICOYHMUI Ta romgatnucya Ha rompankax?

byno Miwnn | 3annwmnnocb

Y nico4yHuLi 12 n. 4 n. ( ? ] J
?

Ha rompankax 9 n. — L 9 n.

E Mobyayn NpsMOKYTHUK 3i cTopoHamMu 2 i 4 cMm. Bu3Hay noro
nepumeTp. MNMobyayn kBagpaT i3 TakKuM CaMnM MEPUMETPOM.

o4



3HANOMUMOCDHL ° gi":HBﬂ’::v'-"aHHﬂ Binnanug -~ PIEHICTE

13 PIBHAHHAM cnoco6om po6Gopy \gnl\lﬁ::;b

1l Po36wii PIBHOCTI Ha ABi rpynn. 3a 9KOK O3HAKOW Le MOXHa
3pobuTtn? HAki piBHOCTI TOOI BXe 3HaMoMmi? 7k ix Ha3mBawTb?
Aki piBHOCTI 3’aBunucsa Brnepwe? Yum BOHU HE3BUYAWMHI?

45+18=63 3:-8=27 a-4=8 63:x=7
PiBHICTb, fika MICTUTb 3MiHHY, HA3MBalOTb PIBHAHHSM.

JO 3’Acyi, iICTUHHI 41 XMOHI NogaHi YMCnoBi PIBHOCTI. Y1 MOXHa
Le cka3aTu npo PIBHOCTI 3i 3MIHHOO — PIBHAHHA?

Po3B’A3aTn PIiBHSAHHA — L& O3HA4a€ 3HaWTK YUCIIOBE
3HAYEHHS 3MIHHOI, 3a SIKOro PIBHAHHA NEPEeTBOPIOETLCH
Ha ICTUHHY YMC/IOBY PIBHICTb.

........................................................................

2| Bubepun cepen 3anuciB piBHAHHA. 3a 9KMMU O3HAKaMu MOX-

Ha BMi3HaTWU PiBHAHHA? Bubepu 3 umcen 24; 12; 18; 4; 6; 5
KOPiHb (PO3B’A30K) KOXHOIO 3 PiBHAHb, OOrPYHTYN CBil BUOIP.

53-b x:3=6 4-y=24 20:x=4

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

<] NosicHu KOPOTKMIA 3anuc 3agadi. Po36uin 3apady Ha NpoOCTi.

Po3B’sxxn 3agady.

Ha ctaBky nnaBanm 15 kayok i 13 rycen. Bubpanmuca Ha b6e-
per 7 ka4ok i 6 rycen. Ckinbkn BCbOro Ka4dok i rycen 3anu-
LIMoca nnaBatmn? Ha CKilbKM MeEHLe 3anuimnnocs njaaBaTtu
rycewm, HK Kadok?

Byno | Bubpanucb 3anuwunocb

Kaykn 15 nT. 7 NT. (’? > ]
Ha ? ¢ ?
l'yem 13 nm 6 nt L’?
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PO3B’A3YEMO MNMPOCTI PIBHAHHA

Po36uin 3anncu Ha OBi rpynv. 3a KO O3HAKO e MOXHa
3pobunTtn? 3ragan, WO TU 3HAELW MNPO PIBHAHHS.

38+38=76 42+a=71 4-7=28 k:8=2

JJobepun KopeHi (pO3B’A3KM) PiBHAHb i3 NOOAHUX YUCE.
3 5 6 7 9 32
6-a=36 k:4=8 45:b=5 y+7=13

3rapan BignoBigHi npaBwna i 3HanaM HeBIAOMI
KOMMOHEHTN [iN.

+25=41 -38=37 40- =16 6- =54
32: =8 - 7=21 :8=4 16+ =50

PosrnsaHb, gk Onekcin i NaHHa po3B’s3ann PIBHAHHS.
[MPpOKOMEHTYIN PO3B’A3aHHA. AKi npaBwuna 3actocyBanu OiTn?
/\ -

6-a=36
a=36:6
a=6
6:-6=36
36=36

BignoBigab: a=6.

PO3B’sXX1 PIBHAHHSA, 3aCTOCYBaBLUM MpaBuiia 3HAXOOXXEHHSA
HEBIOOMOIro KOMMOHeHTa apudMeTnyHOI Aaii.

17+m=53 5-k=40 49:¢c=7 a+26=42
9+y=16 z2:8=3 a-16=5 p-4=28
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e pO3B’AI3yBaHHS PiBHAHb HA OCHOBIi 3aCTOCYBaHHSA
npaBun 3HaAXO0A)XEHHS HeBiAOMUX KOMMOHEHTIB

apudMeTUYHNX Ain

Po3B’A3yBaHHS pPIBHAHb

HYutato piBHAHHA 3 HA3BOKO KOMIMOHEHTIB apndMEeTUYHOI Aji.
BunsHavalo, 9KkMin KOMMNOHEHT HEBIOOMUNA.

3ragyto, 9K 3HANTU HEBIOOMUI KOMMOHEHT.
BykoHyO apudMeTUYHi il Ta BU3HA4al HEBIiAOMUM

KOMIOHEHT.

BukoHylo nepeBipky: niactasnsid 3HangeHe 3Ha4YeHHd
3aMiCTb 3MIiHHOI; BM3Ha4yato, 4n Oyae npu UbOMY PIBHICTb

ICTUHHOIO.

. Pobnio BUCHOBOK MpPO KOPiHb (PO3B’A30K) PIBHAHHS.
. 3anucylo BiOnoBigb.

[MosicHn kKopoTkun 3anmc 3agadi. COopmMynion KOXHY
npocTy 3apgadvy. Cknaam nnaH po3B’A3yBaHHA 3aaadi.

Po3B’sxxn 3apady.

B aBToOyCi ixano 42 nacaxumpu — 4ON0BiKM N XiHKW. [licng
TOro $IK Ha 3ynuHLUI BUALWAKM 7 4ONOBIKiB, B aBTOOYCi 3anuiumn-
nocb 24 4yonosikn. CKinbkn XIHOK ixano B aBTOOYCI?

Byno

Bunwno

3anuwmnnochb

7 n.

24 n.

Yon. [9] ]
it || 2 * "

Po3B’s>xn 3agady.

Ana, Ceprin, €sreH amaranuca 3 0iry. Busnau,
XTO 3 HMUX NpubIir nepwum, Opyrum i TPeTiMm,
AKLWLO ICTUHHI TBepaXeHHs: Ceprin npubir He
nepwnm i He apyrum; €sreH npubir He apy-

rmm; AHa npubirna He TPEeTbOL.

S7



CKJIAQAEMO PIBHAHHA 3A BUMOIOIO

PO3B’sXn pPiBHAHHSA, AOiOpaBLUKM iXHI KOPEHI i3 3anpONOHOBAHUX.
3 8 9 12 63

PO3B’sXX1 PIBHAHHS, 3aCTOCYBaBLUM MNpaBuiia 3HAXOOXKEHHS
HEBIOAOMUX KOMMOHEHTIB apnPMETUYHUX AOjN.
26+a=60 k-42=24 5-b=45 z+37=52

3a KOXHUM TEKCTOM CKAaau PiBHAHHSA, MO3HAYMBLUM 3MiHHOIO
HEBIOOMU KOMMOHEHT fAji. PO3B’AXN oaepXaHi PiBHAHHA.

1) MNMepwwnin pogaHok 8, Opyrnr AOOAHOK HEBIOOMUN,
3Ha4yeHHa cymu 11,

2) 3MeHlwyBaHe 23, BiA’EMHUK HEBIOOMUIN, 3HAYEHHS
pi3HuUi 17.

3) lMNepwnin MHOXHUK HEBIOOMWUN, OPYrNin MHOXHUK 7,
3HA4YeHHs Oo0yTKy 42.

Po3rnaHb, 9K OiTn po3B’a3anu 3agady 3a A0MnoMo-
FOK0 PIBHAHHSA. YM noromaxyewcs M 3 HUMKN?

[Micna Toro sk TitToHbka OkcaHa npurocTuna OiTewn
8 nepcukamu, y Hei 3anmnnocs e 6 nepcukis.
Ckinbkn nepcukis Oyno B TITOHbKN?

3agava
byno
X x—8=6
< ? ? x=6+8
6 8 x=14
3anuwwunocb [puroctuna
l BianoBiae: y TiTOHbKM 6yno 14 nepcukie. J




CKJIADAEMO PIBHAHHSA
3A TEKCTOM NPOCTOI 3AAAMI

Ha3Bu yncna 3 nogaHux, ki € KOPeHsIMn (Po3B’a3kamMm) piB-
HAHb. PO3Kaxku, y a9kmin cnocid MoXHa BUKOHATW LUEe 3aBOAHHSA.

69 3 W 58+c=66 42-b=33

5 9 8 a-4=28 56:p=8

PO3B’aX1 PIBHAHHS, 3aCTOCYBaBLUM MNpaBuia 3HAXOOXKEHHS
HEeBIAOMMX KOMMOHEHTIB.

m+27=51 7-x=49 18:y=9 a:8=7
45-b=38 a—-18=35 p-7=63 25+k=70

3a TekcTamMu 3a4ad cknagum PIiBHSAHHA Ta PO3B’SXU iX.

1. Cawko 3agymaB uymcno, 30inbWnB NMOro B 5 pasis
i ogepxaB 20. Yke yncno 3agymaB XA0MN4UK?

2. HeBigome uucno po3ainunm Ha 6 i ogepxann 4.
3Hanman HeBigaOME 4ncno.

3. AKWo HeBigoOME 4YMcno 3MEeHWnTM Ha 16, ogepXxnumo 9.
3Hanman HeBigaOME 4ncno.

4. Fkwo 27 po34innuTn Ha HEBIOAOME 4YUCNOo, oaepXmmo 3.
3Hanman HeBigaOME 4ncno.

Po3B’sxkn 3agadvy 3a OOMOMOrOK PIiBHAHHA.

MewkaHui AHTApPKTUAWM — TMiHrBI-
HNW — yYacTyTbcs pubot. Camka
niHreiHa nosuna pudy. Ckinbkun pu-
OWH i1 cnoyaTky BOANOCS CrhinmaTu,
AKLO 3rogom 7 pubuH BiO, HET BTEK-

no i nuwe 4 pnbuHn 3annULInNIOCh?
X

59



|
|
|
|
pu—

.
’
/

[MopiBHAW BMpasw.
6-9 77 28:4 54:9 64:8 32:4 &
9-9( 86 72:9( 63:7 5.4 8-4

------------------------------------------------------------------------

3Hanan 3Ha4YeHHs BMpPa3iB.

30-3:-3-2 48:6+54-43 6:6:4-7
9-9-15:5 (37-29)-4+37 56:8:1-9
BraHay nepuMeTp npaMOKyTHMKA 3i CTOpoHamu 5 i 3 cwm.

Hakpecnn uen npsamMokyTHUK. Hakpecnu kBagpart i3 Takum
camMM NeEpPUMETPOM.

lpnHa, lMeTtpo, Cawko nosun
pnby. KoXeH i3 HMX cninmas
abo nopxis, abo kapacis,
abo OkyHiB. BusHau, xTo _
3 pubanok gky puby cnirimas, e
AKLWO BIiOOMO Take.

1) Konwodi nnaBui € B OKYHIB | MOpPXIB, a B KapaciB HEMaE.

2) IpyHa He cninmana XOAHOT PUOVHK 3 KOMYUMU
nnaBUSIMU.

3) MNeTpo cniinmaB Ha 2 OKyHi Binblle, HiX yCbOro cninmana
pMBUH lpuHa.

Ckinbkn pmbuH cninMmae KOXeH pubanka, gkwo IpunHa
cnimmana 3 pmbuHn, a BCbOro pmbuH 6yno meHwe Hix 107?

BrvkoHan apmndmMeTnyHi aji.

7/~
M 72:8:3-7 K[ 54:6:3-9 |-[43 @l@




CKJIAQAEMO | PO3B’A3YEMO
NMPOCTI PIBHAHHA A/\

.] Hobepn yncna 3 nogaHux, ki € KopeHamMmun (Po3B’sa3Kamu)
PIBHSAHbD.

47 42 45 x—14=30 19+p=60 «%
c:7=6 90-% > 45 ‘

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

E PoO3B’sX11 PIBHAHHS.
100:a=10 100-¢=20 m+11=100 100-n=100
E Cknaam Ta po3B’sSXU PIBHAHHSA 3a TekcTamMu 3aaad.

1) JoexuHa Tina TioneHsa-camusa — 30 gm. Camka MeHLwa
Bi, camMud. {ka OOBXMHA Tifla caMku, AKWO PISHUUSA MiX
iIXHIMW OOBXUHaMun — 4 om?

2) HanpukiHui OCeHi ToneHi pobnatb NPOAyLINHN B KPU3I,
yepes3 §AKki amxatoTb YyCK 3umy. [lepwioro OHS THOMEHi
3pobunm 8 npoaywmnH. CKinbkn NpoayLinH BOHU 3pobunn
APYroro OH$, 9KWO BCbOro 3a ABa AHi HUMn 6yno
3pobneHo 13 npoayLunH?

3) Ckinbkn pubWH yTEeKNo BiA, TIONEHS, AKLWIO BiH
yninmae 15 pubuH, a Boanoca 3’ictn nuwe 9?

4) Maca HOBOHApPOOXEHOro THJNIEHS CTAHOBUTb
25 kr. Ckinbku kinorpamis Habpano AUTUHYA
TIONIEHS, AKLWO 4Yepe3 MNeBHM 4Yac Moro maca
cTaHoBuna 52 Kkr?

z] JONOBHW ICTUHHI HEPIBHOCTI.

44 -25< 95-54> 47+13>
32+38< 26+26< 64-55>
70-42> 82-51> 22+55<

........................................................................

E 3Hanagn nepmmMmeTp N’AaTuKyTHUKa 3i cTopoHamu 8, 4, 9, 5, 7 cm.
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PO3B’A3YEMO YCKJIAAHEHI PIBHAHHA

3’ACyn, KOpeHeM (p0O3B’A3KOM) SIKMX PIBHSIHb € 4MCAo 6.
40:a0=8 18:d=6 c:6=2
36:b=6 x:3=2

3icTaB PIiBHSAHHSA MOMApPHO. YnMMm BIOPI3HAETLCA APYre PiBHAHHS
napu Bigo nepworo? [onosBHn 3anmcu. NMpPOKOMEHTYM
PO3B’A3AaHHA MEPLUOro PIiBHAHHA KOXHOI napwu. LLLo Tpeba
3p0obuUTK, WOO 3BECTM OPYre PiBHAHHA 00 BUMNSQy NepLioro?
[MPOKOMEHTYN PO3B’A3aHHA APYroro PiBHAHHA KOXHOI napwu.

32-x=24 32—x=€%'/3 12:y=2 12:y26§ﬁ1
x=32-24 32-x=24 y=12: 12:y=2
x=8 x=32-24 y= y=12:
32-8=24 x=8 12: =2 Y=

24=24 32-8=8-3 =2 12: =8:4
BianoBigb: 24=24 BignoBiab: =

x=8. BianoBiab: y= . Binnosiab:
x=8. Y=
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PiBHSIHHS, Y SKMX OOMH i3 KOMMOHEHTIB —
Yyuncnosun BuUpas
Po3B’a3yBaHHA CNOCOOOM 3BEAEHHS A0 NPOCTOro PiBHAHHS

3’4COBYI0, YMM BIiOPISHAETLCA NOJAHE PIBHAHHA Bif, NPOCTOro.
3aMiHIOI YMCNOBUIA BUpPaA3 NOro 3HAYEHHSM.

Po3B’a3yi0 ogepxaHe npoCTe PIiBHAHHSA.

BukoHyio nepesipky.

PO3B’sX1 PIBHAHHSA, MIPKYO4YX 32 Nam’aTKOlO.

a+16=9-8) c-14=(50+8) 24:y=(18:6



e NpaBa 4YaCTUHA PiBHAHHA —
4yucnoBuUM BUpas

HasBu wykaHe 3apgadi. [lo3Ha4 wykaHe 3MIHHOK X | cknagwu
PiBHAHHSA. PO3B’sXXK1 3apady 3a OOMNOMOIOK PIBHAHHS.
Po3B’sxxn 3agady apupmMeTUyHMM MeTOLOM.

Y KOMM'IOTEPHUX KJlacax LWKOInN €
80 komn’iOTeEpIB O YYHIB CTapLUmX
I no4YaTkoBmMx Knacie. CTapLuoKiaCHUKN
MOXYTb npautoBaTn 3a 43 Komn’ioTe-
pamu. CkKinlbkn KOMM’'tOTEPIB BUAINEHO
AN YYHIB MOYaTKOBOI LIKOMN?

Cknagn obepHeHy 3agadvy, y kil wykaHum byage yucno 43.
Po3B’axun obepHeHy 3agady.

3Hangu 3Ha4YeHHs BMpasiB.
45:5-3 34+5-(42:7) 16:2-5-7-4
72:8-3 (19+17):(40-34) (15+6):7-9

>

Llina KinbkicTb BapricTb
7 TPH 2 ?
? 4 32 rpH
6 rpH 9 ?
? 7 63 rpH
BukoHan apundmeTnyHi gii. -
(2 )

s1o[o]o2]0 6 y}OX[4fo 3 Gle]o[alcl8 >®J\




PO3B’SI3YEMO YCKJIAQHEH|I  © OAWH I3 KOMNOHeHTIB

PiBHIHHI — YUCNOBUM
PIBHAHHA BMpa3

[MpounTan pPIiBHOCTI. ¥ KOXHIN PIBHOCTI 3aMiHM HEBIOOMUIA
KOMMOHEHT 3MIHHOIO. PO3B’daXn oaepXxaHi PiBHAHHS.

34+ =42 61— =23 81: =9 . 4=24
_14=44 +15=56 7. =42 32: =8

Po3B’aXxun neplle pPiBHAHHA KOXHOI napu. HYm BiOpPI3HAETLCS
apyre piBHAHHA napw Big, nepworo? Wlo tpeba 3pobuTu,
o6 3BECTU ApYyre PIiBHAHHA 00 BUMNSAYy NepLuoro?
Po3B’aXxun gpyre pPiBHAHHSA KOXHOI napwu.

x+4=21 x+(%/2) 21 15-y=9 57;3 y=9
x= x+4=21 y= -y=9
X = X = y= y=
xX= : y=
: +(8:2)=21 :
BianoBianb: BignioBigb:
x= . BianoBiab: x= . y= . Bignosigb: y=
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PO3B’ s>k PIBHAHHA.
(41-25):¢c=8 a-9-3=20 x:(17-8)=10

Po3B’sxxn 3agady.

THOM poO3knaB CcBOi ckapbu y 3 Pi3HOKOILOPOBI CKpPU-
Hi, PO3MilLEHI B3OOBX CTiHW: B OOHY CKPWHIO BiH MNO-
KJlaB KOLUTOBHE KaMiHHSl, B OpPYyry — 30J10Ti MOHETU, a
B TPETIO — MariyHi KHUrn. N'HoOM nam’daTtae, Wwo 4YepBoOHa
CKPUHS CTOITb npasilie CKPWHI 3 KaMiHHAM, a CKPUHS
3 MariyHMMuM KHUramm — rnpasille 4epBOHOI CKPUHI.
Y CKPWHI KO0 KOJIbOPY NexaTb MaridyHi KHUrMM, aKuio
3e/leHa CKPWHS CTOITb JliBilLE CUHBOI?



PO3B’A3YEMO 3ALNANI
CnocosoM CKJNAOAHHA PIBHAHHA

.] Po3B’s>XK1 pPIBHAHHA.
13+x=100 y-6=4-9 (14+7):¢c=3

E 3ictaB nogaHi 3apadi. 1o gkoi 3agadi TM MOXeLW CKAacTu
PIBHAHHA? Cknagu i po3B’sKn Le PIBHSAHHA. [MOMipKyn, sK
MOoro cnig, 3MiHUTK, Wob oaepXaTn PIBHAHHA OO0 iHLWOI 3aaadi.

1) Y nepuwin 3rpai 53 nacTtiBkn. CKinbku NacTiBOK Yy OPYrii
3rpai, akwo pa3om y aBox 3rpasax 100 nacTiBok?

% ) Y nepuwin 3rpai 27 gopocnux nacTiBok i 26 nac-
TiB’aT. CKiflbkn NacTiBOK Yy ApYyrin 3rpai, aKuwo
pa3omM y agox 3rpaax 100 nacTiBok?

JO Posmsanb, 9k Oner po3s’a3as 3agady 1. OuiHu 1oro Aii.
Hatanka, po3B’a3yio4n 3agady 2, BHecna 3MiHM B CXeEMy
Ta PIBHAHHSA 00 3agadi 1 BignoBiAHO OO0 yMOBWU 3agadi 2.
Y MoXxHa norogmntuca 3 AOiBYNHKOKO?

1) 53 a4 2) 2726\ a

100 100

53+a=100 (27+26)+a=100

a=100-53 53+a=100

a=47 a=100-53

a=47
3Hanan 3Ha4YeHHs BMpPa3iB.
20:4-8 2:9-36:9 28:4-7
7-3+(28+8) 31+3:8:6 6:-5-5-2
m BukoHan apudpmeTuyHi ail. -

‘»<< 72| 48:6|© 4 ><><49@ 75 >>@< T >@4‘




3HAMOMUMMOCDH I3 BJIACTUBOCTAMMU
PIBHOCTEHU

'] 3HAYeHHs 9KOro BMpasy y CTOBMYMKY 3HANTWU nerwe?
3Hangn nmoro. AknMm KOMMOHEHT 3MIHIOETLCA? HAK MOoro 3miHa
BMN/IMBAE Ha pe3ynbTaT? 3Hanan 3HA4YeHHs iHWOro Bupasy
Yy CTOBMYUKY, KOPUCTYIOUYNCb BUSIBNIEHOID 3aKOHOMIPHICTIO.

38+40= 82-50= 77-43=
TRy Mo 2} |Ha? Ha ?} |Ha ? Ha ?} [Ha ?
38+43= 82-55= 77-48=

E Has3Bu nponyLleHi yncna B iICTUHHUX PIBHOCTSAX.
26+15=26+ 32-19=32- 84-67= -67
8:-6=6- 56:7=56: 32:4= :4

E [TPOKOMEHTYI, AK Y4Hi PO3B’dA3annN PIBHAHHSI.

x+24=18+24 x+24=18+24
x+24=42 x=18
x=42-24
x=18
18+24=42
42=42

€rop MipkyBaB TaK: Yy B i MpaBii YaCTUHAX PIBHAHHSA
3anmMcaHoO CyMW, 3HAYEHHSA UMX CYM PiBHIi; y CymMax OOHAKOBI
Apyri 4ogaHku, TOMy MatoTb OyTM OgHAKOBMMMK N nepLi
nonaHkm; omke: x=18. Y1 MOXHa NoroanmTmcs 3 XJ0M4MKom?

m PO3B’ XX PIBHAHHSA, BUKOPUCTOBYIO4YM BJIACTUBOCTI
piBHOCTeW. LLlo cninbHe B niBiK i NpaBii 4aCTUHaX KOXHOro
PIBHSAHHA? AKNIA BUMCHOBOK MOXHa 3p0o0unTn?

a:6=42:6 54-y=54-17 8:-k=8-4
66



N

e Cnocid po3B’A3yBaHHA PiBHAHb
Ha OCHOBi BJIaCTUBOCTEN piBHOCTEMN

AK OOMNOBHUTU KOPOTKWUIA 3annc i cxemun Oo 3apadi? Pos3buii
3apa4vy Ha npocTi. Cknagn nnaH po3B’A3yBaHHSA 3aadi.

Y nepuwini 3rpai 17 ropobuis, a B apyrin — 15.
HaBecCHi y 3rpasx HapoOunuCA MnrawleHATa:
y nepwin — 8, a y gpyrin — 7. Y akin 3rpai
ropobuis ctano Ginbwe? Ha ckinbkn OinbLie?

?
Byno | Hapogunocs = Ctano —_—
| T i ?
! —_—
n 2
Po3B’sX11 pPIBHAHHS.
40_y=72:9 8:-7-a=45 ct36:4=12

Mobyayn NPSAMOKYTHUK 3i cTOpoHamu 4 i 6 cM. 3Hamgm Noro
nepumeTp. MNMobyayn kBagpaT i3 TakKMM CaMnM MEPUMETPOM.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

[MosicHn KOpOTKMIA 3anmuc 3agadi. Po3buin 3agadvy Ha npocTi
Ta cknagu niad i po3B’a3yBaHHSA. PO3B’skn 3apady.

Y pudax IHAiNCcLKOro i TMxoro okeaHiB 06ing akTUHIN — AUBO-
BVMXKHMUX OPraHi3MiB, CXOXMX Ha KBiTM, — MELUKaloTb pmndu-
KNoyHu. Y pasi Hebe3nekun Ui pnbn XoBalTbCS Y «KBITLi». AKOCb
Oina akTuHin nnasano 20 BoporiB pubu-knoyHa — punbu-ckop-
nioHn i kpunatkn. CKinbkn 3anuULIMAOCS KPWAaTtokK Micns Toro,
K 7 pub-CKOPNIOHIB MOMAMBAN FeTb, a 5 3anNMWUNNCL?

byno Monavenn | 3anMwmnmco

Prnbun-ckopnioHu

7 p. 5 p.

Kpunatku
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PO3B’SI3YEMO "X TR
PIBHAHH4A

Po3rnsaHb, K MipKyBanm y4yHi, PO3B’A3YI04M MNPOCTE PIBHSAHHA.
Y 4yomy cyTb Ccrnocody poO3B’SA3aHHSA AiBYMHKN?

a+8=12 a+8=12
a=12-8 a+8=4+8
a=4 a=4
4+8=12

12=12

MpocCTi piBHAHHSA

Cnocib po3B’A3yBaHHA Ha OCHOBi BNaCTUBOCTEN PIiBHOCTEN
. HuTalo BMpas, nogaHuUin y niBi YaCTUHI PIBHAHHSA.

Bu3aHavato BioOMUIA KOMIMOHEHT.

. 3aMiHIO0 4YMCNO Yy NpaBi YaCTUHI PIBHSAHHS TakMmM CamMuM

BMPa3oM, i3 TM caMUM BiJOMUM KOMMOHEHTOM.

. 3icTaBngal MaTtemaTuyHi BMpas3u, 3anucaHi y npas.in

| MBI YaCTUHaAX PIBHAHHA. AKLIO MK OOQHAKOBUMU
MaTeMaTU4HUMMN BUpasaMu, 9ki MICTATb CRiNbHUN
KOMMOHEHT, CTOITb 3HAK PIBHOCTI, TO N IHWMNA KOMMOHEHT
Y HUX TakOX OOHaKOBWW.

3anucyio BianoBiab.

Po3B’aX1n pPIBHAHHA, 3aCTOCOBYIOYM BNACTUBOCTI PIBHOCTEWN.

7-c=21 36:x=9 2-y=8 p:9=8
Po3B’axun 3agady 3a OOMOMOrol PIiBHAHHS. / b\‘
Y aumnky 12 kr rpyws — ue B 3 pasu OinbLue, v, a
HiXX Yy KOowwnKy. CKinbkn KinorpamiB rpyLll y KOLKWKY?

3Hanan 3Ha4yeHHs BMpPa3iB.
78-36:6+3 80-(25:5+9) 8+9:7+6-4



SANMNCYEMO 3ALNAHI KOPOTKO |
y BUrngdal TAsJimdl i

Po3rnsgHb, KK NO-pPi3HOMY Y4Hi 3p0OUAMN KOPOTKUIA 3anuc
3apadi. [NpoKOMEHTYM Cxemy, NMOACHM PO3B’SA3aHHS 3aaadi.

Babycs 3B’a3ana 7 nyykiB MOPKBWH, MO 5 MOPKBUH Yy MY4KY.
Ckinbkn BCbOro MOPKBWH y3ana 6abyca ons nyykis?

[ Mo 5 M. B39TM 7 pasiB — ? ’ MopkBuH | KinbKiCTb Ycboro
B 1 nyuky My4yKiB MOPKBWH
5 7 ?

| MHOXHMK 1l MHOXHMK [JOBYTOK
) . 7 = 35(Mm.)

- >

KoxHy 3agady 3anuiiy KOpOTKO Yy Burngai tadnuui,
CKOPUCTaBLUNCb OMOPHOK cXxemMolo. Po3B’axun 3aaaudi.
Yn € Mk HUMKM 3B’A30K? HAki ue 3apgavdi? Axkun
KOMMOHEHT € LWYyKaHUM Y KOXHIi 3apaui?

| MHOXHMK [l MHOXHMK HobyTok

B 1 Kinekicte | Ycboro

1) Wkonapi nocaonnu 4 psaan oepes, rno 7 OepeB Yy KOX-

HOMY psai. CKinbkn BCbOro AepeB nocagmnm LKonspi?

4 2) Wkonapi nocagnnu 4 psan gepes, NOPIBHY B KOXHO-

1 My psagi. CKinbkn gepes B 0gHOMY psii, SKLWO BCbOro
LuKonapi nocagunmn 28 pnepes?

3) LWkonsapi nocagunu 28 pnepes, NO 7 AEPEB Y KOXHOMY

~Xd pani. CKinbkun psaaiB gepeB nocagunnm LWKONapi?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

E Po3B’s)X1 pPIBHAHHA.

6-p=54 8+k=12 12:n=4
a:(32-28)=4 p-9=91-19 (100-64):m=6
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PO3B’I3YEMO 3AAAMI
CMNOCOBOM CKJIAOAHHSA q i
PIBHSIHHS

PO3B’ s>k PIBHAHHA.
14:x=7 8:-9-p=50 a-8=91-59 c-5-6=35

Po3B’sxxn 3agadvyy apnePMeTUudHUMM MeToaomM. [pOoKOMEHTYM,
K Y4eHb PO3B’A3aB NogaHy 3agadvy anaredpaiyHum MeToaoM.

IBaH po3knas OniBLUj MOPIBHY B 7 KOPOOOK. Ckinbky OniBLB NO-
KnaB X/I0N4YMK Yy KOXHY KOPOOKY, SKLWO B HbOro 6yno 42 onisui?

Hexah a — kinbkicTb oniBuiB B 1 KOpoOLj, ToA;:

' NZ 2

------------------------------------------------------------------------

Po3B’sxun 3agady anredbpaiyHmm MeToaoM, CKOPUCTaBLUUCH
nigkaskamu.

IBaH |IBaHOBMY 3iOpaB 3 nmanku 3 XypHanamu, No 9 XypHanis
Yy KOXHin nanuji. [licng Toro gk 4acTuHY XypHaniB BiH BigHIC
no 6ibniotekn, y Hboro 3anuwmnocs we 18 xypHanis. Ckinbkun
XypHaniB BigHIC IBaH |IBaHOBWMY o BGiGnioTtekn?

0
Hexan x xypHanis IBaH |IBaHOBWY

BigHIiC 0o 6ioniotekn. ToAi: p
(18 +x) — Oyno XypHanis; I 3 |
3 iHWOro BoKy: ‘ —
(9-3) — 6yno xypHanis. 18 ?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

JONoOBHWM ICTUHHI HepiBHOCTI. lNoujikaBca, ki yncna
BCTABMAM iHWI Y4Hi. AkumMun matoTb OyTn Ui yncna?

84-16< 14+56< 94-65>

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3amiHn yncna 14; 18; 24; 30; 40 pobyTkamm OBOX YUCEN.



NOBTOPIOEMO OAUHULI e LEeHTHep (u)
BUMIPIOBAHHA BEJIN4YUH e 1u=100kr

.] Po3kaxun npo Bigomi ToOI BENNYUHU — ﬁ‘

OOBXWHY, Macy, MICTKICTb.

A 9KOI0 OOVHULIEID BUMIPIOBAHHA 3PY4HO
CKOpUCTaTUCH, SKLLO CNig, BUSHAYUTM Macy,
Hanpwuknan, 3epHa abo nicky y BaHTaxiBLi?

E JOnoBHM ICTUHHI HepiBHOCTI. lNoujikaBca, siki HEPIBHOCTI
odepXXanu iHLWIi Y4YHi.

3M4 am< 5a0m 6 cm > 25 rop > 11 kr<
12m 1 om> 9am 8 cm< 23 rop < 1>
T7M50M< <7M9am 3aMm4cm< <4am1cm

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

E 3aMiHM cknaggeHi iMeHoBaHi Ymcna npocTUMM iIMEHOBaAHUMM
yucnamm 3a 3pas3kom: 2 am 8 cm =20 cm+ 8 cm = 28 cm.
30M 7 CM 9 om 6 c™m 1m5 am 6 M3 am

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

!] 3aMiHM NpPOCTi iIMEHOBaHI Yynucna ckiageHUMn iMeHOBaHUMM
yucnamm 3a 3pas3kom: 46 cm =40 cm+6 cm=4 gm 6 cm.

54 cwm 29 cm 87 om 12 om 44 nm
E BukoHawn pji 3 BenndnHamu.

6 am + 30 cm 1M-7 am 6 nid + 24 pobwu

7 om — 60 cm 1m+8 am 1 Tmxa. — 4 pobwu

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

depmep BupocTtmB 16 U, ppykTiB: 3 U, nepcu-
KiB, 90nyK — y 4 pas3u BinbLue, HiXX NepCuKis;
pewTy GpPYyKTiB CTAHOBMB BUHOrpaa,. Ckinbku
LLEHTHEPIB BUHOrpagy BUPOCTUB depmep?
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BUSHAYAEMO HYAC 3A TOAUHHUKOM

Hassu Bigomi TOOI

OOVHULI  BUMIpPIO- Hac |

BaHHs uacy 3 noga- | | C 1 Tvxnens =7 nid
Hux. Ski ogmnuu | | XB=60C 1 micaub ~ 4 TVXHI
BUMipIOBaHHs uyacy | A0b6a=24ron 1 pik=12 micauis

TW MOKU He 3Haew?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

AKnin npunan BUKOPMUCTOBYIOTb OJ11 BU3HAYEHHS Yacy
npotarom 0obu? Ckinbku NOAiNok Ha undepobnarti
roaMHHMKa? 3a KU 4ac roamHHa CTpiska
NPOXOOANTb BiACTaHb MiX ABOMa CYCiOHIMW
noginkamm? 3a 9KUin Yac roguHHa CTpinka
npoxoauTb umpepbnar roaMHHMKA MOBHICTIO —
pPoOuTb NOBHUI 00epT? CKiNbKn XBUAWNH

B 1 roguHi? 9k pisHaTtucsa, 3a KU 4ac XBWJMHHA CTpiska
NPOXOAUTb BiACTaHb MiX ABOMAa CYCIiOHIMU MoAinkamm?

Br3Hay yac 3a roaMHHUKOM, KOPUCTYKOYUCH NaM’ATKOIO.

Bu3HayeHHs Yyacy 3a roguHHUKOM

. BnzHayvato, mMixx gkmmMmun nopginkamm posTtalloBaHa rogvHHa
cTpinka. BudHavato, dky noginky BoHa npowiuia, i Has3uealo
L& 4YNCNO 3i CZIOBOM «IOOUH».

. BnsHa4alo, Ha gky nopAifiky BKa3ye XBWIMHHA CTpifKa.
MHOXY S XBUIMH HA LE 4YUCJI0 N OOEPXYID YUCIIO XBUJTH.
. HasmBalo: «... rognHa i ... XBUINH».




e XBUJIMHA (XB)
e CekyHaa (c)

S Hn 3Haew Tu, 9K MOXHaA Ha3MBaTK 4Yac 3a FOAVHHUKOM
iHLIMM crnocobom?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

!] Ckinbkn pasiB rogMHHa CTpifika npoxoauTb uudgepobnar
roaMHHMKa 3a goby? HYomy? Ak npu BU3HAYEHHI Yacy
MOXHa BpaxyBaTW 4YacTuHy Oobu, wo Tpmeae? BuaHady
4yac, KM NOKa3ylTb FOOAVHHUKU, AKLIO TPUBAE neplua
nosioBnHa gobu; gpyra nonosmMHa ooow.

E Yum Bigpi3HAOTLCA umdpepdnatm roanHHUKIB
Ha PUCYHKY?

Aki umdpu 3anmcadi Ha umdepbdbnaTi nepLoro
roguHHuka? LUe — apabcbki undpun. Bunumwn
undpu, g9ki 3anmcani Ha umdepbdbnarti opyroro
roauHHuka. Lle — pumceki umndpu.

Pumcbki unppu: | — oaun, Il — aea, lll — Tpun,

IV — yotupn, V — n’artb, VI — wWicTb,

VII — cim, VIl — Bicim, IX — peB’aTb, \
X — pecsatb, XI — ognHagusTb, Xl — gBaHagusaTh.

E Po3B’aXun PIBHAHHS.

a+18=42 55-b=38 (13-7)-c=48
6-k=54 32:t=4 p+18=7-9
c-27=9 p:7=6 k:(11-6)=24:6
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NEPEBIPAEMO CBOI OOCArHEHHSA

AKi 3anncn € PIBHAHHAMMN?

| 97-d<12,

7-y=21 | 53+p

| 25>x | |84+a=85

I3 yncen 13; 30; 54; 80; 70; 93 BMbepwn KOpPeEHi (PO3B’A3KN)
NoaaHunX PiBHAHb.

Cknagn 3a TeKCTaMu PIiBHSAHHS Ta PO3B’AXU iX.

Ymucno 3 NOMHOXWAM HA HEBIOAOME 4YMCO N ogepxann 9.
Hesioome uucno noginunmn Ha 5 i ogepxann 10.
Yucno 54 nopinnunu Ha HeBioOME 4YMCo N ogepxanu 6.

BigHOBW ICTUHHI PIBHOCTI, BUKOPUCTOBYIOYN CBOE 3HAHHA

!
Tabnnub MHOXEHHS1 Yncesn. Y KOXHOMY CTOBMYMKY HA3BU
Kiflbka HaCTYMHUX O00YTKiIB.

4. =28 7.1 =49 .7=56
4-8= 7-8= 8- =64
4.1 = 7.0 = 8 =
4-10=40 7-10=70 8-10=80
4-11= 7-11= 8-11=
4.1 = 7.0 = 8- =

Mig yac akuii B marasuHi Hatanka npugbana wokonagky 3a
10 rpH, WO y 2 pa3u gelwleBlle, HixXX A0 akuii. BusHay, sKoto
Oyna ujiHa LWOoKOoMaaku A0 akduji.



3agym [igrotyBaT nigkasku ons O6roBopitb y Knaci

npoekty [APYroKnacHuKiB LWoJO TO- Kono Ta chopmynionTe
ro, AK Nneriwe BMBYNUTK Tab- inen Te3n Npo KOPWUCTb
NULIK0 MHOXEHHA, NoKasaTu 3HaHHA Tabnuui
BaXK/IMBICTb 11 3HAHHA. MHOMEHHSA.

Coopmynte B Knaci MiHirpynu i ganTe BignoBigi
MiHi- Ha 3anuTaHHA. Pe3ynbTaTy 3a KOXHUM 3anuTaHHAM
pedepeHAYM  nvoxeTe MoAaT Ha OKpeMmiln diarpami

(auB. npuknag). 3pobiTb BUCHOBKM. NI EETEE

Un pobpe BM 3HaETe TabNMLIO MHOMXEHHS: 6 s
TaK um Hi? al 2
2. 3a AKNIM YaC BU BUBYWUAN TABINLIIO MHOMEHHA L
(y micausax)? 2r
3. Tabnuua MHOXeHHA AKMX yncen Gyna gnAa Bac i ~
HaCKNagHiWo anA 3anaM'AToByBaHHA? Bignosiai
Mnioc- Npautotoun B MiHirpynax, BM3HayTecb (Hanpuk-
MiHyc nag, ronocyBaHHAM), AKi CNocobu BMBYEHHS
TabnuUi MHOXEHHA € Kpawymui pna nopag
MpuiHATo (+) | BiaxmneHo () | npyroknacHukam; AKi cniocobu Bu BigxunseTe. Yci
npono3uuii 3aHeciTb Ao Tabnuui (aunB. Nnpuknaa).
CrinbHe Mpe3eHTynTe N O6GroBOPITb Y KNaci BUCHOBKM MiHirpyn.
KOO [lomoBTeca Npo Te, AKi cnocobu 3acBOEHHA TabNINYHOro
MHOXeHHA (30KpeMa, CKnagHMx Ana 3anam’ATOBYBAHHSA
BMMAAKiB) BU 3anNpOMoHYETe APYrOKMACHUKaM.
Teopua [NomipKynTe, AK HanKpalle npes3eHTyBaTu Apyroknac-
el HIKaM Te3n Npo KOPUCTb 3HaHHA Tabnuui MHOMeHHS
Ta nopagwn wopo ii BuBYeHHA. OpopmTe npeseHTaLito.
Mpe3eH- Mpe3eHTynTe pe3ynbTaTi pobOTM APYroKnacHMKam.
Tauis OuiHiTb cBOIO POOOTY Hag NPOEKTOM.



BUBHAEMO HACTWHW LUIJI10OIO
OAEPXYEMO NOJIOBUHY

3dicTtaB 3agadi. 3anuwmn Bupasu, aki € po3B’A3aHHAMN 3aaau.

1) ABi noapyrn po3ainnam NoOpiBHY MiXX coboto 4 TicTeuka.
CKinbku TICTEYOK OTpuMana KoXHa AiBYMHKA?

2) OBi noapyru po3ainnnm nopiBHy MiX cobot 1 TicTeuko.
Ckinbkn otpumana kKoxHa AiBYMHKA?

3HAYEHHSA SKOI YaCTKM TU
MOXeLw 3HanTn? 3Hanaou
Moro. ke 4ncno oagepXXaHo
B pe3ynbraTi? LWlo Tm npo
HbOro 3Haew? Yy mMoxxHa
HaTypasibHUM 4YUCNIOM 3anuMcaTtu 1 :2_1 _ nonosvma}
pes3ynsTaTt Apyroro supasy?

MonoBmHa — uUe oaHa i3 OBOX PIBHUX YAaCTUH LIJIOro.
Y uinomy OBi NOMOBUHMN.

LLlo6 opgepxaTu nMosoBUHY, Tpeba uine po3ainutu
Ha AOBi PIBHI YaCTUHM Ta B3ATW OOHY TaKy 4aCTUHY.

Monpawyoit i3 mMatemaTiHuMmu matepianamm. g

MapwuHa 3adgapbyBana nNonoBuHy ¢irypu
3efieHM oniBuem (gmMB. pUCyHOK). Pazom i3 tum
OiBYMHKA BBaXae, WO MOXHa 3adapbysaTtu iHLIY
YaCTMHY MNPSMOKYTHUKA | Ue TakK caMo

€ noJsioBMHa. Ym noromxyewca tm

3 AiBYMHKOKO?

CKiNbkM MNOJIOBUH Yy ULINOMY MPSAMOKYTHUKY? [TOMipKy,
AK Le MOXHa rnokasaTtuv MNoJSIOBUHY MPAMOKYTHMKA.



. 1
e NMOJIOBMUHaA UJIOro — E

"] Ha sikmx pucyHkax 3adap6oBaHo nonosuHy dirypu? Ob6epwu

3annc, 9KMn nos3Havyae MoJsIoBMHY.

3a KOXHMM TEKCTOM CKfaau PIBHAHHS Ta PO3B’SXW MNOro.

1) Tetana 3agymana ymcno. Konu BoHa po3ainnna 24 Ha ue
4MUCNOo, TO odepXxana 4YacTky ducen 27 i 9. 3Hangn 3any-
MaHe TeTaHOK 4uncno.

2) CemeH 3agymaB 4Mcno, A04AB OO HbOro AOOYyTOK yucen 6
i 5 n ogepxas 70. 3Hanan 3agymaHe CemMeHOM 4ucho.

3) Mapia 3agymana u4vcno, BigHana moro Big 31 1 ogepxxana
4YMCNO, 9Ke OOPIBHIOE Pi3HMLi A00yTKYy yncen 9 i 7 1a uuc-
na 56. flke yncno 3agymana Mapia?

Po3B’saxun 3apady.

KaTtpycs pasom i3 O6paTtomMm BUTOTOBUIN
npukpacmn 3 HAMUCTUH — 8 OpacnerTis, Mno
/ HAMUCTUH Ha KOXHOMY, | LWe Kifibka nia-
BiCOK. CKifibKM HAMUCTUH BUKOPUCTaNU OiTn
ON19 NigBICOK, SAKUWIO BCbOro BOHW BUKOPWU-
ctanm 91 HaMUCTUHY?

BrvkoHan apupmeTunyHi gii. -

(o)
> 99 <>< 48(>) 39-33 (O 7 >+ 4-3:4 [+ &
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OAEPXYEMO HACTUHY BI4 UINIOIo

AMHIO noginunu nopiBHY MiXX TpbOMa LITbMW.
AKy YaCcTUHY OVHI OTpuMasa KoXHa gutuHa?

TpeTnHa — ue ogHa i3 TPbOX PIBHMX YACTWUH LLIIOro.
Y uinomy TpuU TPETUHW.
LLLo6 omepxaTtn TpeTuHy, Tpeba uine po3ainntn Ha Tpu

- 1
PiBHi YaCTMHM Ta B3ATWU OOHY TaKy 4YaCTUHY: 1:325.

TopT po3pi3ann Ha M'ATb PIBHUX

4aCTWH, | KOXHa OWUTUHA B3sna OOHY 1,5:l
TaKy 4YaCTUHY. HAKOI YaCTMHOW TopTa 5

nonacysana KOXHa OAUTUHA?

[Monpauton i3 MatemMaTUYHUMKU MaTepianamu. *

[MpoynTam 4mncna. Ha CKiNnbkyu PIBHMX 4aCTUH PO34iinam

uine? CkiNbkn Takux 4aCTUH y39nmn?
1 1 1 1 1 6

— T, T, —y < ... — Opobw.

2’ 3’ 4’ 5 6 AP

Opobn 3anucyoTb gsomMa uudpamu:

a N YncenbHUK CKinbKM YaCTUH Y38

b 3HaMEHHUK Ha ckinbku PIBHUX 4aCTUH po34Oinuvianm uiie

Ha akmx pucyHkax 3adapdoBaHo TpeTuHy dirypn? Obepu
apio, 9KM Mo3Ha4ya€e TPETUHY.

NN




. a yucenbHUK
e TPEeTUHa ° i0: + — .
p AP0 3 SHameHHMK ’

e YBEpTbL

a, b — HaTypanbHi yncna

75  Ha skux pucyHkax 3adapboBaHo 4BepTb dirypn? O6epu
Apid, Sk NO3HaA4Yae YBEPTb.

Ha sikoMy pucyHky 3acbapBoBaHO M’siTy YacTuHy Bigpiska?
Ob6epu Opid, 9KMN No3Ha4Yae M’ATy YacTUHY LiNoro.

8| Lliny nibwy pospisann Ha 6; 8; 10 piBHMX 4aCTuH.
Ak HasBaTM OOHY YACTMHY MiUy B KOXHOMY
BUNAAKY? 3anuiun ogepxxani apoowu.

E Llinnin kaByH Macolo 6 Kr po3piszanu
Ha OBi PIBHI YaCTUHW. 9K Ha3BaTu OOHY
Taky 4aCTUHY KaByHa? 9K T BBaXaedl,
CKiNlbKW KislorpamiB BaXXUTb MOJSIOBUHA il
kaByHa? LLlo Tpeba 3pobuTtn, wob - .
ogep>XxaTn MnosIoBUHY KaByHa? 00 6 kr
Ai3HaTUCA NMpPo Macy MosIoBUHW KaByHa?

Po3B’sxxun 3agady.

Y napky kBiTiB Ha 0PopMNeEHHs Pirypm xadwu
Butpatunm 19 KylliB 3€/EeHUX XPUSAHTEM
i 8 kywiB 6innx xpudaHtem. Ha opopmneH-
HS irypu ntaxa BUTpaTuaAn B 3 pasn MEH-
e Ky xpudaHtemM. CKifibku BCbOro KylLLUiB
XpU3aHTEM BUTPATUNM Ha irypu xabu Ta
nraxa?
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OAEPXYEMO HACTUHU UINOIO

Monpauton i3 matemMaTUyHUMKU MaTepianamu. *

3anuwn, Ky 4acTUHY LINoro BUAISIEHO B KOXHOMY BuUNaaky.
MpounTan KOXHMI Opid. HasBu ymcenbHUK OpooOy;
3HaMeHHUK apoby. LLlo no3Havyae 3HAMEHHUK? YNCEeNbHUK?

3anuiumn, Ky 4acTUHY KOXHOro uinoro 3adgapboBaHo.
Ha3Bu uyncenbHuK apoby; 3HamMeHHuK apoby. Lo no3Hayae
3HaMeHHUK? LLlo no3Havyae 4ncenbHuK?

o kKoxHoro pucyHka gobepun gpid. MpoumnTtanm gpi6. Hasewu
4YncenbHMK apody; 3HaMeHHuK apody. LLLo no3Havae
3HaMeHHuK? Lo no3Havyae 4yncenbHukK?




QQ o ?

5 dky yacTuHY LiNoOro BMKOPWUCTAHO B KOXHOMY BUMALKY?

1) TicTo po3ainunn Ha 6 PiBHUX
lumatkis. OOuH LWMaTokK BU-
KOpUCTanM Ha MeymBso.

ARppLiA

" KONLOPOBI
oBUl

2) Y kopobui 6yno 12 oniBuiB.
OanH oniBeub nogapysasu.

3) PynoH TacbMu po3pi3anu Ha
9 piBHMX 4YaCcTUH. 3 OAHi€Ei
YaCTUHW 3pOodUIN 3aKnaaky.

4) 13 Habopy 3 15 ryasukis Bu-
kopuctanm 1 ryaosuk.

MpoynTan 3anmcu: 5 WHypKka, o A6nyKa, - TopTa, YCiX

1 _ 1 1 1
rpyw, — o YCIX 4epelleHb, - kaByHa,  MeTpa, o KOPOOKM

3edipy. HasBu ymncenbHuk apody; 3HaMeHHUK Opooy.
Lllo no3Ha4yae 3HameHHuK? LLlo no3Hayae yncenbHuk?

Po3B’saxun 3agady.

OpHa BegmMeamusl 3a OOVH pa3 MOXE MepenpasnTn 4yepes
piyky OBOX BegmMexarT, a gpyra — Ha ogHe Beamexa Oinbuie.
Ckinbkn BegMeXxaT MOXYTb NepenpasuTy Yepes pidky 3a 0auviH
pa3 OBi Begmenuui pasom?

[Mopan iMeHoBaHi yncna B IHWNUX OOUMHULAX BUMIPIOBAHHA.
1= kr 8 om= cMm 7M= OMm

1 pik =" Mic. 1 Tmxn.=  pid 1rogp=  xB
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3HAUOMUMOCH 13 OAUHULIEIO BUMIPIOBAHHSA
OOBXWUHUN: 1 MUJIIMETP

.] LLlo cninbHe B ycix pucyHkax? Lo BigmiHHe? Ob6epwu apib,
AKMM no3Havyae 3adapboBaHy 4YaCTUHY KOXHOI ¢irypu. Aka
i3 3adapboOBaHMX YAaCTUH € HAMOINbLLIOK? HANMEHLLOK?

E Y4Hi 3ragyBany OQVHULI BUMIPIOBAHHA Yacy Ta CMiBBIAHOLLEHHS
MK HUMK. TeTaHa mipkyBana Tak: B 1 xBunuHi — 60 cekyHA,
TOOTO XBUAMHA MICTUTb 60 PIBHUX YAaCTUH — CEeKyH; OTXe,

1 1
ogHa Taka YyaCcTuHa — cekyHaa — ue gxsvmvmm: 1c= P XB.

SO lNpokomeHTyin Tabnnuio CrniBBigHOWEHb OAMHULL 4acy.

Yac

1 .
1c= 50 XB 1ron=60xB= oy nobu 1 TMXXpoeHb = 7 pib

1

1 1 )
1xe=60cC= 50 TOA 1 npoba =24ropn = ~ TUXHS 1 Mmic. = 15 POKy

1 pik = 12 mic.

E Bumipan goexunHu Bigpi3kiB. [JOBXMHY SIKOro Bigpi3ka TN He
MOXELl BUMIPATM TOYHO? Homy?

A B C D M P

G [ o ]
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e MinlimeTp (MM)

l] Has3Bu Bigomi ToOI 0aMHULI BUMIPIOBAHHA OOBXWHU Bif,
HaMBINbLWOI A0 HANMEHLUOI. AKYy YaCTUHY MeTpa CTaHOBUTb
1 ogm? 9Ky yacTuHy geummeTpa CTaHOBUTb 1 cMm?
AKy 4acTUHY MeTpa CTaHOBUTb 1 CM?
AKYy HAaMMEHLWY OAMHULIO BUMIPIOBAHHS OOBXWHW TU 3HaAewWw?
Y € notpeba BUKOPUCTOBYBATU LLUE MEHLLY -
OOVHULIIO BUMIPOBAHHA? AK ii MOXHa oaepxatn? S

Tumyp MipkyBaB Tak: B 1 geummeTpi — 10 cm,
T06TO 1 AeummeTp po3aineHo Ha 10 piBHKX

]
4yaCTUH — CaHTUMETpPIB, oTXe, 1 cM — ue 1o AM.

AHanoriyHO MOXxHa obpatu MipKy, g9ka MeHwa Big, 1 cm.
MatnknacHuusa Jlapmnca nosigoMuna, WO Ha MiHinui 1 cm
posaineHnnn Ha 10 Bigpi3kiB. JOBXMHA MiX TakKMMU CYCiOHIMK

|

noginkamm — 1 minimetp. Omxe, 1 MM — Le 10 CM.

JO Po3maHb i NpOKOMEHTYr Tabnuuio CrniBBigHOWEHb OOMHULLL
BUMIPIOBAHHA OOBXUHW.

HdoBXuHa
fMmM=— om= 1 am=10cm= 100 MM = ——
MM—1OCM—1OO,£I,M aMm=10cm = MM—1OM
1 1
= = — = — 1M:1O M:1OOCM
1cm =10 MM 10,£|,M 1OOM il

5 Bumipanm noBxuHW Bigpi3kiB. Pe3ynbratm 3anuwin B Pi3HUX
OOMHNUAX BUMIPIOBAHHS OOBXUHMW.

A B C D M P

Ge——)
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AOCNIAXYEMO
ogaunHunul BUMIPIOBAHHA BEJINYUH

[Monpauton i3 MmartemMaTUyHUMKM MaTepianamu. *

3anuwu, Ky YacTtuHy uinoro 3adapbdboBaHo. poyuTtan
KOXHUI api6. Ha3Bm ymncenbHuk; 3HameHHuK. Lo mo3Havae
3HaMeHHuK? Lo no3Havyae 4ncenbHuk?

* A D

AAANNN| @COO
AVAVAAVAYAY CO‘O‘O

MpounTa KoXxHun apib. HasBu 4ncenbHUK; 3HaAMeHHuUK. Lo
no3Ha4yae 3HamMeHHUK? Lo no3Havae ymcenbHuk? [Jobepwu

1 1 1

PUCYHOK, Ha IKOMY 3a3Ha4€HO YacCTUHY LLOro: 5 9 7

fapby3 macoi 12 kr po3pi3ann Ha AOBi PiBHI
4aCTUHWN. AK HA3MBAKTb OAHY TaKy 4YacCcTUHY
rapbysa? lomipKyn, CKinbkn Kinorpamis
BaXUTb MONOBMHA LbOro rapbysa.

LLlo Tpeba 3pobuTtn, Wob ogepxaTu
NonoBuHY rapbysa? wob aizHaTucs
Npo Macy nonoBuHW rapbysa?




o0 Q.. -

5] Big mMoTy3sku Bigpizanu ii TpeTuHY. Calko & e e
BUMIPSAB Bigpi3aHy 4aCTUHY MOTY3KMU 1
n opepxas 4 M. Ak ogepXaTtun TPETIO YaCTUHY 3
ninoro? CkinbkKy TPETIX YaCTUH Yy LLiNin
MOTy3ui? Lo Tpeba 3pobutun, wob AaisHaTucs
NPO AOBXWHY LLiNI0I MOTY3KN?

E [MopiBHAM IMEHOBaHI yMcna.

1y 70«r 3amMmb6eM2MM . 60M 3 CM 2 MM
5amMm3cm 6a0mM 1 cm 3 pokun 4 mic. - 3 pokn 9 mic.
4 mic. 3 oH. © 4 mic. 7 gH. 8mM8cm  8m8am

3aMiHN CKaaeHi iMeHOBaHi Ymcna NPOCTUMU IMEHOBAHUMU;
NPOCTi IMEHOBAHI — CKNageHMM iIMEHOBAHMMKM 3a 3pas3kamu.

TecMm7vMvm=1cM+7 Mm=10 MM +7 MM =17 MM
1I5Mv=10Mm+5 Mm=1cM+5 Mm=1cM 5 Mm

2 CM 4 MM 32 MM 4 cMm 5 Mm
1 cm 9 mm 18 Mm 7 cMm 8 MM
3 CcM 4 MM 43 MM 9 cm 9 Mm

Pose’sbxn 3apgadvy. Cknagm i po3B’sxkn oO6epHeHy 3apady, Lwob
LUYKaHUM Y Hin 6yno yncno 20.

Idna rogyBaHHA MOPCbKUX CKaTiB AiBYMHA 3aro-
TyBana 20 wmaTkiB pnbu. KoxHomy i3 6 cka-
TiB BOHa pgana no 3 wmatku. llicng Toro 4k
AiBYMHA Haroaysajsa uwie OAHOro ckara, pubwu
. HEe 3anmwnnocbk. CKinbkn WMaATKIB pubn oTpun-
- MaB CbOMWUI cKaT?
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NMOPIBHIOEMO YACTUHUM LUUJIOIO

BukoHan apunpmeTnyHi gii.

18]+ 27:3-8 K©[8-8]+

OGepn PUCYHKN, HA AKUX APOIMKOCTPOBAHO — YaCTUHY LIOro.

LLlo cninbHe B puCyHKax? 3anuuu, siky 4acTuUHY KOXHOI @irypu
3adapboBaHo. [lpounTtam KOXHUW Apid. Has3Bu 4YUCENbHUK;
3HaMeHHuK. Lo mMoxHa ckasaTy npo 3HAMEHHUK HAMMEHLLOro
Apo0by? Hambinbworo apodby? Lo uikaBe MOXHa MOMITUTN?

P &

Yum Ha Oinblue 4Ynucno PIiBHMX YaCTUH PO3Oinunun uine,
TUM MEHLLUA Besm4nHa OOHIET TakKOol YaCTUHMN.

Hakpecnu oouH nia ooHUM 4 NMPAMOKYTHUKU 3i CTOPOHaAMU

1T 1 1 1
12 i 1 cm. lMocnigoBHO 3adapbyn: —; —; =<;

2’ 4’ 6’ 12
NPSIMOKYTHMKA.
KopucTyouncb ogepXxXaHMMm PUCYHKaAMKM, MOPIBHAW NOOaHi
Apobu nonapHo. 3anuwm apodbu B nNopsaky 3POCTaHHS.



Qemd() - -

AnHio mMacol 8 Kr po3spisanm Ha YOTUPWU PIBHI
4acTUHW. AK Ha3BaTWU OAHY Taky 4aCTUHY AOWHI?
[MoMmipKy#i, CKiNbKM Kiflorpamis BaXuTb YBEPTb
OVHI.

Ctongap Bigpisas Big OOWKW 11 N'ATY YaCTUHY.
Konun BiH BMMIpSB Bigpi3aHy 4YaCTUHY OOLLKMW,
TO BUnAWNO 7 M. CKinbkn N’ATUX 4YaCTUH

y uinin gowui? Lo tpeba 3pobutu, wob
AIBHATUCA MPO AOBXWHY LLSIOT AOLIKN?

-----------------------------------------------------------------------

3aMiHMN OAUHULI BUMIPIOBAHHSA BEIMYMHM IHLLMMM OONHULIAMMU.

8 cm= MM 9cM 5 Mm= MM 70 MM = CM
3 CcM= MM 70M6CM=  CM 90O Mmm= CcM

AK OOMOBHUTU KOPOTKUIM 3anuc 3agadi? Po3B’axun 3agady.
Cknagn Tta po3B’sXn oOepHeHi 3apadi.

Ha rinui opxigei 9 kBiToK. CKinbkKy KBITOK Ha 7 Takux rinkax?

)
KBiTOK KinbkicTtb Ycboro & P
Ha 1 rinui rinok KBITOK 0 o B 5 .jiu

I3 KownKa crnoyaTky B3saam 5 46nyk, a no-
TiMm — y 3 pasu Ginblwe. llicna upboro B Ko-
LUMKY 3annwmnocb 9 abnyk. BuaHay KinbKiCTb
A0Nnyk, dka O6yna B KOLUMKY CMo4YaTKy.
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NMOPIBHIOEMO YHYACTUHUM LUUJIOIO

.] Ha pucyHky nogaHo uine. CKiflbkn TPUKYTHUKIB YTBOPIOIOTb
uine? 3’aCyn, CKiNbKM TPUKYTHUKIB CKIagoaloTb TPETUHY
LLbOr0 LiSIOro; OeB’ATYy 4YaCTUHY; MOJSIOBMHY; LWOCTY 4YacCTUHY.

AANAAAALA
AAAALAAA

11 1
1 Wo6 NOPIBHATM ApPOOM — i —, Y4HiI 5
2 4 e
BUKOHaA/IN CXeMy (OVB. PUCYHOK). —
[TPOKOMEHTYIN CXEMY. 1
4

E Hakpecnu Tpn NPSIMOKYTHUKWU 3i CTOPOHamMm 8 i 2 cMm.

1T 1 1

MocnigpoBHO 3adapbyin: 8’ 2 o 1aCTMHy NMPAMOKYTHMKA.

KopucTtylouncb pucyHkamu, nopiBHAaM nogaHi opodu
nonapHo. 3anuwwm Apobu B MOPSAKY CraaaHHs.

!] MopiBHAN Apobu. 3a NoTpedbn NPOINOCTPYN KOXHY =
napy OpobiB Ha BIAPI3KY, JOBXUHY SIKOFrO 3a3HAYEHO HMXKYeE.
1 1 1 1 1 1 1 1

6 4 9 6 3 9 2 3

12 cm 18 cw™m 9 cm 6 cm

1) Pospisann gBa oaHakKOBI NMMPOrn: OOVH Ha
6 piBHMX YacTuH, a OPYrMn — Ha 8 PIiBHUX
4yacTuH. Aka yacTmHa nmpora OGinba?




@000 -0O0

2) Pospizann gBa oaHakoBi Garetu: OoAMH Ha
S PIBHMX YacTWH, a ApYyrmin — Ha 3 piBHi 4Ya-
CTUHU. 9ka yacTuHa Bareta meHLwa?

A A

3) Po3ginunn gBa ogHakoBi OaTOHYMKW: OOWVH
Ha 2 PiBHi YaCTUHW, a OPYrMin — Ha 4 PiBHI
yacTuHU. 9dka yactuHa OaTtoH4ymka OinbLua?

CnoyaTky TOPT po3pi3ann Ha 6 PiBHUX YaCTUH. 9Ky 4YaCTUHY
TOpTa CTaHOBMB OAMH WIMATOK? [1OTIM KOXHY 4YacTUHY TopTa
po3pi3anu we Hasnia. 9Ky 4acTtuHy TOpTa CTAaHOBUB O4MH
LUMaTOK Yy UbOMY Bunagky? $ka yactuHa TopTta Oinbwwa?
MeHwa? lMopiBHAW BigNoOBigHI Opoou.

3aMiHn cKnageHi iMeHoBaHi 4yucna npocTUMU iIMEHOBaAHUMM
3a 3paskamu.

5amm7cm=50cm+7 cm=57 cm ‘
4CM2MM= MM 3am1cMm= cMm i

8cM b6 MM= MM OmM4ogm= Om
1 npoba 4 ron =24 ron+4 rog =28 rop,

1 poba 7 rog, = ropg, 1 poba 15 rogp=  ropn
1 pik 3 mic. =12 mic. + 3 mic. = 15 wmic.

1 pik 8 mic. = Mmic. 1 pik 11 mic. = wmic.

Po3B’sxxn 3agady. Cknaay Ta pPoO3B’aXu
obepHeHy 3agavy.

Adinoycb 3arotyBaB Ha 3uMy 7 TPUIITPO-
BUX OaHOK s6ay4HOro coky. Ckinbkoma
niTpamMu COkKy AiayCb NPUrocTMB POoaUMIB,
AKLLO B HbOro sanuwunocsa 15 n?




SHAXOOAUMO HACTUHY BIA UJ1IOro

.] Ha KOXHOMY PUCYHKY MOOAHO 4YacTUHY uinoro. BigHoBu uine.

—ue%; U—ue%; OOOO—U.G%; @@@—ue%.

E [MpOKOMEHTYN cxemMun 00 3aaad. Po3B’sxkn 3apady 2.

1) KaByH po3pidann Haenin. OgHieo 4yac-

? TUHOIO KaByHa MpUrocTunun cyciais. Aky
4aCTUHY KaByHa OTpumanu cycign?

1—6kr 2) KaByH Macol 6 kr po3pizanu Hasnin.

\ ' OpHielo 4acTUHO KaByHa NPUroCTUIn

cycigis. Ckinbkn KinorpamiB KaByHa OT-
2 pumanu cycign?

LLLo6 3HanTh 4YacTtuHy Big Uinoro, Tpeba BesmndnHy Linoro
PO34INNTN HA KiNbKICTb PIBHUX YAaCTUH Y HbOMY.

1—m

. 1 _
3HanTn ; Bill M. ——

— ?

1
b

E 3Hanan BENMYMHY YacTuUHU BiA uinoro. Wo € uinum? Axky

90

yacTuHy cnig, 3HamTn? Lo no3Havyae 3HaMeHHUuK apoby?
4yucenbHUK Apoby? AK 3HAWTM 4YacTUHY Big, LIOro?

1

Big, 40; Big, 36; BiO, 24; BiO, 28 Kr;

Big, 18 n; Bio, 15 xB; Big, 49 wm; Big 18 .

N[ = W=

9
1
3

o= o=



"] Posp’sxu 3amady, CKOPUCTABLUMCh MigKa3KaMu.

Babyca npurotyBana 9 n coky. TPETUHY COKy
BUNMIN OHYKWU. CKiNbkKy NITPIB COKY BUMNWIN
OHYKWN?

5] Poss’sxu 3apaui.

1) batbko 3ibpaB 12 Kr NepcukiB i YeTBEpPTY YaCTUHY BioOaB
niTam. Ckinbky kinorpamis rnepcukies oTpumanu aitn?

POEISES  2) [eB’aty 4yacTuHY cafoBOi JOPIXKKN 3aBOOBX-
' K 36 M BUMOCTUAN NANTKO. CKiNbkn MeT-
pPiB OOPIKKMA BMMOCTUNN MJINTKOIO?

E Po3B’axun 3apady.

[licna TOro 9Kk enekKTPOMOHTEP BiApi3aB Bid KOTYLUKM OPOTY
cnoyartky 18 M, a noTim y 6 pasiB MeHLle, y KOTYLIL| 3anmin-
nocsa we 27 m gpoty. Ckinbkn mMeTpiB ApoTy Oyno B KOTYLUL?

3a KOXHUM TEKCTOM CKiagn i PO3B’AXMN PIBHAHHS.

1) [Jo HeBigOMOro ymcna goganm 4acTtky ymcen 64 i 8
M ogepXanu 4ncno, ake OOopiBHIOE O00yTKy vncen 6 i 7.

2) NobyTok uncen 5 i 6 3MeHWUnM Ha HesigomMe
4YnuCNO 1 ogepxanu cymy 4ducen 18 i 7.

3) Hesipome 4mncno 3amMeHwunm B 5 pasiB i oaep-
Xann gobyTokK, NEPLUMA MHOXHMK SIKOrO NOAAHWN X
yacTkol yucen 18 i 9, a opyrun popisHioe 1. |
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SHAXOAUMO UIIE
3A BEJINMMHOIO MO0 YACTUHMU

Aky yacTuHy ¢irypmn 3adapboBaHo? CKinbkM TakuUxX 4HaCTUH
y uinomy? Y ckinbku pasiB uine Oinblie 3a NeBHY 4aCcTUHY?

|3 ABOX YacTuH BinbLua Ta, y AKOi 3HAMEHHUK MEHLLINIA,

[lepeBip, 4M NpaBuUIbHO 3HAWOEHO 4YaCTUHY BiO, LIOro.

32 — ye 3 L big 3500 — ye Tan
@ Yu — ye 1 g@ Y5 — ue 5

[lepeBip, 4M NpaBuIbHO PO3B’A3aHO 3agadvy.

Y Cnaeka 6yno 15 3owwuTiB. 1’aTy 4aCTMHY 30LUUTIB BiH CMun-
caB. Ckinbkn 3owmnTtiB cnmcas CnaBko?

Po3B’a3aHHS

1 — 15
1 — 15 30ow. | 15:5=3 (30L.)

N

]
_ 9 s 7 Binnosigs: Cnasko

]
S cnucaB 3 30LUUTW. '

Cknagn obepHeHy 3apadvy, y SKin wykaHe — yucno 15.
Ak cnig, 3MIHUTU CXEMY Ta KOPOTKUW 3anuc NpsiMoi 3aaadi?
Y npaBunbHO po3B’a3ana obepHeHy 3apadvy Bika?




F Po3B’sa3aHHs
12
1—2 3-5=15(30u.)
N 1
1 350w 5 —3sow. | Bignosigb: y Cnaska
” : 6yno 15 30WwuTiB.

[MpounTan PIBHICTb, WO € PO3B’A3aHHAM 3agadi. LLlo no3Havae
KOXXHE 4Mcno? 9k 3HanTu uine 3a BeNYMHOK MOro 4yacTUHU?

LLlo® 3HanTu Luine 3a Bean4YnHOK MOro 4acTtuHu, cnig, Benndun-
HY YaCTUHW MOMHOXMUTW Ha KiNbKICTb PIBHUX YaCTUH Y LLIJIOMY.

3Hangn uine, SKWo WOoro: 'ﬁ

1 1 1 S

5 NOPIBHIOE 3 Kr; 0 nopiBHIOE 4 n; 3 OOPIBHIOE 7 MM;
1 . 1 . 1 .

2 JOpPIBHIOE 4 U; 9 JOPIBHIOE 2 M; " JOPIBHIOE 8 CM.

Hobepu 0o 3agadi onopHy cxemy. Po3B’axu
3apgady. Cknagm i po3B’saxu obepHeHy 3agadvy
Ha 3HaXOO)KEHHS1 YaCTWHU Big, YMcna.

Tapacuk po3B’sa3aB 4 3agadi, i ue CTaHOBUIIO
N’ATY YaCTUHY BCIX 3a4a4y, WO BiH MaB PO3B’A-
3aTtun. Ckinbkn 3agay MaB po3B’a3atn Tapacuk?

3Hanagn 3Ha4YeHHs BMpaly 3i 3MiHHOW k-5+18:k,
akwo k=2; k=3; k=6; kK=09.




AOOCNIAOXYEMO 3AJIEXHICTb AOBYTKY
Bl4 3MIHW OAHOIro 3 MHOXHMUKIB

.] MpounTtanm gpobu. Po3tawyn iX y nopsaaky cnagaHHS.

L L ‘
............ LR e
E 3ragan BionoBiOHI NpaBuna Ta 3HaAWMAWU: \
b3 BilL 56;  Uine, AKLWOo MNoro % [OOPIBHIOE 7; % BiO, 24;
1 1 1
5 Big, 27; uifie, aKkwo moro 7 NOpPIBHIOE 8; 5 Bio, 18

E [MepeBip pobOTY Y4HIB, AKi Manu 3HAWTU:

l|3ip,8 S 4=32 u,ine,mm,oﬁorol—u,e4 4. 2= 2

4 2
1 1
§Biﬂ,18 78: 9= 2 Ll,iﬂe,ﬂKLI.I,OI7IOI'OE—LI,e10 70: 5= 2
1 1
EBiﬂ,36 36:6=9 LLiﬂe,FlKU.LOVIOFOE—LLGG 6 5=498&

21 Do koxHoi 3amayi pobepw i OOMOBHU CXEMMU.
Po3B’sxxmn 3apavi. 9k BOHM noB’a3aHi?

1) Ha o3epi 9 ntaxiB. TpeTuHa BCix nTaxiB —
nebeqi. Ckinbkn nebenis Ha 03epi?

2) Ha o3epi 9 nebepis, WO CTaHOBUTb Tpe-
TUHY BCix ntaxiB. CKinbky NTaxis Ha 03epi?

6) 1— 2




AAOCOGO-LO

251 3HaueHHs sKOro BMpasy y CTOBMYWKY 3HANTU neriue?
3Hanam Moro. Aknim KOMMOHEHT 3MIHIOETLCA? HAK U4
3MiHa BMJIMHE HA 3HA4YEeHHSK HWOro BMpasy? 3Hanmanm Moro
3HA4YeHHH, CKOPUCTABLUNCb BUSBIEHOKD 3aKOHOMIPHICTIO.

5. mm 42+1i8:$ 3-§:¢ 13+$:i
5. Ha ? Ha ? y ? y ? Ha ?! 1Ha ?
Ll 42+19= 3-4= 13+9=

2.8= 2.5= 3.9=

vy 2| iyv y ? ly 2 vel |v?

2.4= 4-5= 3-3=

Mepecnigytoun 3000m4, pucb CTPUOHYNa Ha
3 M, a noTiM nogosiana BiacTaHb HA 1 M
Oinblie, cTpUbHYBLWM Yeped pPidky. CKinbku
MEeTpIiB noaonana pucb CTpndkamm?

3anuwn 3agady KOpoTkO y Burnaai tabnuvui. Cknagu
Ta PO3B’AXM 0OEepHEeHi 3apadi.

[aHHaA NpuroTyBana Cik i Hanuna NMoro B TPUJITPO-
Bi 6aHkun. CKinbkyu BCbOro NiTPiB COKY NpurotyBana
[AHHA, AKWO BMALINO 7 ©GaHOK COKy?

E PO3B’aX1 PIBHAHHA PI3HUMU cnocobamu.
72-k=56 p+18=44 8-¢c=48 £k:8=5 72:b=8

E BukoHan apunpmeTnyHi gii. y

H 4-4:2 +< 30-14 ()8 (7 >+ 77 O-AL)




PO3B’A3YEMO CKJIAAEHI 3AAOA4I

'] 3ictaB 3agadi 1 i 2. Y1 mMatMmyTb BOHM OOHAKOBE

PO3B’A3aHHA?

1
1) Begmeowuk lNyx 3’iB 8 ropHAT meay, WO CTAHOBUTb 1 noro

3anaciB. Ckiflbkn BCbOro ropHAT mMeny 3anac BegmMenmnk?

2) Y Begmenuka lyxa B wadi 6yno 8 ropHaT

1
Meny. 3rogom Z LUMX 3anaciB BIH CXOBaB

y norpi6. Ckinbkn ropHAT Meay Beamenmk
CXOBaB Yy norpio?

SO 3ictas 3apayi 2 i 3. WWo 3miHunocb? Ak ua
3MiHa BMJMHE Ha pPOo3B’aA3aHHa 3agadi 37
Hobepn onopHy cxemy 3agadi 3 i3 mogaHux
yropi c. 97. Po3B’sxkn 3agady 3, CKOpUCTaB-
LUMCb Nigkaskamu.

3) Y Beameauka lNyxa B wadi 6yno 8 ropHat meay. 3roaom

1

4 Lux 3anaciB BiH cxoBaB y Norpid. Ckinbkyn ropHAT meny

BeaMeanK 3anmume y wagi?

byno
1—8

3anumwmnnocb CxoBaB
? 1

S 3ictas 3apadi 3 i 4. WWo 3miHnnocb? Ak ua 3miHa
BMJIMHE Ha PO3B’sA3aHHSA 3anadi 47 [obepn OnNopHy cxemy
3apadi 4 i3 nogaHux yropi c. 97. I3 gakmx npocTtux 3agad
cknagaeTbcs 3agada 47?
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byno — byno —

3anuwunnocb — ?

4) Y Begmenuka lyxa B wadi 6yno 8 ropHAT meny. licna Toro
SIK Kiflbka FOPHAT BiH CxOBaB y norpid, y wadi 3anuwmnachb

1
, 3anacis. CKinbku ropHAT Meny BeaMeamk cxoBaB y norpio?

SO 3ictas 3apavi 4 i 5. WWo 3miHnnoce? Ak us 3miHa BnavHe
Ha p03|3 A3aHHS 3agadi 5?7 Akuin BMUpas i3 no,anmx
€ PO3B’A3aHHAM 3apadi 57

o) Begmenwuk lNyx nnaHyeBas 3’iCTK 3a MicAUb
. 1 .
8 ropHaT meny, a 3’iB Ha " FOPHAT Oinb-
e, Hixk 3annaHyBaB. Ckinbkoma ropHdara-
MY Meny nojsiacyBaB BegMeOUK YrpoaoBX
Micaua?

8:4 8-4 8-8-4 8-8:4 8+8:4 8+8-4

E docnign, 9k 3anexXmTb 3HAYEHHA CyMMU Bif, 3MIHW OOHOrO
3 O0AaHKiB; 3HAaYeHHS O00YyTKYy — Bif 3MiHM OOHOrO
3 MHOXHWKIB. 3HaNAM 3HAYEHHS BUPa3iB, KOPUCTYIOUNCH
BUSIBJIEHOIO 3aKOHOMIPHICTIO.

5 wm 36+30= 3:2= 8:3=
TR ?} |Ha? yol |y? yel vy
36+27= 3-4= 2:3=

E PO3B’AXW PIBHAHHSA PIBHUMK cniocobamu.
54 —x =38 a-4=32 64:p=8 c:7=4

!] 3Hanan 3HA4YeHHs BMpPa3iB.
80-5-9+38 (53-29):4 27-19+7-7 m
100-29+28:4 32:8-7 24:6+48 VY,



AOCNIAXYEMO 3AJIEXHICTb HYACTKW
Bl4 3MIHN AUJIEHOIro AbO AlJIbHUKA

m 3HaNOy 3HAYEHHS NEepPLIOro BMpasy B KOXHOMY CTOBMYUKY.
Ak 3MiHQ KOMMOHEHTA BMIMBAE Ha pe3ynbrat? 3Hangu
3HAYEeHHS pewTn BUpasiB.

12-2= 12:2= 9:3=
Thy 7l lHa? o vel veoyel o
12-5= 12:4= 18:3=
7] 3aMiHu KoXHWI Apid yacTKoto 1
OBOX HaTypaslbHUX 4YuUCEeI. 1 = 1 : 4

3anvwun gpobun B nopsaky
3pOoCTaHHA. AK 3MIHIOETbLCA
3HAMEHHUK — LiNbHUK? AK 1 1
3MiHIOETBCA ApiI6 — 4acTtka? 7 9 12 100
E 3ragan BignoBigHI NpaBuia Ta 3Hangw:
1

1
9 Big, 63; Lise, aKWwo noro 5 JOopiBHIOE 8;

Yactka [ineHe [LinbHUK

4] Hobepn 00 KOXHOI 3apadi onopHy cxemy. Po3s-
B'SXKM 3agady 2. 3MiHM 1i 3anmTaHHAa Tak, wob
B ii pO3B’A3aHHIi OCTaHHbLOW Oyna Aia BiAHIMAHHS.

1) Wo6 npurotyBatn BapeHHs, Kyxap y3§B CIVBU
i uykop. Cnme O6yno 8 kr, a maca uykpy CTaHOBWIA MNOMO-
BUHY Macu cnmB. Ckinbkn Kinorpamis LYyKpPY B3§IB Kyxap?

2) LLlo6 npurotyBatn BapeHHsa, Kyxap Y3§B CAWBM i LYKOP.
CnuB 6yno 8 kr, a maca uyKpy CTaHOBMAA MOJSIOBMHY Macwu
cnue. Ckinbkn BCbOro KinorpamiB CivB i LYKPY B3sIB Kyxap?

0)

a) o

1 1
I — ?, — Big I — 7, — Big
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5] Pose’sxkm 3apmady 1. 3ictaB 3agadi 1§ 2. 9k ix BiAMIHHICTb
BMJIMHE Ha PO3B’A3aHHA 3adadi 27?7 Po3B’sXu 3agady 2,
JOMNOBHMBLLUM KOPOTKMI 3arunc i CXeMMn.

1) Ana HacTunaHHAa nignorn npmBe3nm 42 COCHOBI
OOLLIKM, a CMEPEKOBMX OOLWOK— Yy 7/ pa3iB MeHLUe.
Ha ckinbkn Ginblie NpuBE3M COCHOBUX OOLLOK,
HIXXK CMEepeKoBUX?

A~ 2) [Ins HacTUNaHHS Nigforv NpyUBe3ny AOLKU — CMe-

pekoBi i 42 cocHOBI. KiNbKiCTb CMEPEKOBUX AO0LLLOK
L . :
cTaHoBMNa - BiA cOCHOoBuMX. Ha ckinbkn Ginblie

NPUBE3/IN COCHOBUX AOLLOK, HXX CMepeKkoBUX?

25 9kux 3HaYeHb Moxe HaByBaTV 3MiHHA C, i’:

1 1
o6 apid - OyB OinblMM 3a 5?

Cknagm 3a TEKCTOM PIBHAHHSA. 3HaNay KOPiHb (PO3B’A30K)
OLEePXaHOro PIiBHAHHS.

o HeBigomoro umncna gopganu gobyTok yucen 6 i 7 Ta ogep-
Xanu pesynbrart, Wo A0PIBHIOE cyMmi ymncen 37 i 45.
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PO3B’A3YEMO CKJIAAEHI 3AAOA4I

1 o koxHoi 3apmavi noGepy KOPOTKUIA 3anuc
| BMpas.

1) Y MapTtn 6 3anpolleHb Ha BUCTABKY KOTIB.

1

5 3arpoleHb BoHa Nnoaapysana npyssM. BUCTABKA

Ckinbkn 3anpoweHb nogapysana MapTta? KOTIB

2) Y MapTtn 3anmwmnnocb 6 3anpolleHb Ha BU-

. 1 3anpoLLeHHs
CTaBky KOTIB, IO CTAHOBUTL o 3aMPOLIeHb, | —— oo

aKi B Hei 6ynu. Ckinbkn 3anpolleHb 0yno

B MapTM’? 12 rpyans  13:30
a) 11 — 6 3anp. B) 11 — 92 6:3
P — — 6 3zanp.
3 3 > 6-3
6) Byno — 6 3anp. r) Byno — ? 1
Moao. — 7, 1 BiL 6 3anp. Moa. — 6 3anp., WO CTaHOBUTH 3 yCix
3 3anp.

E 3ictaB 3agaui 1 i 2. 9K iX BiAMIHHICTb BMJIMHE Ha PO3B’A3aH-
HA 3aaadi 2?7 PO3B’sku 3agavy 2, CKOPUCTABLUUCH MigKa3KamMu.

]
1) Y3aBwun 7 uykepok, lnns B3as 3 4aCTUHY BCIX LyKe-

POK, WO 6ynu y Basi. Ckinbkn Lykepok 6yno y Basi?

1

2) Y3aBWwn 7 uykepok, lnna B3sB 3 4aCTUHY BCIiX Ly-

KEpOoK, Wwo 6ynu y Bagsi. CKiibkM LYKEPOK 3annLin-
Nnocb y Baai?




Byno — ?
—-?
— 1

3anuwmnocb —' , WO CTAaHOBUTb 7 TOro, wo O0yno
Byno
byno — ?
y 1 ?

Y3aB — 7 U., WO CTAHOBUTb E yCiXx U.
3anumwmnocb — ?

3anmwmnnocb  Y34B
?
SO 3ictas 3apadi 2 i 3. WWo 3miHnnock? 3
AK us 3MiHa BMJIMHE Ha PO3B’A3aHHS 3apadi 37
3anuwn 3agady 3 KOPOTKO, BUKOPUCTABLUW OMOPHY

CXeMy, NnogaHy Bropi CTOpPiHKW. PO3B’sxun 3apady 3.

3) Inna B39B i3 Ba3n uykepkun. llicna ubo-
ro y Basi 3anuwmnocs 7 uyKepok, Lo

)
CTaHOBUTb 3 4aCTUHY BCIX LlyKepOK, SKi

Oynmn y Bagi. CKinbkn LyKepoK y36aB lnna?

1<) 3HaueHHs SKOro BMPA3y y CTOBMYMKY 3HAWTW nerwe? 3Hanom

Moro. 3Hamam 3HAYEHHS HWOro BMpasy, CKOPUCTaBLUUCH
3aNIEXHICTIO pe3ynbTaTy Bid, 3MiHM KOMMOHEHTA.

pm 2T R £
[ A% ” 2 ” 2 " 2
Ll 2.10= 18:6= 16:4=

m [MpounTtanm TekcT. Mpo wWwo Ai3HAEMOCH, 3HAMLLOBLUM 3HAYEHHH

BUpasiB?

Y 6ibnioteky npuBe3nun 7 NakyHKIiB KHMXOK, MO 8 KHMXOK Yy na-
KyHKY. Ha ogHy nonuuto wadpu noctaBmam 18 KHUXOK, a Ha
IHWY — 14. PewTy KHMXOK PO3CTaBWIM MOPIBHY Ha TPbOX
cTenaxax.

7-8 18+ 14 7-8-(18+14) (7-8—-(18+14)):3
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PO3B’A3YEMO
YCKJTAOHEHI PIBHAHH4A

.] BukoHan apundmeTtuyHi ail.

o6 |+[25:5-2:40([76]+[8-2:4 >@4\.‘_

E Po3rnsHb, Sk y4Hi po3B’sA3a/n PIBHAHHA. Ake 3 PIBHAHb TU
MOXeL po3B’a3aTn? 3icTaB PIBHAHHSA. 9K iX BiAMIHHICTb
BMJIMHYNA Ha p038 ’A3aHHS OPYroro PiBHAHHA?

at7= 39 4-q+7= 39
a= 39 7 4:q= 39 7
a=32 4-a=32
32+7=39 a=32:4
39=39 a=8
4-8+7=39
32+7=39
39=39
BianoBigb: a=32. BinnoBigb: a=8.

SO 9K MipkyBanu y4Hi, po3B’a3yl0un Apyre PiBHAHHA?

PiBHSIHHAI, Y IKMX OAMUH i3 KOMMOHEHTIB —
BUpa3 3i 3MIHHOIO

Po3B’'a3yBaHHs cnoCOOOM 3BeAEHHA A0 NPOCTOro PiBHAHHS

1. BusaHa4ato, ska Ojg y BMpasi BUKOHYETbLCA OCTaHHLOIO.
3raayto, ik Ha3mMBalOTbCA KOMMOHEHTU LIET apndMETUYHOI Aji.
2. BusHavalo, oo cknagy sikoro KOMrMoHeHTa BXOAWUTb
3MiHHA, — UE HEeBIOAOMU KOMMOHEHT apudMeTUYHOI Aail.
3. 3raayo npaBuNO 3HAXOOXEHHA HEBIAOMOro KOMMOHEHTAa
apnPMETUNYHOI Aaji. 3HaX04Xy HEBIOAOMUIN KOMMOHEHT.
Po3B’A3yl0 NMPOCTE PIBHSAHHS.
. BukoHryto nepesipky.

o B
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e PIBHAHHA, Y IKMX OAWH i3 KOMMOHEHTIB —
BUpa3 3i 3MiHHOIO

<] PO3B’sM PIBHSIHHS, CKOPUCTABLUMCH Nam’siTKOIO.
32-k=5 32-3:-k=5 b-14=70 7-b+14=70
c:3=4 26+ p:4=32 26+p=32  (c+8):3=4

!] Po3B’sxxn 3agady 1, CKOPUCTaABLUUCH MigKa3kamu.

1) Y mininekapHi 6yno 32 kr 6opowHa. Ha 6ynoykm Butpatu-

1
M 7 HaCTUHY BCbOrO 6opowHa. Ckinbku kinorpamies 60-

A~ pOLUHA 3aNULWNIIOCh Y MiHiNnekapHi?

byno —
—_ ’?, — Blﬂ, $ N
_____ N AN
1 ?
3anuwmnocb — ? 2 —?

JO 3ictas 3apadi 1 i 2. Lo 3miHnnock? 9k ua 3miHa BnavHe
Ha PO3B’sA3aHHA 3agaui 27

2) Y MiHinekapHi Ha Oynouyku BuTpatuam 8 Kkr OOpOLUHA,

1
Lo CTaHOBMIO ~° BCbOrO OopowHa, wo 6yno. Ckinbku

Kinorpamie 60pOLUHA 3aNULLINAOCE Y MiHIMEKaPHI?

151 3naueHHs siKoro BMpa3dy y CTOBMYMKY TU MOXEL 3HANTUN?
3Hangy Moro. 3Hanay 3HAYEHHS HWOro BMpasy,
CKOPUCTaBLUNCH 3asIeXHICTIO pe3ynbraTty BiL 3MiHU

KOMIMOHEHTA.
4-2= 6:3= 54:9=
5. 2l 2 2|2 2] 2
Ll 16-2= 36:3= 54:18=
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3HAUOMUMOCH 13 TPYNAMU BEJINNMUH

15l Sicras 3apaui nonapHo. [o KOXHOI 3azayi [o6epu OnopHy
CXEeMYy Ta BMpas, 9KMn € po3B’A3aHHAM 3aaaui.

Ve 1) [lo marasvHy npuBe3nu Tpu KOpobKM neymBa.

gfog Y nepuwinn kopobui 6yno 7 Kr nedmBa, y Opy-
rim — 5 kr, y TpeTin — 8 kr. CKinbkn BCbOro
Kinorpamis nedvBa npuBe3nmM 0 mMarasvHy?

2) o marasmHy npmBe3nu Tpmu KOPoOKK neymea, no
7 Kr neymBa B KOXHin kopoOui. CkKinbkn BCbO-
S — ro KiforpamiB neyvsa NpPuUBE3NM OO0 MarasuHy?

3) [iB4ymnHka Bigpizana Big, MOTKa TaCbMy: Ha OOHY 3akniagky —
7 CM, Ha apyry — 5 cM, Onsg nanbynHoro nnatra — 8 cm.
CKinbkn BCbOro CaHTUMETPIB TaCbMU BiApi3ana OiB4nHKa?

4) [iB4mnHkKa Bigpisana Big MOTKa TaCbMy — TpU pasn Nno 7 CM.
CKinbkn BCbOro CaHTUMETPIB TaCbMM Biapi3ana AiB4nHKa?

a) | — 6) B 1 ___ | Kinekictb | Yeboro
I — ? )
I — '
?
m 7+5+8 3+7
B) é—s . s ) e -
5 eommeee o ooooe — 7-5-8 3.7
Kinorpamis mMaca
Ycboro | geummeTpiB | — 3aranbHa | JOBXMHA | — 3arajibHa BennymHa
niTpiB MICTKICTb

"] o koxHoi 3apadi 0o6epu kOpoTkui 3anuc. MPOKOMEHTYA
cxemy Ta BUpas.
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Maca

Maca
3aranbHa / OOBXWHA

N MICTKICTb MicTkicTb

1) Y kowwmky 3 kr nonyHuub. CkKinbkm BCbOro Ki-
norpamiB nMonyHuub y 4 Takmx Kowunkax? fAka
3arasibHa maca MnoJiyHuub?

2) Monoko, sike Hagoinn Ha MiHibepmi, Hanunn B 4 BGaHkK, No
3 N1 B KOXHY 06aHkKy. CKiflbku BCbOro JiTPiB MOJIOKa Hanvunm
B OaHKM? dAka 3aranbHa MICTKICTb GaHOK?

3) Y marasuHi 4oTMpbOM MNOKYMuUSAM Npodan No 3 M TKAHMHMN.
CKinbkn BCbOro METPIB TKAHMHWM Npoganuv nokynusam? dAka
3arasibHa O0BXMHA NMpoAaHol TKaHWHN?

HAosxunHa | KinkkicTb | 3aranbHa | ) Maca Kinbkictb | 3aranbHa
1 Bigpi3y | BIgpI3iB | [LOBXMHA 1 KowwKa & KOLUWKIB maca
3m 4 ? 3 kr 4 ?

S R ?
MicTkicTb | KinbkicTb | 3aranbHa
1 6aHkn 6aHoK MICTKICTb ﬁ 3.4
? \‘ 7777777777777777777777777 _/'
3n 4 : 4

[MepeBip, 9K Y4HI pO3B’A3asn yCKNagHEH PIBHAHHS.
[TPOKOMEHTYN PO3B’A3AHHS.

(12-c)-9=54  fi5h 20:(k-6)=4
127 c=54:9 k6=-20:4
12-c=6 k—6=§r/
c=12-6 E=5+6
c=6 k=11

3ragan BionoBigHi NpaBuia Ta 3HanMAW:

1

uifie, aKkwo moro —

L
Big, 49; 3

- IOPIBHIOE 5;



BUBHAEMO B3AEMO3B’A30K
MDK BEJINHUHAMMU

BrvkoHain apunpmeTnyHi gii. .

54:9-7 5-4:10-1

Hobepn onopHy cxemy OO0 3agadi, NoAcHU cxemy. Po3B’sxun
3agady. Cknagn T1a po3B’sSku obepHeHi 3apadi. Ak 3HaNTU
3arajibHy BENUUYUHY? 7K 3HAWTU BESIMYMHY OAOHIET OAMHWLIL
BUMIPY? AK 3HANTW KiNbKiCTb?

Ckinbkn MeTpiB nmogonae renapg 3a
4 CcTPUOKM, AKLLO KOXHWUIA NOro CTpU-
00K OopiBHIOBaB 6 M?

a)| HoexuHa | KinbkicTe | 3aranbHa | B) Maca KinbkicTb | 3aranbHa
1 JOBXWHA mMaca
? ?
. R ?
©) Mictkictb | KinbkicTb | 3aranbHa ’ﬁ
1 MICTKICTb %
e =

E [TOSACHM KOPOTKU 3anuc i CXeMmn 00 3agadi.
% Qé Po3B’saxun 3apaqy.

1 .
20 n meny CTaHOBNATb 5 yCbOro meny, 3ibpaHoro

rocnogapem. Y 6aHku BiH Hanue 30 n meny, a B Oa-

punbue — 9 n. Ckinbkn NiTpiB Meny 3aanwnaoch?




3arajibHa BenuuuHa = BennuuHa 1 - KinbkKictb

1 V47
Byno — 7, 5 cTtaHoBUTbL 20 N & o VR

Hanme — 7, 30 ni 9 n

3anuwmnnocb — ?

1 Pose’skm PIBHAHHS.
(72-x)-6=42 24:k+8=16 p-7-8=35

5] 3uangy 3HauveHHs BMpa3dy 3i 3MiHHOIO
36:(p-p)+8, 9kwo p=3; p=1.

3Hanay 3HAYEHHS NEepLIOro BMpasy Yy CTOBMYUKY.

AKNMIN KOMMNOHEHT 3MIHMBCS Y OPYromMy Bupasi? Ak us 3miHa
BN/MHE HA pe3ynbrar? 3Hanan 3HAYEHHSA OPYroro BMpasy,
CKOPUCTaBLUNCb BUABJIEHOID 3aKOHOMIPHICTIO.

. (f:3:l 36;41: l T.Q:l
& Au- ? ? ? ? ? 2
w 48:3= 36:12= 36-2=

3Hangy nepuMeTp NPsMOKYTHMKA 3i CTOPOHaMu 6 i 2 cMm.
AKoi OOBXMHM Mae OyTu CTOpPOHA kBagpaTta 3 TakuM CcamMmm
nepuMeTpom?
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PO3B’A3YEMO MNMPOCTI | MHOXHUK || MHOXHUK  [JOBYTOK
SAOA4I I3 BSAEMOINO- | Kinbkictb |3aranbHa
B’A3SAHMMUA BEJIMNMUHAMU 1

.] PoaB’sxkmn 3apadi. lNepesip npaBuibHICTb IX PO3B’A3aHHS.

<)\ 1) OoexuHa anei B napky 2 km. OneHa 3i CBOiM CO-
6akoio Lleppi nponwna uieto aneeo Tpudi. Ckinbkn
BCbOro KiniomeTtpie nogonana OneHa pasom i3 Leppi?

2) Tocnopap npoaaB 42 Kr KapToni B ciTkax no 6 kr. Ckinbku
CITOK KapTorJi npogas rocnogap?

3) Mukona nonuBaB pepeBa. [lig a6nyHio BiH BUInB 4 noB-

HMX Bigpa BOAM. AKa MICTKICTb Bigpa, SKWO nig s6nyHio
Mwukona BunuB 32 n Bogn?

E [MepeBip, 4M NPaBUIIBHO Y4HI PO3B’A3a/N PIBHAHHA. AKLLO
€ MOMWUJIKN, PO3KaXU, SK iX BUMNPaABUTMN.

6-x-718=718 65-a- =33
x-718=718:6 a 85=65-33

x-718=3 a- 8=32
ax=178+3 a=32:6
ax=21 a=3

E 3HanNOy 3HaA4YEHHS NepLIoro BMpasy y CTOBMYUKY. AKUn
KOMMOHEHT 3MIHMBCA Yy Apyromy Bupasi? Ak usa 3miHa
BMJIMHE Ha pe3ynbrat? 3Hanay 3HAYeHHS OPYroro Bupasy,
CKOPUCTaBLINCb BU3HA4YEHOK 3aKOHOMIPHICTIO.

A A (R
| 2 __¥ 7 7 ” 2 7 2
1a 48:4= 32:16= 40-2=

4 Hakpecnu Bigpiskn: AB=4 cm 5 mm; CK =63 mm; KH =28 mm.
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AO0CNIAXYEMO
B3AEMONOB’A3AHI BEJIN4UHUHWN

.] BukoHan apudmeTunyHi ail. £

a7 S s0:5-7 |)oX[ea:7-8 1Ofee ] ye[T10-4

E 3HanMan 3HA4YEeHHS BMpPa3iB, 3BaXXAluUM Ha 3aNeXHICTb
3Ha4YeHHs OoOyTKYy BiA, 3MiHM OOHOrO i3 MHOXHWKIB.

X o S
& Au- ? ? ? ? ? ?
1“ 27-2= 2:-32= 5.-12=

E Jocnign, 9K 3MIHIOETbCA 3arajibHa BesiMyYmHa Big, 3MiHU

BEJINYMHUN OOMHWULiI BUMIPY; Big 3MiHW KiNIbKOCTI. AKi BUCHOBKM
MOXHa 3pobuTtn?

Maca Kinbkictb | 3aranbHa Maca Kinbkictb | 3aranbHa
1 npegmeTa | npeaoMerTiB mMaca 1 npegmeTa | npeaoMerTiB mMaca
(xr) (wT.) (kr) (kr) (wT.) (kr)

A 3 | =t 2 4t
| 6 | 3 I 2 vl | vm |

JoBxXnHa KinbkicTte | 3aranbHa JoBxnHa Kinbkicte | 3aranbHa
1 Bigpi3y BiOpI3iB OOBXWHA 1 Bigpi3y BiOpi3iB OOBXWHA
(M) () (M) (M) () (M)

| 2 8 | =1 2 I |
\ 10 | 3 I 2 Vol [P

AKLWIO BenmMYMHa OamMHUL BUMIPY abo KinbKiCTb npegMeTiB 30ib-
LUMTBCA (3MEHLUUTBLCA) B Kiflbka pasiB, TO M 3arajibHa Bem4vnHa
Tak camo 30iNbNTLCA (3MEHLWINTLCH) Y CTiNIbKM X PasiB.
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e 3aNIeXHICTb 3arajbHOI BeJIMMUHU Bif 3MiHWU:
¢ BEJINYUHN OJMHULI BUMIpPY
+ KiNnbKOCTi npegmMerTiB

21 Bhangum:

: . - 1 .
Bio 4 cM 9 MmMm; Line, akKWwo moro 3 AOpPIBHIOE 4 U

. . . 1 .
Binb 3 M 5 am; uine, 9kKWwo moro 2 NOpiBHIOE 8 1.

E o KOXHOro Tekcty aobepun PIiBHSAHHA Ta PO3B’AXWU MOro.

1) Ymucno 63 po3dinunm Ha HeBiAOME 4YMCHO, 4YacTky 306inb-
wunu B 9 pasis i ogepxanu 81. 3Hanan HEBIJOME 4YUCIIO.

2) Yncno 14 30inbliman Ha PISHULIO HEBIAOMOro 4mcna Tta
18 v omepxanu 31. 3Hangn HeBigOME 4YMCHO.

3) Ymncno 3 NOMHOXUNM Ha CymMy 6 Ta HEBIAOMOro 4ucna
n ooepxanu 24. 3Hangn HeBiaoOMe 4YUCno.

14+ (x—18)=31 (63:c)-9=81 3-(6+k)=24

Ha piarpami noka3aHO KiNbKICTb CUHIX, 3€NeHUX | XXOBTUX
M’a4iB. Bn3dHay 3a gjarpamoro, Ha CKiJibKM CUHIX M’s4iB
Oinblue, HK 3eNeHUX; Ha CKiNbKM XOBTUX M’ayiB OinbLue,
HiXX cuHiX. Cknagy noaibHi 3aBOaHHA ONga AOiTen y Knaci.

1 I 1
I D B
1 2 3 4 5 6
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AOCNIAXYEMO
B3AEMONOB’A3AHI
BEJINHUHUA

3anoBHK Tabnuui. Jocnign, 9K 3anexXuTb KiNbKiCTb

e 3aJIeXHICTb KiJIbKOCTiI Big 3MiHMU:
+ 3aranbHoi BeNIUYUHU
¢ BEJINYUHN OAMHULI BUMIPY

NpeaMeTIiB Big 3MiHW 3arasibHOI BEJIMYUHU; BiO, 3MiHU
BENIMYMHN OOVHULI BUMIPY. AKMA BMCHOBOK MOXHa 3p0o0utn?

Maca Kinbkicte | 3aranbHa JoBXnHa Kinbkicte | 3aranbHa
1 npeomeTa | npeamMeTiB mMaca 1 Bigpi3y BiOpI3iB JOBXUHA
(xr) (wT.) (kr) (m) (wT.) (m)
3 | =t ] 6 4 4 L E 32
3 bl 2s ERERT R 32

3ictaB 3agadi 1 i 2. Y yomy ixX BIiAMIHHICTB? AKMIN MiXX HUMWK
3B’A30K? 3MiHM 3anuTaHHa 3agadi 1 Tak, wob ogepxartn
cknageHy 3apady. Po3B’saxu ii.

1) bBinka 3anacna Ha 3mmy 36 ropixis i rpmois.
Ckinbkun ropixiB 3anacna 0inka, KWO BOHWU

1 . L .
CTaHOBMAN " 4aCTMHY BCiX ropixis i rpuois,

qaki 3anacna o6inka?

: . 1
2) binka 3anacna Ha 3uMmy 9 ropixis, WO CTaHOBUTb Z 4acTu-

Hy BCiX ropixis i rpmbiB, ski 3anacna 6inka. Ckinbkn ropixis
i rpubiB 3anacna 6inka?

Po3B’sxxun 3apady.

[ocnoauHa 3aroTyBasia Ha 3MMY KapToruio: 7 OoOHaKOBUX Ci-
TOK i we 38 kr y Miwky. CKifibkK KijlorpamieB KapTonai B OAOHIN
CiTUi, 9KLO0 BCbOro rocnoavHs 3arotyBana 94 kr kaprtoni?
3Hanan 3HadyeHHd BUpasy 3i 3MiHHOW: 48:x-36:y, AKwo
x=8, y=6. Hagan 3MiHHMUM iHWIi 3Ha4YeHHs Ta crnpobymn
3HANTU 3HAYEHHA OA4EepP>XaHMX BUPA3IB.
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AOCNIAXYEMO
B3AEMOIOB’A3AHI BEJIN4YUHU

3ragan, 9K 3alexXuTb 3HA4YEeHHA 4YaCTKWU Big, 3MiHW AOiNeHOro;
BiO, 3MIHM AOiNbHUKA, | 3HAWOW 3HAYEHHA BUPaA3IB.

5= T 7 KN
B = ? ? ? ? ? ?
AL 36:12= 81:3= 42:14=

E Jocnion 3anexHiCTb BENIMYMHU OOUHULI BUMIPY BiO, 3MiHU
3arafibHOi BENNYUHU. AKUIA BUCHOBOK MOXHa 3pooutun?

Maca Kinbkictb | 3aranbHa MicTKiCcTb KinbkicTb | 3aranbHa
1 npeomeTa  npegmerTis mMaca 1 nocyouHn | nocyauviH MICTKICTb
(kr) (wT.) (kr) () (wT.) ()
| = 1 3 | 6 1 | =1 3 | 91
y | 3 | 24 | ' | 3 Vo7 |

E Jocnion 3anexHiCTb BEJIMYMHUN OOMHULI BUMIPY BiO, 3MiHU
KiIbKOCTI npeaMeTiB. 9knii BUCHOBOK MOXHa 3podutn?

MicTKiCTb KinbkicTb | 3aranbHa JoBXxuHa Kinbkicte | 3aranbHa
1 nocyouHwn | nocyauH MICTKICTb 1 Bigpi3y BiOpI3iB OOBXMHA
(n) (WT.) () (M) (T.) (m)
O T I . L O L
! | | v 8 | 24 y v o9 | 18

4 Mpountanm gpodbu. Lo no3Hayae 3HaMeHHUK Opoby?
yncenbHMK apoby? Poatawyi apobm B Nopsaky 3pOCTaHHS.

o5 .
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e 3aJIEXHICTb BEJINYUHN OAMHULI BUMIPY Bif 3MiHM:
+ 3aranbHoi BeNNYUHU
+ KiIbKOCTi npeaMerTiB

5] JonoBHM KOpPOTKUIA 3anmUC 3apadi, MOSICHU CXeMmy. TMOSICHM
MOLUYK PO3B’A3aHHS 3a4adi 3a CXemMol aHanidy. Po3B’sxu
3apauy.

YyHi 3ibpanu 3 awmkm BMHOrpagy, no 8 Kr y KOXXHOMY SILLUKY.
1 -
2 BCbOro BMHOrpagy CTaHOBWB OinNunii BUHOrpad, a pewTty —

4yopHM. CKinbkn Kinorpamie 4YOPHOrO BMHOrpaay 3idpann yyHi?

?
o |

........................................................................

E Ha piarpami nokasaHO KiNbKICTb CUHIX, XXOBTUX, 3E€JIEHUX
| 4epBOHMX CKpinok. Bn3Ha4 3a giarpamolo, y CKinbkn pasis
XKOBTUX CKPINOK MEHLUEe, HIXX 3eNleHnX; Yy CKilbky pasiB
3e/leHnxX CKpIinok Ginblie, HiX YyepBOoHUX. Cknaan noAajibHi
3aBOaHHA ON9 OiTen y knaci.

1 ] ]
1 2 3 4 5 6 7 8

3Hanam 3Ha4vyeHHsa BUpasy 3i 3MIHHOW 5-b+24:b,
akwo b=4; b=6; b=8.




BUBYAEMO IPYNY BEJINYUH, e LiHa
9Kl POSKPUBAIOTb CUTYALIIO * KiJIbKiCTb
KyniBanl-nPoO4AXY * BapTIiCTb

.] BukoHan apunpmMeTnyHi gii. >
> 8.7 O 16:4-7 @19@@] -
[8-2]+[35:5 O 4-5 | )O[o]+[ 72:9-1 @@]

7] PosmsHb ToBapy Ha npunaeky mMarasuHy. Lo nosHauaioTb

Tabnuykn Bing KOXHOro ToBapy?

LliHa — ue BapTiCTb OAVHWLI TOBapYy.

1@
N

AKWwo B 3a4adi ONMUCYETbCS CUTyaLia KyniBai-npoaaxy,
TO UA 3aga4ya MICTUTb B3aEMOMNOB’A3aHi BEJINYUHU:
LIIHA, KiNIbKICTb, BAPTICTb.

=] XKanwa NAaHYE KynMTU N0 2 NPUKPaAcu KOXHOro Buay.
Bn3Hay BapTiCTb KOXHOI MOKYNkW. PO3rnsiHb NonapHo,
SIK 3MIHIOETbCSI BAPTICTb 3aJ1IEXXHO Big, 3MIHU LiHW.

m CKinbkn ogHakoOBUX irpaLlok Moxe Kynutn Bonogs Ha 24 rpus-
Hi? AK 3MIHIOETBCA KiNbKICTb 3aneXHO Big 3MiHU UiHUN?

£ 1

&t _
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PO3B’A3YEMO U |i <:> ”
SALOAHI et
.] BukoHain apunpmeTnyHi gii.

(87 1O 63:9 )[7]+[4-3:6-9 o A2

E 1o KOXHOI 3apadi gobepu KopoTkmin 3anmnc. Ym € 3B’a30K
MiXK 3agadammn? MoscHM Po3B’sA3aHHA 3adadi 3 3a CXEMOK0
aHanidy, po3B’sSxu 3agady 3.

1) Uina yawkn yaio 10 rpuBeHb, a Oynoykn —
Ha 4 rpmBHI MeHLwe. 9Aka uiHa 6ynoykn?

2) Lina 6yno4kn 6 rpuBeHb. CKinbku Takmx g’
Oyn040K MOXHa Kynutu Ha 18 rpmBeHb? g S

3) UiHa yawkn 4aio 10 rpmBeHb, a ujiHa Oynoyky Ha 4 rpuBHI
MeHwe. Ckinbkn Oyno4OoK MOXHa KynuTyn Ha 18 rpuBEHbL?

a) LiHa (rpH) | KinbkicTb = BapTticts | B) 4. — 10 rpH
(wr.) (FPH) B. — 7, Ha 4 rpH M
B. 6 ? 18 S '
0) Llia (rpH) | KinbkicTe | BapTicTb
(W) (rpH)
Y. 10
b. ?
’ 2
Ha 4 M. ' 18

JO 3ictaB 3apadi 3 i 4. Aki ue 3apadi? Ak 3MmiHa LWyKaHOro
BMNJMHE Ha PO3B’dA3aHHA 3agadi 47

4) Uina yawkm yato 10 rpmBeHb, a ujiHa Oynoyky Ha 4 rpUBHI
MeHwe. Ckinbkm Tpeba 3annatutyn 3a Tpu Taki O0ynoyuku?
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BUBYAEMO IPYNy e 3araJibHUi BUPOOITOK
BEJINYMH, SIKI OMUCYIOTb  * NPOAYKTMBHICTL npaui
CUTYALLIIO MPALY e 4ac po6oty

Hobepn 00 KOXHOI 3apadi KOpoTkmin 3anuc. Po3B’sxku 3agaudi.

1) Manctep BUrotoBuB 2 nonuui, BUTPaTUBLLN
Ha KOXHY 3 M gowku. Ckinbkn BCbOro MeT-
piB OOLWIKWA BUTPATUB ManCTep Ha nonmui?

2) Manctep BUrOTOBASIE LWOrOAUHU 2 NOAUL,.
CKinbkn nonuupb BUrOTOBUTb MamncTep
3a 3 rognHmn poboTtn?

KinbkicTb Yac 3aranbHa | 0) JdoexuHa | KinbkicTb | 3aranbHa
nonunLpb pPoOOOTUN | KiNbKIiCTb OOLWKM Ha | NoNMub | OOBXMHA
3a 1 rognHy | (ron) noanub 1 monuuto (wT.) JOLIKN
(wT.) (wT.) (m) (m)
2 3 ? 3 2 ?

KinbkicTb BMp0OOIB 3a 1 roayHy — NPOAYKTUBHICTb MNpadl.
3aranbHa KinbKicTb BUPOOIB — 3aranbHUn BUPOOITOK.

AKWo B 3a4adi ONUCYETbCS MNpoLec poboTtu,
TO 3aJa4ya MICTUTb B3AEMOIMNOB’A3aHI BEJIMYUNHW:
NPOAYKTUBHICTb Mmpauj, 4yac poboTn, 3aranbHUin BUPODITOK.

| MHOXXHUK [l MHOXHIMK HobyTokK
Maca Maca
JoBXunHa OOBXWNHA
MiCTKiCTb 1 _ Kinbkicte |_| 3aranbHa  MICTKICTb
LliHa Yac | (3aranbHuii) BapTiCTb
[MpOooyKTUBHICTb BUPODBITOK
npadli

Po3B’sxxn 3agaqy.

KpaBeub WME 7 CyKOHb 3a TuxXAaeHb. CKinbkn TUXHIB Mae npa-
LoBaTN KpaBeub, WOO nowmnTtn 14 CYKOHb?



aanan . @O@COHEE-O

il Pose’sxu 3agavy. Cknagy Ta po3B’aXu OOEpHEHi 3aaadi.

PoGiTHMK KOnae TpaHwew anaa BOAOroHy. LLoroauHm BiH
BUKONye 2 M TpaHwei. CkKiibkn MEeTpiB TpaHLlei BMKONAE
POOITHMK 3a 4 roanHn?

E Hobepn KopoTkuii 3annuc Ao 3agadi. Po3B’axu 3agady.
Cknagn 3agadi 3a iHWMMM KOPOTKMMU 3arnucamm.
LLlo Tn 3Haew npo Taki 3agadi? Ak 3MmiHa wwykaHoro
BN/JMBAE Ha iX PO3B’SA3aHHA?

LloroavHn y4yeHb BurotoBnse 4 pgertani, a mMaucrtep —
Ha 2 petani O6inbwe. Ckinbkn getanen BUroTOBUTb MancTep
3a 8 poboumx rognH?

a) MpoayKTnB- Yac 3aranbHui
HICTb Npaui | podboTn | BUPOBITOK
(wT.) (rom) (wr.)
Yu. 4
M. 7, Ha 2 6. ? 48
0) MpooykTunB- Yac 3aranbHuli
HICTb Npaui | poboTn | BUPOBITOK
(wT.) (ron) (wT.)

8 ?

MpoaykTme- Yac 3aranbHuii
HICTb npaui poboTn | BUPOBITOK
(WwT.) (rom) (wT.)

)
Ha ?
2 /0 8 48

E Hakpecnu Bigpiskn: AB=1gm 6 cm; CD =4 cm 5 mm.



AOCNIAKYEMO e BEJINYNHA BUXIOHOTO NPOAYKTY
: Ha OAMHULIO HOBOrO NMPOAYKTY
B3AEMOINOB’A3AHI e BEJINMMHA HOBOIro NMPOAYKTY

BEJINYUHU e BEJINYMHA BUXIAHOr0 NMPOAYKTY

.] Po3B’axn 3apaui.

1) BeH3nHOoBUM reHepaTop WOoroanHn Bu-
Tpadae 2 n 6eH3uHy. Ha CKiflbku rogyiH
poboTu reHepartopa Buctauntb 20 n
OEH3UHY?

2) 13 16 n cupoi HapTn oTpumanm 8 n
0eH3uHy. Ckinbkn nNiTpieB HaQTM Nae Ha
BUrOTOBNEHHA 1 N1 OEH3UHY?

AKWo B 3a4a4i 3 OOHOro NPOAYKTY BUIOTOBASAIOTb IHLLWIA
NPOAYKT — HOBUW MPOLYKT, Y TaKin 3agadi CUTyauito OMnMmMCyloTb
B3AaEMOIMNOB’A3aHI BEIMYNHU: BENINYMHA BUXIOAHOMO MPOLYKTY
Ha OAMHWMLIO HOBOrO MPOAYKTY; BESIMYMHA HOBOIro MPOAOYKTY;
3arajibHa BeJiMdMHa BUXIOHOMO MPOLYKTY.

7] o koxHoi 3apmaui noGepy KOPOTKWIA 3anunc. Po3B’sxxu 3apavi.

1) 13 9 kr uykpoBoro 6ypsiky otpumann 3 Kr uykpy. CkinbKu
NOTPIOHO LYKPOBOro Oypsky, wod otpumatn 1 Kr uykpy?

2) Wob6 otpumatn 1 n coky, 6epyTtb 2 Kr nomigopis. Ckinbkun
Kinorpamis nomigopis cnig y3aTtu, wobd otpumatn 6 1 coky?

3) 13 3 Kr HaCiHHA COHSILLIHUKY OTPUMYIOTb 1 Kr onii. CKifbKK
KinorpamiB onii oTpumaloTb i3 27 Kr HaCiHHA?

a) Maca HaciHHa | Maca | Maca 0) Maca Gypsky | Maca  Maca
Ha 1 kr onii onNii | HaCiHHSA Ha 1 Kr Uykpy  Uykpy | Oypsiky

(xr) (kr) (xr) (kr) (xr) (kr)

3 ? 27 ? 3 9

Maca nomigopis O6’em Maca

Ha 1 N coky (kr) | coky (n) | nomigopiB (Kr)
2 6 ?




3HAUOMMUMOCH 13 3AO0A4YAMU
HA 3HAXOAXXEHHA CYMU ABOX OOBYTKIB

.] 3anuwmn 3agadi 1 i 2 KOPOTKO Yy BUMNSAA]
Tabnuui. JJo KOXHOI 3apadi BUKOHaM
cxemy. Po3B’sxxn 3apaudi.

1) CeMn YOpHMM HOpKam pganuv no 3 OpidHi pubunHn. CKinbkn
BCbOro pubuvH gann 4YOpHUM HOPKaM?

2) ’'atn 6inumMm HopkamMm gann no 2 Benuki pubumHm. Ckinbkn
BCbOro pnbuH ganu Ginnm Hopkam?

SO 3ictas 3apayi 11 3; 2 i 3. Lo uikaBe MOXHa NOMITUTA?
MosiCHM nogaHi KOPOTKUIA 3anuc i cxemy Ao 3agadi 3. Po3oun
3agady 3 Ha MPOCTI Ta ckiagum nnaH ii po3B’a3yBaHHS.

3) CemMu 4yopHUM HOpKam gann no 3 ApiOHi pubuHK, a N’aTu
Oinnm — no 2 sBenuki pubuHn. Ckinbkn BCbOro pmbunH ganuv

HOpKam?
? ?
KinbkicTb Kinb- | 3aranbHa f—\ g\/\
pUbMH anga | KiCTb KiNbKIiCTb — I
1 HOpKM HOPOK PUOUH . 7 5
Y. 3 7 0 o
B. 2 5

SO Cknagn 3a tabnuuamum 3apadi 4 i 5. 3ictas 3agadi 3 i 4.
LLlo 3miHmMnocb? 9k us 3mMiHa BMJIMHE HA PO3B’SA3aHHS
3apayi 4?7 3ictaB 3apayi 4 i 5. o 3amiHMnocb? AK ua 3miHa
BNJIMHE HA NnaH Po3B’A3yBaHHSA 3adadvi 5?7 Po3B’sxxkm 3agady bS.

4) LliHa (rpH)  KinbkicTb (WwT.) | BapTicTb (rpH)

=
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e CXemMa Bupasy, SKMN € po3B’A3aHHAM 3apaui:

-

120

+
9) Lita (rpH) | KinbkicTe (wT.)| BapTicTb (rpH)
on. 5 6 ( ?
?
| a 9 L 2

3apaui Ha 3HaXo4KEeHH CyMU OBOX A00YyTKiB

2 2
BenununHa | Kinbkicte | 3aranbHa f—\ /\
OANHNLIL aboyac | BenuyumHa = &
| 1) 2 A T
3)?
I 2) 7 s 2 TP
e
?

3aMiHK cKnageHe iMeHOBaHe 4MC/I0 NPOCTUM IMEHOBAHUM;
NPOCTEe iMEHOBaHe 4YMUCNO — CKIa4eHUM iIMEHOBaHUM.

4cMm 8 MM= MM 1 poba 12 rog = ropg
45 pm = 72 Cc=  XxB C

M

JOnoBHM KOPOTKMIA 3annc 3aaadi.
[MpokOMeHTY cxemy. PO3B’axun 3agadvy.

bisHecmeH npugdaB 81 LiHHWNA
nanip. 3rogom BiH 30iNbLUMB KiNb-

. . 1 . .
KicTe nanepis Ha - CKinbKM LjiH- 81
HUX manepis crano B GisHecmeHa? k1/
= L
| — 5 9
1 I 81 d
Il — ?, Ha — Ginblue Big, - R4
? ?




AOCNIAXYEMO 3A4AMI
HA 3HAXOAXXEHHA CYMU ABOX OOBYTKIB

.] BukoHan apudpmeTuyHi ail.

J
4>

»[6-3:2 |+ [7-7 KO3 |+ [42])0) 8 Q2 [o[a]e“

E [MepeBip, 41 NpaBWIIbHO Y4HI CKalM KOPOTKMK 3anmc 3apadi 1
I 3anucann Bmpas ongd ii po3s’asaHHdA. Po3B’sxxn 3agady 1.

Ha ekckypcito 00 3anoBigHMKa npuixa-
nn 6 MikpoaBTOoOYCiB, N0 9 YYHIB Y KOX-
HOMY, i 3 nerkosi aBToMO00ini, N0 4 y4Hi
B KOXHOMY. CKinbkn BCbOro y4HiB nNpwu-
IXas0O Ha €eKCKypcCilo A0 3anosigHuka?

1) KinbkicTb yyHiB | KinbkicTb 3aranbHa
B 1 mMalwuHi MaLLWVH KiNIbKICTb Y4YHIB
M. 9 6 ( ? ] 9:-6+4-3
?
n. 4 3 || 2

L lMosacHn yucna 3apadi 1: 9; 6; 4; 3; 7.
Cknagn Tta po3B’sxXn obepHeHy 3agady 2
3a KOPOTKMM 3armcom.

[TosCHM Ta OOMOBHU CXeMy aHanidy
0o 3apadvi 2.

2) KinbkicTe y4HiB | KinbkiCcTb 3aranbHa
B 1 mMalluHi MaLLWVH KiNIbKICTb Y4YHIB

M. 9 6 ?
( }66
1. ? 3 L ?
SO Cknagu 3apady 3 3a KOPOTKMM 3anucoMm. 3ictas 3apadi 2 i 3.

Aki ue 3agavi? UWlo 3MmiHMNoCbL? $AK 3MiHa WyKaHOro BrJIMHE
Ha PO3B’sA3aHHA 3agadi 3?7 lNepeBip | NOSACHU ii PO3B’A3aHHS.
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e CXemMa BMpa3y, KU € Po3B’A3aHHAM 3apaui:

(-1 )
3) KinbkicTb y4yHiB | KinbkicTb 3arasnbHa 1)4-3=12(yu.);
B 1 maLuuHi MalUMH | KiNbKicTb y4HiB | 2) 66—12=54 (yu.);
M. 2 6 ( 2 3)54:6=9 (yu.).
66 Bupas:
. 4 3 |l 2 |
(66-4-3):6=9 (yu.)

JO Wo cninbHe B po3B’d3aHHi 3aga4 2 i 37 3MiHW BENMYNHU
B 3apadi 3. 3MiHM 4ymcna B 3agadi 3. 9K ui 3MiHU BMMHYTb
Ha PO3B’A3aHHA 3aga4v? YsarasbHu MnjaaH PO3B’SA3yBaHHS
Takux 3agau.

3apavi, o6epHeHi 40 3apa4 Ha 3HAXOAKEHHS
CymMun ABOX OO00yTKiB

? ?
BenununHa = Kinbkictb 3arasnbHa \ 777777777777777777 °_°
OOVHNL abo yac | BenMymHa |

| 1) 7 ? 2

1 32 2) ] Sy
<] 3Haiion 3HaueHHs Bupasis.

48:6+(32-7-4) (100-7-9)-6-3 (51+6-4)-6-7

W21 PosB’sM piBHSHHS.
56:7:4-5+k=65 42:a+23=30 7-x=32:4-6+1

E Hakpecnu npaMoKyTHUK 3i CTOpoHamMm 5 cMm 5 MM i 3 cM 5 mMm.
3Hangn Noro nepuMeTp.

@ Hakpecnu iHWWIA NPAMOKYTHUK i3 TakKMM CaMUM NEePUMETPOM.
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AOCNIAXYEMO 3A4AMI
HA 3HAXOAXXEHHA CYMU ABOX OOBYTKIB

.] o KOXHOI 3apadvi nobepn KOPOTKUIA 3anuc i Bupas, SKkumn
€ po3B’A3aHHAM 3agadi. Y € 3B’930K MixX 3agadyamm 1-37?
AK 3MiHaA LWYKAHOrO BMJIMBAE Ha iXHI PO3B’A3aHHSA?
Jan Bionosigi Ha 3anuUTaHHA 3a4ad.

1) Ons HaropomaXeHHSA MepeMoXLUiB K/aCHOI BIKTOPUHU Ky-
nunn 4 Habopw onisuie No 10 rpH i 7 anbbomiB No 6 rpH.
CKinbkn rpowien BUTpaTuanM Ha MNOKYMNKy?

2) Ona HaropomaXXeHHs1 NepeMoXLiB K1aCHOI BIKTOPUHW KYNWn
4 Habopw onieuiB Mo 10 rpH i 7 anbbomiB. CkiflbkKK KOLUTYE
OOMH anbboM, AKLIO Ha BCIO MOKYNKy BUTpatuam 82 rpH?

3) Ana HaropoaKEHHSA NEPEMOXLLB KNACHOI BIKTOPUHW Kynnan
7 anbbomiB No 6 rpH i 4 Habopwn oniBuiB. CKilbKM KOLL-
Tye oamH Habip oniBuiB, AKLLO HA BCK MOKYMKY BUTPATUNU

82 rpH?
a) Lina | KinbkicTe | BapTicTb | B) Llina | KinekicTb = BapTicTb
(rpH) (w.) (rpH) (TPH) (W) (rPH)
0. ? 4 0. 10 4
6 7 6 7
0) Llina | KinbkicTe | BapTicTb
(rpH) | (wr) (rpH) 3
o 4 [ -, =
? 7 : |
(82-10-4):7 10-4+6-7 (82-6-7):4

L Cknagn 3apady 4 3a KOpPOTKMM 3anncoMm. 3ictas 3apadi 3
I 4. Yn € MixX HUMKM 3B’A30K? FK 3MiHa LUYKaHOro BrJIMHE
Ha pPO3B’A3aHHs 3agadi 47 3akiH4M po3B’sA3aHHS 3agadi 4.
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e CXemMa Bupasy, SKMN € po3B’A3aHHAM 3apaui:
(-1

LiHa Kinbkicte | BapTicTb

(fpH) | (wT) (D) a0 o
- 4=40 (rpH);
O] 10 4 2) 82-40=42 (rpH):
6 ? 3)... .

SO Cknagn 3apadvy S 3a KOpPOTKMM 3anucom. 3ictasB 3agadi 1-4
i 5. Y1 € MiX HUMK 3B’A30K? 9K 3MiHa LWYKAHOro BrJIMHE
Ha PO3B’A3aHHSA 3adadi 5?7 3akiHuM po3B’A3aHHA 3agadi 5.

LiHa Kinekicte | BapTicTb

(rpH) (LWT.) (rpH)
10 R 1)6-7=42 (rpH);
' 2) 82-42=40 (rpH);
6 7 3)... .

JO 3ictas 3apavi 4 i 5. Lo B HWMX cninbHe? Y3aranbHu nnaH
PO3B’A3YBAaHHSA TakuMx 3adad.

3apadi, o6epHeHi A0 3apa4y Ha 3HAXOO)KEHHS CyMu
OBOX #oOyTKiB

2 2
- - LT TTTToTTToTTT e et
BennyunHa KinbkicTb 3aranbHa N ';x\ '\‘
OONHNLIL abo 4ac BENMNYMNHa
| 1)? i ? 7
I 37 | 2)7 ] -
. L .\~ 7777777777 —/‘
__________________ "'_°?
E 3Hangy 3Ha4YeHHs BMpasiB 3i 3MIHHOIO.
a:6-a:8, 9kKwo a=24; 36:k +k-7, akwo k=4.
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E AOCNIAXKYEMO 3AAOAMI
g2t HA 3HAXOOXKEHHSA
¥ CYMU OBOX OOBYTKIB

A AN/

.] Cknagm npamy 3agady 3a KOPOTKMM 3arnncoMm, PO3B’ XU
3agavy. Cknagn 1a po3B’sSxun obepHeHi 3apgauvi. Lo cninbHe
B pPO3B’A3aHHI BCiX 3agay?
Mpama 3apada Ob6epHeHa 3apaya 1
MNponyKTne- Yac 3aranbHui MNponyKTne- Yac 3aranbHui
HICTb mpaui | po6oTn | BMPOBITOK HICTb mpaui | po6oTn | BMPOBITOK
(wT) (rom) (WT.) (wT) (rom) (WT.)
I 5 3 1)7? I 5 3 1)?
3)7? 71
Il 8 7 2)? Il 3)7? 7 2)?
ObepHeHa 3apgaya 2
MpoaykTunB- Yac 3aranbHui
HICTb npaui | poboTn | BMPOBITOK
(wT.) (ron) (WwT.)
I 5 3 1)?
71
Il 8 3)? 12)?
E 3anuwin 3agadvy KOpPOTKO Yy BUMAAi Tabnumui.

Po3B’sxxn 3agady. BukoOHa nepesipky pPO3B’S3aHHSA: ckiaaun
i pO3B’sXMN AOBi 0OepHeHi 3aaadi.

Hapinka kynuna 8 oniBuiB no 6 rpmBeHb i 7 OGNOKHOTIB MO
4 rpusHi. Ckinbky rpowen 3annatuna Haginka 3a nokynky?

3Hanan 3HaA4YeHHs BMpPa3iB.

(8:7-4-6):8 63:7-4:6 6-8-(19+16):7
80-54:6-8 6-7-80:8-3 (100-9-8):4-6
81:9:-6-4-8 64:(7-6-34)-3 21:7-5-48:6

125



MOBTOPOEMO HyMepaLilo 4ucen

y mexax 100 ...... ... ... .. ... .. ... 4
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YAaCTUHAMM . . ... ... 6
Cknagaemo i po3B’a3yemMo
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Po3B’a3yeMO cknageHi 3agadi . ...... 10
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Jocninxyemo 3agadi Ha 3HaxXOOXXEeHHSs
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126

Po3pin 1
Y3ATAJIbHOEMO | CUCTEMATU3YEMO
BUBYEHE Y 2 KJIACI. BUBHAEMO PIBHAHH4A

[MoBTOPIOEMO apudpMeTnyHi aii
MHOXEHHS i OiNeHHs
Y3aranbHIOEMO Cnocodn cKnagaHHsa
Tabnuub MHOXEHHS | AineHHda
Y3aranbHIOEMO Cnocodn cKnagaHHsa
Tabnuub MHOXEHHS | AineHHda
Hocnigxyemo Tabnuui
MOXEHHS | OiNeHHsA
Hocnigxyemo Tabnuui
MHOXEHHS i OiNeHHs
3HaANOMMMOCH i3 MOCAIAOBHUM
MHOXEHHAM | OineHHAM
Hocnigxyemo tabnuuto lMiparopa
Jdocnigxyemo 3apgadi

Ha 3HAXOOXXEHHS 4YacTKu
3HanoMmmocsh i3 TabnyHo
$HOPMOI0 KOPOTKOro 3anucy 3anadi
[MoBTOPIOEMO reoMeTpuYHI dirypm
Ha MIOLLWHI
[MOBTOPIOEMO BMBYEHE
3HaNOMMUMOCH i3 PIBHAHHAM
Po3B’Aa3yemMO MpoCTi PiBHAHHS
Cknapaemo piBHAHHS

3a BMMOIOIO
CknagaemMo pIiBHSIHHA 3@ TEKCTOM
NpoCTOoi 3agavi
Cknapaemo i po3B’ss3yeMO
NPOCTiI PIBHSAHHSA
Po3B’a3yeMo yckiiagHeHi PIiBHAHHS
Po3B’a3yeMO yCKnagHEHi PIiBHAHHSA
Po3B’a3yemMo 3agadi cnocobom
CKNaJaHHSA PIBHAHHSA

52
54
25
56
58
59

61

.. 62
.64



3HanoMMMOCh i3 BaCTUBOCTSAMM

[MOBTOPIOEMO OAVHWL BUMIPIOBAHHS

PIBHOCTEN . ... .................... 66 BEJMMUH . . . ..o 71
Po3B’A3yEMO PIBHAHHA . . ... ......... 68 BusHayaemo yac
3anMcyemMo 3apadi KOPOTKO 32 NTOOAMHHUKOM . ... ................ 72
y Burngagi tabnvgi ... 69 MNepeBipgeMO CBOI OOCATHEHHS . ... .. 74
Po3p’a3yemMmo 3apadi HaBuyanbHuin npoekT «CekpeTtun
CrMocoboOM CKlafaHHS PIBHSAHHSA . .. . .. 70 TAOANL MHOXEHHS» .. ... ........... 75
Po3ain 2

BUBYAEMO HYACTUHU UINIOIO
OpepXyemMO MOAOBUHY . ... .......... 76 Jocnigxyemo B3aeMONOB’A3aHi
OpepXyemMo 4acTuHy Big, uinoro ... .. 78 BEJIMHUMHU . . ... 111
OOepXyemMO YaCTUHU LIIOrO ... ... ... 80 Hocnigxyemo
3HaMOMMMOCb i3 OAVHULIEIO B3AEMONMOB’A3aHI BENIMHUHN . . . ... ... 112
BUMIPIOBAHHA OOBXUHW: 1 minimeTtp . ..82 BuB4yaemo rpyny BenvyuH,
JocnioxyemMo oavHULI BUMIPIOBAHHSA AKi PO3KPMBAIOTb CUTYaLLtO
BEJIMUUH . ... ... 84 KYMiBAi-NpoaaXy . ................. 114
[MOPIBHIOEMO 4YaCTUHW LIJIOTO .. ... ... 86 Po3B'a3dyemMo 3agadi ............... 115
MOPIBHIOEMO YaCTUHW LHNOrO . ....... 88 BuB4yaemo rpyny BennyuH,
3Haxo4MMO 4acTUHY Big, Winoro . ... .. 90 SIKi ONUCYIOTb CUTyauito npaui ... ... 116
3Haxoaumo uine 3a BEeNYMHO Pos3p’agyemo 3apayi . .............. 117
MOr0 YaCTUHWU .. ................... 92 JdocnigxyemMo B3aeMONoB’si3aHi
Jocnigxyemo 3anexHictb JobyTky BEJIMHUHU . . . ... 118
Bif, 3MiHW OOHON0 3 MHOXHUKIB ... ... 94 3HanoMMMOChH i3 3ajadvamm
Po3s’a3yemMo cknaneHi 3apadi . ...... 96 Ha 3HAXOOXXEHHA CyMM OBOX
JocnigoxXyemMo 3anexHiCTb 4acTku OOOYTKIB ... ... ... 119
Big, 3MiHW AineHoro abo AinbHuka . ...98 Jocnigxyemo 3agadi Ha 3HaxoOXeHHs
Po3s’a3yemMo cknageHi 3apadi . ... .. 100 CyMU OBOX AOO0OYTKIB ............... 121
Po3B’a3yeMO ycknagHeHi piBHAHHSA . .. 102 Jocnigxyemo 3agadi Ha 3HaxoOXeHHs
3HanoMMMOCh i3 rpynamu CyMW OBOX AOO0OYTKIB ............... 123
BEJMMMUH .. .. oo 104 Jocnigxyemo 3agadi Ha 3HaxoOXeHHs
BnB4yaemMo B3aEMO3B’A30K CyMW OBOX AOO0OYTKIB ............... 125
MK BEJIMYMHAMM . . ... ... .......... 106
Po3B’a3yeMo npocTi 3ajadi i3 (3aKiH4eHHs1 po3ainy 2
B3aEMOMOB’A3aHMKN BenndnHamu . . . 108 AVB. Y HacTuHi 2 niapy4HuKa)
JocnigXxXyemo B3aEMOMNOB’A3aHi
BEJIMMUHU . . . . ... 109

127



BigomocTi npo KOpI/ICTyBaHHFI Nigpy4YHNKOM

: i f CraH nmpquMKa :
i Ne i T[pisBnwe Ta iM’a | . HaBuanb- R
L 3/n YUHS / YHEHWL; . huid pik | Hanosartky |y KiHUi
’ : f ' POKy POKy

HaByanbHe BuUOgaHHA

CKBOPLIOBA CsitnaHa OnekciiBHa
OHOIPIEHKO OkcaHa BonoaumupisHa

«MATEMATUKA»
nigpy4YHuk ong 3 Knacy 3akiafiB 3arajibHol cepeaHboi OCBiTU
(y 2-x yacTuHax)
(Hactuha 1)

PekomenpoBaHo MiHicTepCcTBOM OCBITM i Hayku YKpaiHu
BupaHo 3a paxyHOK AepxaBHUX KowTiB. MNMpoaax 3abopoHEHO

MposigHun pepakTop I. J1. Mopesa. Pepaktop HO. M. MupoHoBa.
TexHiyHu pepakTop A. B. lnicko. XynoxHe odopmMneHHa B. I. TpygeHa.
Komn’'totepHa BepcTtka O. M. lNpasatok. Kopektop B. 1. Hectepuyk

OkpeMi 3006paxeHHs, Wo BUKOPUCTaHI B 0POPMIIEHHI NMigpyYyHMKa,
pPO3MiLLeHi B Mepexi IHTepHeT ANS BifibHOrO BUKOPUCTaHHSA

NipnucaHo po apyky 26.05.2020. dopmat 84x108/16.
Manip odceTHuiA. MapHiTypa PybneHa. Apyk opceTHUA.
YMm. opyk. apk. 13,44, O6n.-eua. apk. 10,4.
Tupax 109507 npum. 3am. N2 3363

TOB BupgaBHuUTBO «PaHok»,
Bysn. Kibanbunua, 27, k. 135, Xapkis 61071.
CeigouTBO cy6’ekTa BuagaBHmyoi cnpasu OK N2 5215 Big 22.09.2016.
Anpeca pepakuii: Byn. Kocmivna, 21a, Xapkis 61145.
E-mail: office@ranok.com.ua. Ten. (057) 719-48-65, ten./dpakc (057) 719-58-67

MigpyyYyHVK HaQpPyKOBaHO Ha Manepi yKpaiHCbKOro BMPOOHULITBA

HappykoBaHo y gpykapHi TOB «®akTop-Apyk>»,
Byn. CapartoBcbka, 51, Xapkis 61030.
CeipouTBO cyb’ekTa BupaBHuyoi cnpasu OK N2 5496 Big 23.08.2017.
Ten. +38 (057) 717-51-85. E-mail: office@druk.factor.ua



